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ITALIANO

[:l:i] MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DELLA PIASTRA PER CAPELLI
Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un impiego
sicuro
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per 'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per I'intera
durata di vita dell’'apparecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare

anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda allindirizzo indicato in ultima pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare
lintegrita della fornitura in base al disegno e I'eventuale
presenza di danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare
I'apparecchio e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

* Il materiale della confezione non & un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati
tecnici (5) della tensione di rete riportati sui dati tecnici di
identificazione corrispondano a quelli della rete elettrica
disponibile. | dati tecnici di identificazione si trovano
sull’apparecchio (5).

* |l presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente
allo scopo per cui é stato progettato, ovvero come piastra
per capelli per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo &
considerato non conforme e pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno, bisogna
staccare la spina dopo I'uso, poiché la prossimita con 'acqua
costituisce un rischio anche se I'apparecchio € spento.

* Per una una maggiore protezione, si consiglia I'installazione
diundispositivo a corrente differenziale nel circuito elettrico
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™ che alimenta il bagno che abbia una corrente differenziale
di funzionamento nominale non superiore a 30 mA (ideale
10 mA). E’ opportuno chiedere consigli all'installatore.
ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio
nelle vicinanze di vasche da bagno, docce,
&‘ lavandini o altri recipienti che contengono acqua.
Non immergere mai I'apparecchio in acqua.

* |l presente apparecchio puo essere utilizzato dai bambini a
partire da 8 anni di eta e da persone dalle ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali, oppure con mancanza di
esperienza e di conoscenza se si trovano sotto adeguata
sorveglianza, oppure se sono stati istruiti circa l'uso
dell'apparecchio in modo sicuro e se si rendono conto
dei pericoli correlati. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e di manutenzione non
devono essere effettuate dai bambini senza sorveglianza.
O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi
umidi o nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o 'apparecchio
stesso, per staccare la spina dalla presa di corrente.

O NON esporre 'apparecchio all'umidita o all'influsso di
agenti atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica
prima della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato
utilizzo dell’apparecchio.

*In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell'apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un centro
di assistenza tecnica autorizzato.

* Seil cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere
sostituito da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in
modo da prevenire ogni rischio.

* Lapparecchio & da utilizzarsi solo per capelli umani. Non utilizzarlo
per animali o per parrucche e parrucchini di materiale sintetico.

* Per pulire 'apparecchio, usare un panno asciutto.

O NON spruzzare spray per capelli con 'apparecchio
acceso. Sussiste il pericolo di incendio.

LEGENDA SIMBOLI

|A Avvertenza | ® Divietogenerico| IE Apparecchio di classe Il

ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI
Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

2



1. Tasto di accensione a slitta 4. Cavo di alimentazione
2. Spia di funzionamento 5. Dati tecnici
3. Blocco di chiusura piastre 6. Piastre riscaldanti

Per le caratteristiche dell'apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

Lapprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra per capelli permettera di determinare

esattamente il tempo di applicazione per ottenere 'effetto desiderato sui capelli.

*  Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna traccia di lacca, schiuma per capelli o gel.

*  Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi. Iniziare la piega dalla nuca, procedere ai lati e
terminare sulla fronte.

e Durante l'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della piastra, posizionare 'apparecchio su una
superficie liscia e resistente al calore.

*  Mentre siprocede con la piega, fare attenzione a non avvicinare troppo la piastra alle aree sensibili del
viso, delle orecchie, del collo o della cute.

o Altermine dell'uso, lasciare raffreddare completamente la piastra prima di riporla.

UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI
*  Lavare come d'abitudine i capelli e pettinarli districando i nodi.
o Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

*  Collegare la spina (4) alla rete di alimentazione;

o Farescorrere il tasto a slitta (1). La spia di funzionamento (2) si illumina;

*  Prendere tra le dita una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli della stessa larghezza della piastra
e inserirla fra le due piastre;

»  Con una mano tenere in tensione la ciocca e con I'altra fare scivolare la piastra chiusa dalle radici
verso le punte.

*  Unavolta terminate le operazioni di styling dei capelli spegnere I'apparecchio facendo scorrere il tasto
aslitta (1) in corrispondenza dello 0 e scollegare la piastra dalla presa di corrente.

@ NOTA: & possibile che durante la stiratura si sviluppi del vapore; si tratta del’'umidita in
eccesso nei capelli che evapora.

PULIZIA

*  Spegnere 'apparecchio facendo scorrere il taso a slitta (1) e staccare la spina (4) dalla presa di corrente
o Attendere che le piastre (6) siano fredde
o Pulire la superficie delle piastre (6) e dellimpugnatura con un panno morbido e umido.

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare I'apparecchio, accertarsi che tutte le parti pulite a
umido siano completamente asciutte!

CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO

AVVERTENZA: Dopo aver terminato di usare la piastra per capelli, assicurarsi che si sia
& completamente raffreddata prima di riporla. Non avvolgere mai il cavo di alimentazione
(4) attorno all’apparecchio.

SMALTIMENTO

& Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme
" ditutela ambientale. Ai sensi dell'art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione
della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)” il simbolo
L del cassonetto barrato riportato sullapparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto
~ alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. Lutente
dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri comunali di raccolta
differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma & possibile
consegnare apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell'acquisto di una nuova
apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di
almeno 400 m2 ¢ inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici
da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo
dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo
dei materiali di cui € composta 'apparecchiatura.
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ASSISTENZA E GARANZIA

L'apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data riportata
sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la consegna
& successiva. In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, IMETEC garantisce
la riparazione o la sostituzione senza spese dellapparecchio, salvo che uno dei due rimedi risulti
sproporzionatorispetto all'altro. Lacquirente ha 'onere di denunciare a un Centro Assistenza IMETEC il
difetto di conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso. Non sono coperte dalla garanzia tutte
le parti che dovessero risultare difettose a causa di:

a.danni da trasporto o da cadute accidentali,

b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,

f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dellapparecchio, negligenza o trascuratezza
nell'uso.

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente garanzia
& comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione
dell'apparecchio. La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dellapparecchio ed in caso
di uso professionale. IMETEC declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano direttamente o
indirettamente derivare a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di
tutte le prescrizioni indicate nellapposito “Libretto Istruzioni ed avvertenze” in tema di installazione, uso e
manutenzione dellapparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione delfapparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza IMETEC. Lapparecchio
difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un documento fiscale che ne attesti
la data di vendita o di consegna.

ENGLISH

OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE HAIR STRAIGHTENER
Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.

/N ATTENTION! instructions and warnings for a safe use

Please read the use and safety instructions before
using the appliance and follow these at all times. Keep this
manual and illustrative guide with the appliance for future
consultation. should you pass the appliance on to another

user, make sure to also include this documentation.

(D NOTE:Should certain parts of this user manual be difficult to understand
or should doubts arise, contact the company before using the product, at
the address indicated on the last page.

INDEX
Storing and caring for the product...... 6
Disposal.........ccvvviiiiiiiiiiinnenns 6
Assistance and warranty................ 7

lllustrative guide................oovveens |
Technicaldata...............ccovvvnnnnen |

SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging,
verify its integrity based on the drawing and any presence
of damage caused by transport. If in doubt, do not use the
appliance and contact an authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the plastic

bag out of the reach of children - risk of suffocation!
4



* Before connecting the appliance, please make sure that
the voltage data indicated on the identification technical
data (5) correspond to those of the mains voltage. The
identification technical data are found on the appliance (5).

* This appliance must be used only for the purpose for
which it was designed, namely as a hair straightener for
home use. Any other use is considered not compliant and
therefore dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it after
use since the proximity of water presents a hazard even
when the appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual
current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable
in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your
installer for advice.

WARNING: Do not use this appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water.
Never place the appliance in water.

* This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

Q Do NOT use the appliance with wet hands, damp feet or
barefoot.

© DO NOT pull the power cable or the appliance itself to
remove the plug from the socket.

© DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

+ Always disconnect the appliance from the mains supply
before cleaning or performing maintenance and when the
appliance is not in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and
do not tamper with it. Any repairs must only be carried out
by an authorised technical service centre.

* If the power cable is damaged it must be replaced by an
authorised technical service centre, so as to prevent all risks.

* The device must only be used on human hair.Do not use the
device on animals or on wigs made of synthetic material.

* Use a dry cloth to clean the appliance.
5



© Do NOT spray hairspray while the appliance is switched
[] on.There s arisk of fire.

SYMBOLS
|A Warning | ® General prohibition | IE Class Il appliance
GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES
Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the package.
All the figures are on the inside pages of the cover.

1. Slide Button 4. Power cable
2. Operating LED 5. Technical data
3. Plate closing lock 6. Heating plates

For the appliance features, refer to the external packaging.
Use the supplied accessories only.

USEFUL TIPS

A quick understanding of how to use the hair straightener will allow you to establish the exact application time

to achieve the desired effect on your hair.

*  Ensure your hair is dry, clean and without any trace of hairspray, hair mousse or gel.

*  Comb your hair ensuring there are no knots. Start straightening from the nape of the neck, proceed on
the sides and finish on the forehead.

*  During use, when the plates heat and cool, position the appliance on a smooth and heat resistant

surface.
*  While straightening, be careful not to near the plates too much to the sensitive parts of the face, ears,
neck or head.
*  Leave the plates to cool down completely when finished, before putting the appliance away.
USE
PREPARING YOUR HAIR

¢ Wash hair as normal and comb to remove knots.
o Dryyour hair and brush from the roots to the ends.

INSTRUCTIONS FOR USE

o Connect the plug (4) to the mains.

*  Pressthe button (1). The operating LED (2) lights up.

*  Take a thin lock of hair, which is the same width of the plate and not too voluminous, and place it
between the two plates.

*  Keep the lock of hair taut with one hand and slide the plate closed with the other hand, from the roots
down to the ends.

*  Once the hair is styled, switch the appliance off by sliding the button (1) to 0° and disconnect the
straightener from the socket.

@ NOTE: steam may appear while straightening; this is excess humidity in the hair that evaporates.
CLEANING
o Switch the appliance off by pressing the button (1) and disconnect the plug (4) from the socket

o Wait for the plates (6) to cool down
o Clean the surface of the plates (6) and the handle with a soft, damp cloth.

A ATTENTION! Make sure all cleaned parts are completely dry before reusing the appliance!

STORING AND CARING FOR THE PRODUCT

ATTENTION! Once you have finished using the hair straightener, make sure it has cooled
down completely before putting it away. Never wrap the power supply cord (4) around the
appliance.

DISPOSAL
&= The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance with the environmental
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protection standards. Pursuant to Art. 26 of Italian Legislative Decree no. 49 of 14 March 2014
" “Implementation of Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)” the
= crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the product must be disposed of

separately from other waste at the end of its useful life. The user must therefore take the appliance to an

appropriate recycling centre for electrical and electronic equipment. Alternatively, instead of handling
the disposal, the appliance can be handed over to the retailer when a new, equivalent appliance is purchased.
Retailers of electronic products having a sales area of at least 400 m2 can also be handed electronic products
that are to be disposed of measuring less than 25 cm, free of charge and with no obligation to buy. Appropriate
separate collection for the subsequent procedure for the decommissioned appliance for recycling, which
includes treatment and environmentally friendly disposal helps prevent adverse effects on the environment
and health and promotes reusing and/or recycling materials that the appliance consists.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of 2 years from the date of purchase. Evidence shall be constituted
by the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove that the delivery
occurred later. In the case of a defective product existing prior to the date of delivery, IMETEC guarantees
to repair or replace the appliance at no cost, unless one of the two solutions is disproportionate to the other.
The buyer has the obligation to notify an IMETEC Service Centre of the non-conformity within two months
after discovering the defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:

a. transport damage or accidental drops,

b.incorrect installation or an inadequate electrical system,

c. repairs or alterations made by unauthorised personnel,

d. poor or incorrect maintenance and cleaning,

e. product and/or product parts subject to wear and/or consumables,

f. failure to comply with the operating instructions and/or negligent or careless use.

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall not cover all
circumstances that cannot be attributed to manufacturing defects of the appliance. The warranty also does
not cover any case of improper use of the appliance and professional use. IMETEC declines all responsibility
for any damage that may directly or indirectly be caused to persons, property and pets as a result of failure
to comply with all the instructions provided in the Instructions and Warnings Manual regarding appliance
installation, use and maintenance. This is without prejudice to any contractual warranty claims against the
seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an IMETEC Service Centre. If the faulty appliance is under warranty,
it must be sent to the Service Centre together with a fiscal document that attests the date of sale or delivery.

FRANCAIS

I::Ei] MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU FER A LISSER
Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit.

ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour

une utilisation sire.
Avant d'utiliser l'appareil, veuillez lire attentivement
les instructions d’utilisation et, en particulier, les
avertissements concernant la sécurité et les respecter.
Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a des
fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a un
tiers, veuillez lui fournir également toute la documentation.

(@ REMARQUE:si lors de lalecture de ce mode d‘emploi certaines parties sont
difficiles a comprendre ou en cas de doutes, avant dutiliser I‘appareil, veuillez
contacter la société a I'addresse indiqué a la derniére page.
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Conservation et soin du produit......... 10  Guideillustré..........ccocoevviiniinnnn.. |

Elimination............cooivviiinnnnns 10  Données techniques..................... |
Assistance et garantie.................. 10
CONSIGNES DE SECURITE

* Apres avoir sorti 'appareil de 'emballage, vérifier 'intégrité de
la marchandise en se référant au schéma, ainsi que 'éventuelle
présence de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas
utiliser 'appareil et contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n'est pas un jouet pour les enfants
I Tenir le sac plastique hors de portée des enfants ; risque
d’étouffement !

* Avant de brancher I'appareil, vérifier que les caractéristiques
de la tension de réseau indiquées sur les données techniques
(5) d'identification de I'appareil correspondent bien a celles
du réseau électrique disponible. Les données techniques
d'identification (5) sont indiquées sur I'appareil (et sur le
chargeur de batterie le cas échéant).

* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour 'usage
pour lequel il a été congu, a savoir en tant que fer a lisser a usage
domestique. Toute autre utilisation est considérée comme non
conforme et donc dangereuse.

* En cas d’utilisation de I'appareil dans une salle de bains,
débrancher lafiche de la prise apres I'utilisation, car la proximité
de I'eau reste dangereuse méme lorsque I'appareil est éteint.

* Afin de garantir une meilleure protection, il est conseillé
d'installer dans le circuit électrique alimentant la salle de bains
un dispositif a courant différentiel dont le courant différentiel
de fonctionnement nominal ne dépasse pas 30mA (idéalement
10mA). Demandez conseil & votre installateur a ce sujet.

ATTENTION ! Ne pas utiliser cet appareil a proximité

% de baignoires, de douches, de lavabos ou de tout

&' autre récipient contenant de I'eau ! Ne jamais plonger
I'appareil dans I'eau !

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans
et par des personnes possédant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou une expérience ou des
connaissances insuffisantes, a condition qu'ils bénéficient d’une
surveillance appropriée ou qu'ils aient recu des instructions
permettant I'utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'ils
aient compris les risques qui y sont liés. Les enfants ne doivent
pas jouer avec lappareil. Les opérations de nettoyage et
d’entretien ne doivent pas étre effectuées par des enfants, a
moins qu'ils aient plus de 8 ans et qu'ils soient surveillés.

* Tenir l'appareil et son cable hors de la portée des enfants de
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moins de 8 ans.

O NE PAS utiliser I'appareil avec les mains ou les pieds
humides ou nus.

O NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou I'appareil pour
débrancher la fiche de la prise électrique.

© NE PAS exposer I'appareil & humidité ou a leffet d’agents
atmosphériques (pluie, soleil).

* Débrancher toujours la fiche de I'alimentation électrique avant de
nettoyer ou d’effectuer I'entretien de 'appareil ou s'il n'est pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil,
I'éteindre et ne pas laltérer. Pour toute réparation, s’adresser
uniquement a un centre d’assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agréé, de fagon
a éviter tout risque.

o Lappareil doit étre utilisé uniquement pour des cheveux
humains. Ne pas l'utiliser pour des animaux ou pour des
perruques et moumoutes synthétiques.

* Pour nettoyer 'appareil, utiliser un chiffon sec.

QO NE PAS pulvériser de la laque pour cheveux lorsque
I'appareil est allumé. Il existe un risque d'incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

|A Avertissement |® Interdiction générique | @ Appareil de classe Il |

INSTRUCTIONS GENERALES

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES ACCESSOIRES
Consulter le Guide illustré & la page | afin de contréler le contenu de 'emballage. Toutes les
figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.

1. Touche 4. Céble d’alimentation
2. Voyant de fonctionnement 5. Données techniques
3. Blocage de la fermeture des plaques 6. Plagues chauffantes

Pour les caractéristiques de 'appareil, consulter 'extérieur de 'emballage.
Utiliser 'appareil uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

Lapprentissage rapide du mode d’utilisation du fer & lisser permet de déterminer exactement le

temps d’application nécessaire pour obtenir I'effet désiré sur les cheveux.

e Sassurer que les cheveux soient secs, propres et qu'ils ne présentent aucune trace de
laque, de mousse pour cheveux ou de gel.

e  Peigner les cheveux en s’assurant qu'il n'y ait pas de nceuds. Commencer la mise en plis a
partir de la nuque, puis passer aux cotés et terminer par le front.

e Lors de I'utilisation, du chauffage et du refroidissement du fer & lisser, placer 'appareil sur
une surface lisse et résistante a la chaleur.

*  Pendant la mise en plis, veiller a ne pas trop approcher le fer des zones sensibles du
visage, des oreilles, du cou ou de la peau.

*  Une fois I'utilisation terminée, laisser le fer a lisser refroidir complétement avant de le
remettre en place.

UTILISATION

PREPARATION DES CHEVEUX
e Laver les cheveux comme d’habitude et les peigner en démélant les nceuds.
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e Sécher les cheveux et les brosser des racines vers les pointes.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

e Brancher la fiche (4) au secteur.

e Appuyer sur la touche (1). Le voyant de fonctionnement (2) s’éclaire.

. Prendre une méche de cheveux fine et peu volumineuse, de I'épaisseur du fer, entre les
doigts et la placer entre les deux plaques.

¢ D’une main, bien tendre la méche et de 'autre faire glisser le fer a lisser fermé a partir des
racines jusqu’aux pointes.

¢ Aprés avoir terminé les opérations de coiffure des cheveux, éteindre F'appareil en faisant
coulisser la touche en correspondance de 0° et débrancher le fer & lisser de la prise de courant.

@ REMARQUE : lors du lissage, il est possible que de la vapeur se forme ; il s’agit de
I'exces d’humidité dans les cheveux qui s’évapore.

ENTRETIEN

«  Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche @ (1) et débrancher la fiche (4) de la prise
de courant

¢ Attendre que les plaques (6) soient froides

¢ Nettoyez la surface des plaques (6) et de la poignée avec un chiffon doux et humide.

ATTENTION! Avant de réutiliser I'appareil, s’assurer que toutes les parties
nettoyées avec un chiffon humide soient parfaitement séches !!

CONSERVATION ET SOIN DU PRODUIT

complétement refroidi avant de le remettre en place. Ne jamais enrouler le

i ATTENTION ! Apres avoir terminé d’utiliser le fer a lisser, s’assurer qu’il soit
cordon d’alimentation (4) autour de I'appareil.

ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit &tre éliminé conformément
aux normes de protection de 'environnement.

&3

" En vertu de l'art. 26 du Décret Iégislatif 14 mars 2014, n° 49 «Mise en ceuvre de la Directive
= 2012/19/UE sur les déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE)» le symbole de
la poubelle barrée reporté sur 'équipement ou sur son emballage indique que le produit, a la fin
de sa vie utile, doit étre collecté séparément des autres déchets. Lutilisateur devra donc remettre
I'appareil arrivé en fin de vie aux centres communaux appropriés de collecte sélective des déchets
électrotechniques et électroniques.
En alternative a la gestion autonome, vous pouvez remettre I'équipement que vous souhaitez éliminer
au revendeur au moment de 'achat d’un nouvel équipement de type équivalent.
Vous pouvez également remettre gratuitement, sans obligation d’achat, les produits électroniques a
éliminer dont les dimensions sont inférieures & 25 cm auprés des revendeurs de produits électroniques
qui possedent une surface de vente minimale de 400 m2. La collecte sélective appropriée pour 'envoi
successif de I'équipement hors service au recyclage, au traitement et a 'élimination compatible avec
F'environnement, contribue a éviter les effets négatifs possibles sur 'environnement et sur la santé et
favorise la réutilisation et/ou le recyclage des matériaux constituant 'équipement.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Lappareil est garanti pour une période de deux ans & compter de la date de livraison. La date
reportée sur le regu/facture fait foi (& condition d’étre clairement lisible), a moins que 'acheteur ne
prouve que la livraison est ultérieure. En cas de défaut du produit antérieur & la date de livraison,
IMETEC garantit la réparation ou le remplacement gratuit de 'appareil, a moins que I'une des deux
solutions ne s'avére disproportionnée par rapport a l'autre. Lacheteur est tenu de notifier a un Centre
d'assistance IMETEC le défaut de conformité dans un délai maximum de deux mois & compter de
la constatation du défaut considéré.

La garantie ne couvre pas toutes les pieces s’avérant défectueuses a cause de :

a. dégats dus au transport ou & des chutes accidentelles,

b. mauvaise installation ou systeme électrique inadapté,

c. réparations ou modifications effectuées par un personnel non autorisé,

d. entretien et nettoyage effectués de maniére incorrecte ou non effectués,

e. produit et/ou parties du produit sujettes a 'usure et/ou consommables,

f.non-respect des instructions de fonctionnement de I'appareil, négligence ou manque d’attention
lors de I'utilisation.
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La liste ci-dessus na qu'un but d’exemple et n’est pas exhaustive, car la présente garantie est de
toute maniére exclue dans toutes les circonstances ne pouvant pas étre prouvées comme découlant

de défauts de fabrication de 'appareil. La garantie déchoit également en cas d'utilisation impropre

de lappareil et d'usage professionnel. IMETEC décline toute responsabilité liée a d’éventuels
dommages directs ou indirects susceptibles d’étre causé a des personnes, des choses ou des
animaux domestiques suite au non respect de toutes les prescriptions indiquées dans la « Notice
d'instructions et de mises en garde » spécifique en matiere d'installation, d’utilisation et d’entretien E
de l'appareil. Les actions contractuelles de garantie vis-a-vis du vendeur font exception.

Modalités d’assistance

La réparation de 'appareil doit étre effectuée dans un Centre d'Assistance IMETEC. S'il est sous
garantie, lappareil défectueux devra étre remis au Centre d’assistance accompagné d’un document
fiscal attestant sa date d’achat ou de livraison.

[:l:i-] MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LA PLANCHA PARA PELO.
Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.

jATENCION! Instrucciones y advertencias para un uso
A sequro.
Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones
para el uso y en concreto las advertencias para la seguridad,
ateniéndose siempre a ellas. Conserve este manual, junto con la
guia ilustrativa durante toda la vida util del aparato, para poder
consultarlo cada vez que sea necesario. En caso de cesion del
aparato a terceros, entregue también todos los documentos.

(@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones parael uso alguna de sus partes resultara
dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto contactese con la
empresa en la direccion indicada en la ltima pagina.

iNDICE

....11  Conservacion y cuidado del producto . 14
Referencia de simbolos ... ...13  Eliminacion.............ccoviiinnennnns 14
Instrucciones generales ... ....13  Asistenciaygarantia.................. 14
Consejos utiles............... ....13  Guiailustrativa.......................0 |
USO...ooiiiiiiiiiii e 13 Datostécnicos............ccevviiiiinnns |
Limpieza..........ooovviiiiiiiiniin 13

Advertencias de seguridad

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe
que esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido dafios
durante el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y
pongase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.

* iLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios!
Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios;
jriesgo de asfixia!

* Antesde conectarelaparato, controle que los datos delatension
de red indicados en los datos técnicos (5) de identificacion se
correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los datos
técnicos de identificacion (5) se encuentran en el aparato (y en
el cargador si esta presente).

* Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso para el
11



cual ha sido disefiado, es decir, como plancha para pelo para
uso doméstico. Cualquier otro uso se considera impropio y por
tanto peligroso.

* Si el aparato se utiliza en cuartos de bafio, desenchufelo después
del uso puesto que la cercania al agua representa un peligro
incluso cuando el aparato esta apagado.

* Para asegurar una proteccion mas adecuada, se recomienda
instalar en el circuito eléctrico que alimenta el cuarto de
bafio un dispositivo de corriente diferencial, cuya corriente
diferencial de funcionamiento nominal no supere los 30 mA (el
valor ideal es de 10 mA). Pida a su instalador sugerencias al
respecto )

jATENCION! {No use este aparato cerca de bafieras,
duchas, lavabos u otros recipientes que contengan
agua! jNunca sumerja el aparato en liquidos!

* Esteaparato puede ser utilizado por menores de edad siempre y
cuando tengan mas de 8 afos, y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o inexpertas, solo si
cuentan con la supervision adecuada o han recibido instruccion
en cuanto al uso en condiciones de seguridad e informacion
sobre los riesgos que presenta el producto. Cercidrese de
que los nifios no jueguen con el aparato. Las operaciones de
limpieza y mantenimiento del aparato no pueden ser llevadas
a cabo por nifios menores de 8 afios y, de cualquier manera,
sin la supervision de un adulto. Mantenga el aparato y su cable
fuera del alcance de los nifios menores de 8 afos.
© NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies
himedos o descalzos.

O NO tire del cable de alimentacién o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

© NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los
agentes atmosféricos (lluvia, sol).

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de
llevar a cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no
va a utilizarse.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es preciso
repararlo, dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica
autorizado.

* Si el cable de alimentacion esta danado, hagalo sustituir en
un Centro de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir
cualquier riesgo.

* El aparato debe utilizarse Ginicamente para pelo humano. No

lo utilice para animales o pelucas o peluquines de material
12



sintético.
* Para limpiar el aparato, use un pano seco.
O NO rocie spray para el cabello con el aparato encendido.
Existe peligro de incendio.
REFERENCIA DE SiMBOLOS E

|A Advertencia | ® Prohibicidngenérica| @ Aparato de clase Il |

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS
Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.

1. Boton deslizante 4. Cable de alimentacién
2. Indicador luminoso de funcionamiento 5. Datos Técnicos
3. Bloqueo de cierre de las placas 6. Placas calentadoras

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios suministrados de serie.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso de la plancha para pelo permite determinar con

precision el tiempo de aplicacion para obtener el efecto deseado en el pelo.

e Cercidrese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca, espuma ni gel.

¢ Péinese asegurandose de que no haya nudos. Empiece a alisar el pelo en la parte de la
nuca, siga con los lados y por ultimo, con la frente.

*  Mientras se use, se caliente y se enfrie la plancha, coléquela sobre una superficie lisa y
resistente al calor.

*  Mientras se esté alisando el pelo preste atencién a no acercar demasiado la plancha a las
areas sensibles del rostro, de las orejas, del cuello o de la piel.

¢ Después del uso, deje enfriar la plancha por completo antes de guardarla.

uso

PREPARACION DEL PELO
e Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese desenredando los nudos.
e Séquese el peloy cepillelo de la raiz a las puntas.

INSTRUCCIONES DE USO

¢ Conecte el enchufe (4) a la red de alimentacion.

¢ Presione el botdn (1). El indicador luminoso de funcionamiento (2) se ilumina.

¢ Tome entre los dedos un mechdn de pelo poco voluminoso que corresponda al ancho de
la plancha e introduzcalo entre las dos placas.

¢ Conuna mano mantenga tirado el mechoén y con la otra, haga deslizar la plancha cerrada
de laraiz a la punta.

¢ Cuando termine las operaciones de peinado, apague el aparato deslizando el botén hasta
la temperatura 0° y desenchufe la plancha de la toma de corriente.

@ NOTA: es posible que durante el peinado se desarrolle vapor;se trata de la humedad
en exceso que se encuentra en el pelo y que se evapora.

LIMPIEZA

*  Paraapagar el aparato, presione el boton (1) y desconecte el enchufe (4) de la toma de corriente.
o Espereaque las placas (6) se enfrien.
*  Conun pafio suave y himedo, limpie la superficie de las placas (6) y del mango.

{ATENCION! jAntes de volver a usar el aparato asegurese de que todas las
partes que se han limpiado con el pafio humedo estén secas!
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CONSERVACION Y CUIDADO DEL PRODUCTO

iATENCION! Después de usar la plancha para pelo aseglirese de que esté
completamente fria antes de guardarla. Nunca enrolle el cable de alimentacion
(4) alrededor del aparato.

ELIMINACION

&% El'embalaje del producto esta hecho de materiales reutilizables. Eliminelo conforme a las normas de proteccion
ambiental. En virtud del art. 26 del Decreto Legislativo italiano del 14 de marzo de 2014, n. © 49 “Aplicacion de
la directiva 2012/19/UE en materia de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE)”, el simbolo del

® contenedor de basura tachado estampado en el aparato o en el embalaje, indica que el producto al final de su vida

= (il debe desecharse por separado de los demas residuos. El usuario, por tanto, deberé entregar el aparato, al final
de su vida util, a un centro municipal de recogida separada de los residuos de aparatos eléctricos y electronicos.
Como alternativa a la gestion auténoma, puede entregar al vendedor el aparato que desea eliminar, al comprar un
aparato de tipo equivalente. Asimismo, los productos electrénicos con dimensiones de méximo 25 cm pueden entregarse
gratuitamente en puntos de venta de productos electrénicos con superficies de venta de por lo menos 400 m?, sin

obligacion de compra. La debida recogida separada como condicion previa para asegurar el tratamiento, el reciclado y

la eliminacion de forma respetuosa con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio

ambiente y la salud humana, y facilita la reutilizacién y/o el reciclado de los materiales y componentes del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a partir de la fecha de entrega. La fecha valida
serd la indicada en el reciboffactura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el comprador
pruebe que la entrega fue posterior. En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega, IMETEC
garantiza la reparacion o la sustitucion del aparato sin gastos, a no ser que una de las dos soluciones resulte
desproporcionada respecto a la otra. EIl comprador tiene el deber de avisar a un Centro de Asistencia IMETEC
del defecto de conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

a. dafios por transporte o por caidas accidentales,

b. instalacion errénea o instalacion eléctrica inadecuada,

c. reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado,

d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza,

e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de consumo,

f.incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, negligencia o desidia durante el uso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que la presente garantia no cubre todas
aquellas circunstancias que no dependan de defectos de fabricacion del aparato.

Ademéds, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del aparato y en caso de
uso profesional.IMETEC rechaza toda responsabilidad por posibles dafios que puedan derivar directa o
indirectamente a personas, objetos o animales domésticos como consecuencia del incumplimiento de todas
las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias” especifico en el dmbito de instalacion, uso y
mantenimiento del aparato.Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacién con el vendedor.

Modo de asistencia
La reparacion del aparato se debe realizar en un Centro de Asistencia IMETEC. El aparato defectuoso en garantia
deberd enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el que figure la fecha de venta o entrega.

EAANHNIKA

EFXEIPIAIO OAHIIQN KAI XPHZHZ A ZIAEPO MAAAIQN .
Ayarmroi neAdteg, n IMETEC oag euxaploTel yia v ayopd Tou mapovTog mpoidvrog.

A MPOZOXH! 08nyieg kat pogldomoaElg yia pia acdain
Aetrovpyia
Mpv XPNOIHOTIOIOETE TN GUOKEUN, SLOBAOTE TPOCEKTIKA
IS odnyieg xpriong kat EIGIKOTEPA TIG TIPOEISOMONOELS Yiat
mv acddieia. GuAdEte To mapov eyxelpidlo pali pe Tov
avTioToIyo ElKovoypadnuevo odnyo, yia 0An m didpkeia {wig
NG GUOKEVNG, 0UTWG WOTE VO UITOPEITE VA TO CUMBOVAEVETTE.
Ie TMEPIMTWON mapAXwPNong TNG OUCKEVG OF TPITOUG,
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TapadwoTe £miong kat 6An ™V TEKuNpiwon.

@ SHMEIOSH: av katd ™ Sidpkela ™G avdyvwong autol Tou eyxelptdiov
odnylwv, o€ oplopEva PEPN N katavonan eival SUokoAn 1} mpokuTTouv apdiBoAiceg,
TPV XPNOLUOTIONOETE TO MPOIOV EMIKOIVWVIOTE PE TNV ETapEia oTn Sivbuvan

Tiou untoSeIKvUETaL 0NV TeAeuTaia oeAida.

MEPIEXOMENA

Npoeidomomoeiq aopareltg............... 15  Awamipnon kat ppovtida Tov mpoidvrog .. 17
NETAVTA GUUBOAWV ...euvvveiaiiiiinenenens 16 AGBEOT ...vvvvieiiiiieiiieieieaeaes 17
TEVIKEG OONYIEG ... vvvnivirininiriinenannsn 16 Texvikn urootnpLEn Kat eyyunon.......... 17
XPNOIHEG GUUBOUAEG . ..vvvenvineinnnns 16 EMEENYNHATIKOG OBNYOG .. uvvvervrnnirnns |
b (41111 17 TEXVIKASESOUEVU ...vvvvnivinienienianeanen, |
LG T Lo To T T, T 17

MPOEIAOMOIHZEIZ FA THN AZDAAEIA

* Adov adpaipEoETe TN GUGKEUY Ao TN cuakevaaia, Bepaiwbeite
yla v akepaidmtd ™¢ Pdoel Tou oxediov, Pepaiwbeire,
emiong, 0tL dev €xel umootel {NuéS katd ™) petadopd. Ze
nepimtwon audiBoAiag, Pn XPNOIUOTIOLEITE T GUOKEUY Kal
aneuBuvOeite v €E0UCLOSOTNUEVY TEXVIKY) UTIOOTHPLEN.

* To VA0 NG ouokevaciag dev eival matyvidt yia maudid!
Kpatote Tnv mAaoTIKI cakouAd pakpla ard maudid. Kivbuvog
aodutiag!

* Npv ouvdEaeTe T ouokevn Pepaiwbeite Ot TaTEXVIKA GTOXE DL
NG TAOMG TOU SIKTUOU TIOU avadEPOVTAL GTA TEXVIKA OTOLXEIN
(5) avayvwpiong QVTIOTOIXOUV OF EKEVA TOU MAEKTPIKOU
diktuov. Ta TeXVIKA dedopéva avayvwplong (5) Ppiokovtal
0TV GUOKEUN (KaL 0TOV UTIAp)XOV GOPTIOTY) UrtaTaplwv).

* H mapovca ouokeun TPEMEL VA XPNOIUOTIOLEITAL HOVO Yial
TO OKOMO Yl Tov omoio £xel peAemOei, dnAadn wg oidepo
HaAMwV  owkiaki)g xpriong. Omowdnmote GAAR  xprion
Bewpeital pn oupdwvN Kat EMOPEVWG EMIKIVEUVN.

* ‘Otav XpnOIHOTOLEITE T GUOKEVY) 0TO PmAvio Ba mpEmeL va
amoouVeEETE TO PIG META TN XPriom OGOV N EyyUTNTA HE
TO VEPO HMOPEL va amoTEAETEL Kivouvo aKOpn Kat av ival
oPnaTH 1) CUOKELY).

* Tia ™V e&aodalion kakiTepng mPooTaciag, 6ag GUVIOTOUHE
TNV EYKOTAOTAON OUOKEUNG Sladopikoy pPEUHATOS OTO
NAeKTpIKO KUKAWWA TPOP0S0Tiag TOU PMAVIOU PE OVOMATTIKG
dlagopikd pevpa Aettoupyiag Oxt avwrtepo Twv 30mA (to
davikd eivar 10mA). Pwmjote Tov eykatactdtn oag yla
OUMPOVAES OXETIKA.

MPOZOXH: pn XpnoipomoleiTe aUTH TN GUOKEUN KOVTd

@ oc umaviépeg, vroug, vepoxuteg 1| dAAa doxeia mou

nepiExouv vepd. M Pubilete oe kad mepintwon ™
GUOKEUT OTO VEPO.

* H ouokeun auTh propei va xpnotporomOei aré maidid nAikiag

8 ETWV Kal Avw Kat arod amo ATopd PE PEIWUEVES CWUATIKES,
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awbnmpleg 1 SlavonTikES KavoTNTEG 1 amd ATopa
XWPI§ EMMEIIa Kal yvwon MOVO av EXOUV TIPONYOUHEVWG
EKTIALGEVTEL WG TIPOg TV acdaAn Xprion Kat Hovo av £xouv
EVNHEPWOEL OXETIKA ME TOUG KIVOUVOUG TIOU OUVOSEUOUV
T0 810 TO TPOIOV 1 Av EmomTEVOVTAL QMO ATOMO UTEUBUVO
yla v acpdAeta Toug. Ta raudia dev mpemnel va maifovv pe
™ ouakeun. Ot epyaaieg kabaplopou kat ouvtnpnong dev
TIPEMEL VO EKTEAOUVTAL Ao TTaudId Xwpig emipAeym.

© MHN xpnotpomoteitat TNV guoKeur, je BpeypEva YEpia 1y
HE UYpd Kot Yupva modia.

© MHN Tpapdre To nAekTpIkd KaAWSIO 1) TN GUGKEUT, Yid va
anoouveEGETE TO PIg Ao TV TPIda TOV PEVHATOS.

O MHN exBéteTe T GUGKELR 0TIV UYpasia T aTNV ENiSpaon
TWV KapIKWv HeTapoAwv (Bpoxm, nAtog).

* AnoouvééeTe mAvta 1o BIg aTmo TNV TPICa TOU PEVUNATOS TIPIV
amod Tov Kabapiopo 1| T GUVTIPNON Kal O€ TIEPIMTWA MOV
dev xpnoporoleital T GUOKEN.

¢ Zg mepimtwon PAAPNS 1 KakNG AEITOUpyiag TG GUOKEUN
OPfioTE TV KAl PNV ETIXEIPHOETE VA TNV EMIOKEVAOETE.
Ma TuxOv emdlopbwon amevbuvbeite povo e Eva
££0U010860TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOGTHPLENG.

* Av to kaAwdio Tpododoaiag £xel kataoTpadei, Oa mpémel va
avtikataoTabel oe Eva eEOUGIOB0TNUEVO KEVTPO TEXVIKNG
unooTpIENG, £T01 WOTE va aropevxBei kabe kivouvos.

* H ouokeun] mpEmeL va Xpnowgomoleitar povo yia paAld
avBpwnwv. Mnv ™ xpnoiponoleite yia {wa 1 yla MEPOUKES
KOTAOKEVAGPEVES aMO GUVOETIKO UALKO.

* XpnouporonoTe £val GTEYVO TaVI Yio VA KABAPIGETE TN GUOKEUN.
Q MH xpnotponoieite moté ompét yia paAMd e T GUOKEUT
o€ Aettoupyia. Yrdpyel kivouvog Tupkaytdg.

AEZANTA ZYMBOAQN

| & I'Iposuéonoir]or]| ® Tevik) amayopevon | IE Suokeun katnyopiag Il

FENIKEZ OAHTIEZ

MEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EEAPTHMATQN
Aeire Tov Eme§nynpatikd odnyd mapdyp. | yia va eAéygeTe 1o mepiexdpevo g ouokevaoiag. OAeg ot elkdveg
Bpiokovtal oTiq E0wTEPIKEQ OENISES TOU EEWHUANOU.

1. MAKTPO 4. Kalwdlo tpododoaiag
2. Evéewtikr) Auxvia Aerroupyiag 5. Texvikd oToleia
3. Mmhok aodaAiong mAakwv 6. Oepualvopeveg MAAKES
01 T0 XOPAKTNPLOTIKA TNG GUOKEUNG QvaTpEETe 0TV eEWTEPIKT) CUOKEUAGIa.
XPNOUOTIOIE(OTE TN AMOKAELOTIKG HOVO e Ta EEAPTIHUATA TIOU TIAPEXOVTAL.

XPHZIMEZ XYMBOYAEZ

H ypriyopn ekudbnom Twv Tpomwv xpriong g MAAKag HoAMW emTpemel Tov akpiBr kaBoplopd Tou xpovou
edappoyrq Tpoketuévou va erutevyBei To emBupnTd amotéAeopa ata HoANd.
o Bepawbeite 6Tt Ta HoANG eivat oTeyVA, Kabapd Kat xwpig ixvog Aak, adpol paAiwv 1 gel.
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o Xreviote Ta poANG Kan BeBatwbeite OTL Gev UMGpYOUV KOMoL ApXIoTe TO XTEVIOHA amo Tov TpAxXNAO,
TIPOXWPNOTE OTIG TAEUPES KAl TEAEIWOTE UMPOOTAL.

o Kard m xprion, ™ Béppavon kat T Yugn g mAdkag, TomoBeTioTe T Guakeur og pia Aia Kat avBeKTIKT
ot BeppoTTa emdAvela.

*  Ev) ouvexilete To XTéViopa, mpoogETe va pnv TANOLGoeTe TIOAU Thv TIAdKa 0TIq evaioBnTeg Teploxéq Tou
TIPOOWIOU, TWV QUTIWY, TOU AQIMOU 1) TOU SEPUATOG.

o Otav TENEWWOETE, APTOTE VA KPUWOEL EVIEAWS 1 TAGKC TIPLV TNV AMOBNKEVOETE.

XPHZH
NPOETOIMAZIA TON MAAAIQN
o MAbvete Omwg ouvnBiZeTe Ta MAANIG Kat XTevioTe Ta EEUMAEKOVTAG TOUG KOUMOUS.
o ZTEYVWOTE Ta MOANA KAl XTEVIOTE Ta amo Ti piCeq TPog Tiq AKpES.

OAHFIEZ XPHZHZ

o uvbéoTe T0 OIS (4) 0TO peupa.

o Tlamote 1o MAfkTpO (1).QwrileTal n evoewkTikn Augvia Aetroupyiag (2).

o Eiobyete avayeoa ota SAXTUAA pua AETITH Kalt fe Afyo GyKo Touda aAALWV TIou €XeL TO {610 TIAGTOG [e TV
TAGKa Kat TOToBeTOTE TN MeTaEl Twv GUO TAAKWV.

o Me 10 éva Xépl kpatroTe TEVIWHEVN TV TOUhA MAAALGV Kat e TO GAAO TiepAoTe TV KAELOTH TTAAKa amo
TIG pideg MPog TIQ AKPES.

o Adol TeAeloeTe TIG epyacieq Tou styling Twv HOANWY OMEVEPYOTIOMOTE TN GUOKEUN KUAWVTAG TO
TIANKTPO 070 0° Kall AMoouvSEaTE To 0idepo PaANWY amd TV NAeKTPIK Tpida.

@ ZHMEIQZH: propei katd ™ SldpKeLa Tou IowwpaTog va avarrtuxBolv atpoi. Mpokettal yia v
uniepPoAKI uypaaia Twv paAAlwv riov &atpideTat.

KAOAPIZMOZ
o AmevepyomoloTe T GUOKEUT ATWVTAS T0 TIAMKTPO (1) kat adaupéote To di (4) amd Tnv nektpikr mpida.
o Tlepyévete Ewg 6ToU 0L TAAKeS (6) kpuwaouv
o KaBapiote v emidavela Twv AAK®V (6) kat TG Aaprq pe va MaAakd kat uypod Ttavi.

MPOZOXH! Mpwv xpnotpononjoeTe T Guokeur BeBaiwdeite 6Tt OAa Ta oneia oV Exouv
A TAUBE( £Xouv oTEYVWOEL EVTEAWG!

AIATHPHZH KAl ®PONTIAA TOY MPOIONTOZ

MPOZOXH! Metd To TéAog TNG XPriong Tng TAdKag HaAAwY, BEBaIBEITE OTL EXEL KPUWOEL
A €VTEAWG TPV ™V amobnkevoete. Mnv Tuliyete ToTE To kaAwdio ™G Tpododoaiag (4)
YUPW ATIO TN GUGKEUN.

ATMNOPPIWH

oo H ovokeuaoia Tou Tpoidvtog aroteAeital ané avakukAaa UAKA. ATIoppiyte To oURGWYA e TOUG

7 kavovigpoUg yla TV TipoaTacia mepiBAAAOVTOS. ZUUDWVA e To GpApo 26 TOU VOLOBETIKOD SIATAYMATOS
g 14ng Maptiou 2014, apf. 49 “Edapuoyr) ™g odnyiag 201219/EE oxeTikd pe Ta amopAnTa Twv

R MAEKTPIKWY Kat nAekTpovikwv eEoropiav (RAEE)" To abpBolo Tou Slaypappévou kadou mou umdpxet

= oTov e§0TALOO 1) 0T UCKeVaaia Tou Seiyvel OTL To PoidV 6To TEAOG TG wdEANG {whg Tou Ba mpérel
va anoppinTeTal §exwplotd amd Ta aAAa andpAnTa.

0O xpromg Ba mpérel, katd ouvémela, va apadwoet Tov eEomAIoS Tou €xet dTacel oTo TéNOG ™G {whg Tou
ota KatdAAnAa Snpdata kEVTPQ Slay wPIGHEVNG AMOKOMISNG TwV NAEKTPOTEXVIKWV KAl NAEKTPIKWY ATOBATT®V.
Qg evaAAakTiki} AUom Tipog v autévoun Slayeiplon propeite va mapadwaeTe Tov e§OMAONG TIou BEAETE
VO QroppIYETE OTOV PETAMWANTT, TN OTIYMr TG ayopdg evag véou eEomiopol 1oodivagou Tomov. ZToug
ETATWANTES TWV NAEKTPOVIKWYV TIPOIGVTWY pe emdavela mwAnong ToudyioTtov 400 m2 uropeite emiong va
TapadwoeTe dwpedv, Xwpiq TV urtoxpéwan ayopdg, Ta NAEKTPOVIKG TipoidvTa mpog Sidbean pe dlaoTaoelg
Katw Twv 25 cm. H katdAAnAn Slagopomompévn culoyr yia v Sladoxikr mapadoan yia avakukAwan,
enefepyacia kat ™ oupBarr mpog To MePPAAAov amdppupn Tou efomhiool, cupBaAiel oty amoduyr
TuBAVAV apVNTIKWY EMSPAcewv oTo TepIBAAAOV Kal TNV uyeia Kat SIEVKOAUVEL TNV emavaypnaiyoroinon B/
Kl QVaKUKAWOT Twv UMWY arté Ta oroia amoteAeital o EomMAIOHOG.

YNOZTHPI=H KAI ETTYHZH

H ouokeur €xeL eyyunon yia pia mepiodo 500 ETWV amd v nuepopnvia g mapddoong. AGBeETe wg onpeio
avadopag TV npepopnvia mou avaypadetat oty anodel&n/TioAdylo (ue v mpolindBeon Ot eivat
€UaVAYVWOTO), EKTOQ AV 0 ayopaoTng dev amodeifel 0Tt N mapddoon eival LETayevEDTepN. Ze TepimTwon
€AATTWHATOG TOU TPOI6VTOG TIoU UdioTatal Katd v nuepopnvia g napadoong, n IMETEC eyyudrtat
TNV EMOKEU 1} QVTIKATACTAON XWPIG EMBAPUVON TNG CUGKEUNG, EKTOG av éva ard Ta SlopBwTika PETpa
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etvat Suoavaroyo Tou dAAou. O ayopaoTrg odeilel va Katayyeiel o€ £va KEVTPO TEXVIKTG UTIOoTHPENG
IMETEC v éMewn ouppdpdwong eviog §00 Unvwv and v avakdAuyn Tou EAATTHUATO.

Aev kaAurTovTat ané v eyyunon 6Aa Ta pépn Tou propel va anodetyBouv eNaTTwpaTkG Tou opeitovTal oe:
a. {NWV Katd ) petadopd 1y TUXaiwv MTWoEwY,

b. eopalpévng eykardotaong 1y akataAANASGTNTAG TOU NAEKTPIKOU GUOTHLATOG,

C. ETIOKEVWV 1) TPOTIOTIOIGEWYV TIOU £YIVAV A6 Hn €E0UCL080TNLEVO TIPOCWTIKY,

d. BAABNG 1} Kakr ouvTrpENONgG Kat kabapLopov,

€. TIPOI6VTOG 1/Kal MEPWV TOU TPoidVTOg Tou UTtdKevTalL oe GBopd ri/kal eivat avaAwala,

f. i ouppopdwoNg Ke TIg 0dNyieg Yia T AetToupyia TG GUGKEUNG, AUEAELOE ) ATTPOOEE(ag KATA T XProM.
H napanavw Aiota eivat amwg evOEIKTIKT Kat 6L TEPIoPLOTIKT, ebdoV N mapoloa eyyunan dev arokAeietal yia OAeq
€KelVeq TI TEPIOTAOEIQ TToU eV UMOpOUV val amodoBouv ag KataokeuaoTikd eAatTwuata ™G ouakevrg. H eyyunan
€MoNG aKUPWVETaL 0€ OAEC TIQ MEPITTWOELG AKATAAANANG XPriong TG OUGKEUNG Kat Og TepIMTWON) EMayYEAUATIKIG
xprfiong. H IMETEC dev avahapBavel kapud gubuvn yia eviexopeves qnuiég mou umopel va mpokAnBouv éupeoa
dueoa og avBpwOUg, avTIKeljeva kat KaTolkidla {wa wg amoTéAeopa g eANTOUG Tiipnong 6Awv Twv mpodiaypadwv
Tiou urtodeikviovTat oTo ldiko “Eyxetpidio odnylav kat mpoeldononioewy” OXETIKA e TV yKaTdoTaon, Xprion Kot
ouvTipnon g ouokeung. Auto loxUet pe Ty emduAagn TuxOv ouuBaTikwy Seopedoewv Tpog Tov MwANT).

Tpomog TeXVIKNG eEumpéTong

H emokeur g ouokeung Ba mpémel va ekteAeitat o éva Kévtpo texvikiiq eurmpémong IMETEC. H
ENATTWHATIKT) GUOKELT, Qv €ivat e gyyunam, 6a ipémel va GTaoeL 0TO KEVTPO TEXVIKNG eEurmpetnong padi
e €va popooyikd Eyypado Tou va BePatwvel TV nuepounvia mwAnong 1 napddoong.

[:B:I HAJSUTG VAS HASZNALATI UTASITAS

Kedves vdsarlonk! Az IMETEC kdszénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket vélasztotta..

A FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzo

figyelmeztetések és tudnivaldk.

A készillék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a hasznalati
utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat, és iigyeljen
azok betartasara. A hasznalati kézikonyvet 6rizze meg a hozza
tartozo képes Utmutatoval a késziilék teljes élettartama alatt,
illetve tanulmanyozas céljabol. Amennyiben a késziiléket atadja

masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasés soran, a hasznalati kézikonyv némelyik
része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tdmad a kézikényv tartalmét lleten, a termék
hasznalata eldtt Iépjen kapcsolatba a vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
Biztonsagi tudnivalék .................. 18 A késziilék tarolasa és kezelése....... 21
Jelmagyarédzat.................ocenins 20  Artalmatlanitas......................... 21
Altalanos utasitasok................... 20 Szervizésgarancia.................... 21
Hasznos tanacsok .................... 20 KeépesuUtmutatd.............evvuuiiinnns |
Haszndlat.............covviineninns 20  Miszakiadatok..............cooviunnnn. |
TiSZtitds .....ovvvviiiiii e 20

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

* Miutan a készilléket kicsomagolta, ellendrizze rajz alapjan
a szallitmany épségét, és nézze meg, hogy nincsenek olyan
sérilések rajta, amelyek esetlegesen a szallitds soran
keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel, ne hasznalja a késziiléket,
hanem forduljon a hivatalos asziszencia szolgalathoz.

* A csomagoldanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot tartsa
gyermekektdl tavol; fulladasveszélyes!
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* Miel6tt a késziiléket csatlakoztatna az elekiromos halézathoz,
ellendrizze a miiszaki adatok (5) k6z6tt, hogy a haldzati fesziiltség
megegyezik-e a készilléken az adatok kozott feltiintetett
fesziiltség értékekkel. Az (5) miiszaki azonositdo adatok a
késziiléken (illetve az akkumulétor tolton, ha van) talalhatok.

* Ezakeésziilék kizarolag rendeltetésszerlien hasznalhato, vagyis
haztartasi hajsiito vasként. Minden egyéb hasznalati mod nemE
szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mindsiil.

* Ha a késziiléket a fiirdoszobaban hasznalja, a hasznalat utan
mindig huzza ki a dugét az aljzathdl, mivel a viz kozelsége
kikapcsolt késziilék mellett is veszélyforrast jelent.

* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy a fiirdoszobai
aramhaldzatot lassa el egy olyan kiegyenlité aramegységgel,
amelynek névleges, miikodési differencial aramerdssége
nem toébb mint 30 mA (idedlis 10 mA). Kérjen tanacsot
villanyszerel6tol.

FIGYELEM! A késziiléket fiirdokadak, zuhanytalcak,

@5 mosdokagylok vagy egyéb vizet tartalmazo edények

kozelében hasznalni tilos. A késziiléket vizbe meriteni
tilos!

* A jelen késziiléket 8 éven feliili gyermekek, csokkent fizikai,
érzékszervi vagy szellemi képességekkel illetve a sziikséges
tapasztalattal nem rendelkezd személyek csak megfeleld
feliigyelet alatt vagy abban az esetben hasznalhatjak,
ha korabban mar elsajatitottak a késziilék biztonsagos
hasznalatat, és tudataban vannak a késziilék hasznalataval
jard veszélyeknek. Gyermekeknek a késziilékkel jatszani tilos.
A késziilék tisztitasat és karbantartasat a gyermekek kizardlag
feliigyelet alatt végezhetik.
© A késziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves Iabbal vagy
mezitlab.

O A csatlakozot NE a tapkabel vagy a késziilék hizasaval
tavolitsa el a csatlakozo aljbdl.

© A késziiléket NE tarolja nedves kdrnyezetben vagy az
idjarasi tényezoknek kitéve (csapadék, napsugar).

* Akesziilék takaritasa vagy javitasa el6tt mindig csatlakoztassak
le a dugaszt az aramcsatlakoztatasi aljbél, valamint, ha a
késziiléket nem hasznaljak.

* A késziilek meghibasodasa vagy rendellenes miikddése esetén
kapcsolja ki és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat kizarolag
hivatalos aszisztenciakdzpont végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalodott, a cserét hivatalos,
miiszaki aszisztenciakozpont végezheti barmilyen veszély
felmeriilését elkeriilendd.
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* A Kkésziilék kizardlag emberi hajon hasznalhat. Nem
hasznalhato allatszérme, parokak vagy szintetikus haj esetén.
o Akésziiléket szaraz torloruhaval tisztitsa.
O NE szérjon a hajra hajlakkot, amikor a késziiléket hasznélja.
Tiizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

E| A Figyelmeztetés | O Attatanos titas | [O] 1l osztalyu kesziilék |

A KESZULEK ES TARTOZAKAINAK LEIRASA

AKESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA
A csomag tartalmanak ellendrzéséhez tekintse meg a Képes Utmutatét. Az 8sszes dbra a boritdlap belsé oldalain taldlhato.

1. Gomb 4. Tapkabel
2. Mukodést jelz6 led 5. Mszaki adatok
3. Lapzard rendszer 6. Meleg simitélapok

A készlilék miszaki tulajdonségait lasd a csomagoléson.
Csak a termék csomagolasaban talalhat tartozékokat hasznalja.

HASZNOS TANACSOK

A hajsimitd hasznalatdnak gyors elsajatitdsaval pontosan meghatarozhatja azt az idét, amely a kivant hatés eléréséhez

sziikséges.

» Gy6z6djon meg arrél, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta lakk, hab vagy zselé maradvanyok.

o Féslie ki hajat csomomentesre A hajformézést kezdje a tarkondl, majd haladjon fokozatosan elre a homlok felé.

o Ahajsimité hasznélata soran, vagy mikdzben a késziilék felmelegszik vagy kih(il, helyezze a hajsimitét egyenes,
haallé feliletre.

»  Ahajformazés kzben lgyelien arra, hogy ne helyezze a készilléket til kozel az arc érzékeny terlileteiez, a fiilhdz,
nyakhoz vagy a fejborhdz.

o Ahasznlatot kdvetden mielétt a késziléket elraknd, varja meg, hogy a hajsimitd teljesen kihdiljon.

HASZNALAT

ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ
* Mossameg, és fésillje ki a hajt a szokasos modon.
o Széritsa meg, és fésillje ki a hajat a tovektdl a hajvégek felé haladva.

HASZNALATI UTMUTATO

Csatlakoztassa a dugdt (4) az aljzatba.

Nyomja meg a gombot (1). A mikddést jelzd led vildgit (2)

Vegyen egy vékony a simitélapok szélességének megfelel tincset, és helyezze a simitélapok kézé.

Az egyik kézzel feszitse ki a tincset, a mésikkal pedig hizza a zrt hajsimitdt a tévektdl a hajvégek felé.

A készlilék hasznalatat kdvetGen csusztassa a gombot 0°-ra, kikapcsolva ezzel a készilléket. Ezt kbvetden hizza ki
a csatlakozot a konnektorbdl.

@ MEGJEGYZES: amennyiben a homérséklet mez6jében két piros fény villog, forduljon egy asszisztencia
kdzponthoz, mert a termék miikdési problémakat mutat.

TISZTITAS

¢ A @ kapcsold (5) segitségével kapcsolja ki a készilléket, és huzza ki a dugét (4) az alizatbdl.
+ Vérjameg, amig a simité lapok (7) kihiilnek.
+  Egypuhanedves ruhdval tisztitsa meg a lapokat (7) és a markolatot.

FIGYELEM! A késziilék ujbli hasznalata el6tt ellendrizze, hogy a nedves ruhdval tisztitott részek
teljesen megszaradtak-e!
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A KESZULEK TAROLASA ES KEZELESE

FIGYELEM! Miel6tt a hajsimitét elraknak, ellendrizzék, hogy a késziilék teljesen kihiilt-e. A vezetéket
A (4) ne tekerje a késziilék kbré.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

o A 2014, marcius 14-i, 49-es szamu “Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairol
=7 (RAEE) alkotott 2012/19/EU irédnyelv aktualizalasardl” sz6l6 torvény ereji rendelet 26. cikkelye

értelmében a készUlléken vagy annak csomagoldsan elhelyezett athizott hulladékgy(ijtt abrazold jel
g arra utal, hogy a készillék a hasznos élettartama végén nem kezelhetd haztartasi hulladékként.

Afelhasznalé kételes amarnemhasznéltterméket az elektromos és elektronikus hulladékok gy(ijtésére

szakosodott gyjtékdzpontban leadni. Vagy a kidobasra szant késziiléket atadhatja a kereskeddnek
egy Uj, egyenértékl készilék vasarlasa esetén. A 400 m2-t meghalado teriletd elarusitohellyel rendelkezé
miszaki druhdzakban a kidobasra szant 25 cm-nél kisebb héztartasi eszkdzok ingyenesen, véasarlasi
kotelezettség nélkl leadhatok. A nem hasznalt elekiromos és elektronikus készillékek szelektiv gy(ijtése
és ezt kdveto komyezetkiméld Ujrahasznositasa, kezelése és artalmatlanitasa hozzajarul a kdmyezet és az
emberi egészség védelméhez valamint a gépet alkotd anyagok Ujboli felhasznaldsahoz.

SZERVIZ ES GARANCIA

A termék csomagoldsa Ujrahasznosithatd anyagokbdl készilt. Ezeket a kdmyezetvédelmi szabélyoknak
megfeleléen helyezze hulladékba. A készilékre a gyartd a vasarlas napjatdl szamitott két évig jotallast vallal. A
jotallas elsd napjanak a bizonylaton/szamlan szerepl6 (tisztan olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve azt az
esetet, amelyben a vasarl6 bizonyitani tudja, hogy a késziilék atadasa ezt kdvetden tortént meg. Az atadaskor
mér fenndlld hibékat az IMETEC dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a késziiléket dijtalanul kicseréli
(kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb kétiséget jelent a masiknal). A vasarlé kételes az észlelt
hibat a hiba észlelésének napjat kévet két hénapon belil egy IMETEC vevészolgélatnal bejelenteni.

A jotéllas nem terjed ki azokra a hibékra, amelyek a kdvetkez6 okok miatt éptek fel:

a. szallitasi karok vagy a készulék véletlen leesése,

b. hibas felszerelés vagy az elektromos haldzat hibaja,

c. illetéktelen személyek altal végzett javitdsok vagy mddositasok,

d. helytelen tisztités és karbantartas vagy annak hianya,

e. kopésnak kitett és/vagy fogyo elemek és alkatrészek,

f. a haszndlati Utmutatd utasitasainak megszegése, hanyag vagy gondatlan haszndlat.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jétallas azonban nem terjed ki olyan meghibasodéasokra, amelyek nem
vezethetSk vissza gyartasi hibara. A jotallas emellett nem vonatkozik a kész(lék helytelen haszndlata okozta
kérokra vagy a professzionalis hasznalat okozta hibékra. Az IMETEC nem vonhato felelésségre azon esetleges
kdzvetlen vagy kdzvetett karokért vagy személyi sériilésekért, amelyek a készllékhez mellékelt Utmutatoban
szerepl6 telepitési, hasznalati és karbantartasi utasitdsok megszegése miatt kdvetkeztek be. Ezaldl kivételt
csak az jelent, ha a forgalmazéval kotott jotallasi szerzodésben ettdl eltéro feltételek szerepelnek.

A vevészolgalati segitségnyujtas modja

A készilék javitasat kizarélag az IMETEC vevészolgalata végezheti el. A j6tallas id6tartama alatt a hibas
késziiléket a vasarlds napjat igazold bizonylattal egyutt kell a vevészolgalatnak eljuttatni.

PORTUGUES

[:]:i] MANUAL DE INSTHUQ()ES PARA 0 USO DA PRANCHA PARA CABELOS
Prezado cliente, IMETEC deseja agradece-lo por ter comprado este procluto.
ATENGAO Instrugdes e avisos para um emprego seguro.
Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as instrugoes
para o uso, em particular os avisos sobre a seguranca, e
respeita-los. Conservar o presente manual, juntamente com a
guialustrativa, por toda a duracéo de vida do aparelho para fins
de consulta. No caso de ceder o aparelho a terceiros entregar
também toda a documentacéo.

@ NOTA: se ao ler este manual de instrugdes de uso algumas partes resultarem
dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de utilizar o produto
contactar a empresa junto a morada indicada na ultima pagina.
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelno da sua embalagem controlar a
integridade do fornecimento, na base do desenho, e verificar
a eventual presenca de danos imputaveis ao transporte. No
caso de duvida ndo utilizar o aparelho e consultar o servico de
assisténcia autorizado.

* 0 material da embalagem néo é um brinquedo para criangas!
Manter o invélucro plastico longe do alcance das criancas;
perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados técnicos da
tensao de rede indicados nos dados técnicos (5) de identificagao
do produto correspondem aos valores da rede elétrica
disponivel. Os dados técnicos de identificagéo (5) encontram-se
no aparelho (e no carregador de bateria, se houver).

* O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente para
a finalidade para a qual foi projectado, ou seja como prancha
para cabelos para uso doméstico. Qualquer outro emprego
sera considerado ndo conforme e, portanto, perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o banho, retirar a
ficha da tomada apés o uso porque a aproximagao com a agua
é perigosa mesmo com o aparelho desligado.

* Para garantir uma melhor proteccdo aconselha-se aplicar
ao circuito eléctrico que alimenta a casa de banho um
dispositivo de corrente diferencial, com corrente diferencial de
funcionamento nominal néo superior aos 30mA (ideal 10mA).
Pedir ao proprio instalador um conselho sobre o assunto.

ATENCAO! Nao utilizar este aparelho nas proximidades

@ qe banheiras, duches, pias ou outros re,cipientes a conter

agua! Nunca mergulhar o aparelho em agua!

* Este aparelho pode ser utilizado por criancas com mais de
8 anos, por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou por pessoas inexperientes somente se
foram previamente instruidas sobre o uso do aparelho com
seguranga e sobre os respetivos perigos. As criangas nao
devem brincar com o aparelho. As operagdes de limpeza e
manutencéo nao devem ser efetuadas por criangas, exceto
mediante supervisao.

Q NAO utilizar o aparelho com as méos molhadas ou com os
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pé himidos e descalcos.

O NAO puxar o cabo de alimentacéo do aparelho para tirar a
ficha da tomada de corrente.

QO NAO expor o aparelho & humidade ou a influéncia de
agentes atmosféricos (chuva, sol).

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentagdo eléctrica
antes da efectuar a limpeza ou a manutencéo e quando néo se
esta a utilizar o o aparelho. -

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe
apaga-lo sem o violar. Para uma eventual reparagao dirigir-se
exclusivamente ao centro de assisténcia técnica autorizado.

* Seocabodealimentagdo estiver danificado deve ser substituido
junto a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a
prevenir qualquer risco.

* 0 aparelho s6 deve ser utilizado para cabelos humanos. Nao
utilizar em animais, ou em perucas e apliques de material
sintético.

* Para limpar o aparelho usar um pano enxuto.
© NAO borrifar spray para cabelos com o aparelho aceso.
Subsiste o perigo de incéndio.

LEGENDA DE SiMBOLOS

| A Adverténcia | ® Proibicdo genérica | IE Aparelho de classe Il

INSTRUCOES GERAIS

DESCRIGAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS
Consultar o Guia ilustrativo pag. 1 para controlar o contetido da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1. Tecla 4. Cabo de alimentagao
2. Indicador luminoso de funcionamento 5. Dados técnicos
3. Sistema de fechamento das pranchas 6. Pranchas aquecedoras

Para as caracteristicas do aparelho, consultar a embalagem externa.
Utilizar somente com os acessdrios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

Aaprendizagem répida da modalidade de uso da prancha permite determinar exatamente o tempo de aplicagéo para obter
0 efeito desejado em seus cabelos.
»  Certificar-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem residuos de laca, espuma modeladora para cabelos

ou gel.

»  Pentear os cabelos e eliminar todos 0s nés. Iniciar o alisamento a partir da nuca, continuar nos lados e finalizar
com a parte da frente.

*  Durante 0 uso, aquecimento e arrefecimento da prancha, posicionar o aparelho em uma superficie lisa e resistente
ao calor.

+  Durante o processo de alisamento, prestar atengdo para ndo aproximar a prancha as éreas sensiveis do rosto,
orelhas, pescoco ou da pele.
o Apds o uso, deixar arrefecer completamente a prancha antes de acondiciona-la.

EMPREGO

PREPARAGAO DOS CABELOS
. Lavar e pentear normalmente os cabelos, desfazendo os nos.
. Secar e escovar os cabelos, das raizes as pontas.
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INSTRUGOES PARA O EMPREGO

*  Ligaraficha (4) arede de alimentagdo elétrica.

*  Pressionaratecla (1). O indicador luminoso de funcionamento (2) ilumina-se.

»  Segurarentre 0s dedos uma madeixa fina e pouco volumosa de cabelos, da mesma largura da prancha, e coloca-la
entre as duas pranchas.

+  Com uma méao, mantenha esticada a madeixa e com a outra faca deslizar a prancha fechada, partindo das raizes
em diregéo as pontas.

¢+ Cuando termine las operaciones de peinado, apague el aparato deslizando el botdn hasta la temperatura 0° y
desenchufe la plancha de la toma de corriente.

@ NOTA: é possivel que se forme vapor durante o alisamento; trata-se da humidade em excesso dos cabelos

que evapora.

»  Desligar o aparelho pressionando a tecla (1)  retirar a ficha (4) da tomada.
»  Aguardar que as pranchas (6) estejam arrefecidas.
*  Limparas superficies das pranchas (6) e da empunhadura com um pano macio e himido.

1

LIMPEZA

ATENGAO! Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de que todas as pecas limpas com pano
himido estejam completamente secas!

CONSERVAGAO E CUIDADO DO PRODUTO

ATENGAO! Depois de usar a prancha, certificar-se de que o aparelho esteja completamente
arrefecido antes de acondiciond-lo. Nunca enrole o cabo de alimentagao (4) ao redor do aparelho.

ELIMINACAO

s A embalagem do produto é composta por materiais reciclaveis. O aparelho deve ser eliminado em
=7 conformidade com as normas de tutela do meio ambiente. Nos termos do art. 26 do Decreto Legislativo de
14 de margo de 2014, n° 49 “Atuacdo da diretiva 2012/19/UE sobre os detritos de aparelhagens elétricas e
eletronicas (RAEE)” o simbolo do contentor barrado presente na aparelhagem ou na embalagem indica que
o produto, no final de sua vida til, deve ser recolhido separadamente dos outros detritos.

Portanto, o usudrio deve entregar a aparelhagem, no final de sua vida Util, em 6rgaos municipais para a
recolha diferenciada dos detritos eletrotécnicos e eletronicos.

Como alternativa para a gestao auténoma, é possivel entregar a aparelhagem que desejar eliminar ao revendedor
no momento de aquisicdo de uma aparelhagem de tipo equivalente. Em revendedores de produtos eletrénicos
com superficie de venda de pelo menos 400 m2. é possivel entregar gratuitamente, sem a obrigagéo de aquisicéo,
os produtos eletrénicos a eliminar com dimensdes inferiores a 25 cm. A recolha diferenciada para que o aparelho
seja sucessivamente enviado a reciclagem, tratamento e eliminagdo de modo compativel com o ambiente contribui
para evitar possiveis efeitos negativos ao préprio ambiente e a saude, além de favorecer a reutilizagdo e ou
reciclagem dos materiais com os quais a aparelhagem é composta.

134

ASSISTENCIA E GARANTIA

0O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Sera considerada a data da nota
fiscalffatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar que a entrega foi feita
posteriormente. Em caso de defeito do produto preexistente a data de entrega, a IMETEC garante a reparagéo ou a
substituigdo gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solugdes for considerada inapropriada. O comprador
tem a obrigacéo de comunicar ao Centro de Assisténcia IMETEC o defeito de conformidade no prazo de dois
meses a partir da identificacdo do defeito.

Néo estdo cobertas pela garantia todas as partes com defeitos devido a:

a. danos durante o transporte ou quedas acidentais;

b. instalacdo incorreta ou inadequacdes no sistema elétrico;

c. reparacdes ou modificacdes efetuadas por pessoal ndo autorizado;

d. manutencéo e limpeza escassa ou no efetuadas corretamente;

e. produto e ou partes do produto sujeitos ao desgaste e ou consumiveis;

f.inobservancia das instrugdes para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissdes durante o uso.

A lista acima indicada ¢ meramente exemplificativa e ndo exaustiva e a garantia esta excluida em todas as
circunstancias que no sejam consideradas defeitos de fabricagdo do aparelho. Além disso, a garantia ndo é
aplicavel em todos os casos de uso imprdprio do aparelho e em caso de uso profissional.

A IMETEC exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos ou indiretos causados a pessoas,
objetos e animais domésticos decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescri¢ées indicadas no respetivo
“Manual de Instrugdes e avisos” no que se refere a instalago, ao uso e & manutengao do aparelho. Isso sem
prejudicar as agdes contratuais de garantia relativas ao vendedor.
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Modalidade de assisténcia

A reparagéo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia IMETEC. O aparelho defeituoso, se
estiver no prazo de garantia, devera ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente com um documento fiscal
que comprove a data da compra.

BbJITAPCHU

[:]:i_] HAPBYHUK C UHCTPYKLIMU 3A PABOTA C MPECA 3A KOCA
YBawaemu knenTe, IMETEC By 6naroapv 3a 3aKynyBaHeTo Ha To3 MDOAYKT.

/N BHUMAHME! MHCTpyKuwM 1 yKa3aHKA 3a Ge3onacka patora.
Mpegn u3nonsBaHe Ha ypeja, NpoyeTeTe BHUMATENHO
W cnasBaifTe WHCTPyKuuMTe 3a pabota M no-cneuuanHo
yKasaHuATa 3a 6e3onacHocT. CbXpaHaBaiTe TO3M HAPBYHMK,
3aefHO CbC CHLOTBETHATa MNIOCTPOBAHA /MCTOBKA 3a Obp3a
CNpaBKa, 3a U3BbpLUBAHE Ha CMpaBKa, Npe3 LeNuA Nep1op Ha
u3non3saHe Ha ypepa. Mpu npegocTaBaHe Ha ypeaa Ha TpeTu

inua, npegaﬁTe Mb/IHaTa AOKYMEHTaL A 3aeHO € ypeaa.

@ 3ABENEMHA: B CNyYaid, Ye NP YETeHe Ha TasM KHUMKA C WHCTPYKUMK 3a pabora,
CpelLHeTe 3aTpyAHeHKs B pa3bupaHeTo Ha HayMHa Ha H3NoN3BaHe Ha YPeRa WK Apyrv, Npeau
13non3BaHe Ha ypeaa, Ce CBbpHETe ¢ (vpMara, Ha ajpeca yKasaH Ha NoCNefHaTa CTpaHuLa.

CbAbPHAHUE
Mpepynpexpenus 3a 6esonacHocT CbXpaHeHHWe U rpuika 3a NpoayKTa .
JlereHpa cumeos .. WUsxsbpaisHe...........
OGLYM YKa3aHua . CepBu3 U rapaHuus ...
MNonesuu cbBeTy . WniocTpoBaH HapbYHUK .
Ynotpe6a........ . TexHnyeckn AaHHU vl
TIOYMCTBAHE ... . veiveiieiiiiiinniiniaenas 27

YHA3AHUA 3A BE3OMNACHOCT

* Cnep, W3BampjaHe Ha ypega OT OMaKOBKara, W3MON3BaHKM
CXemara 3a ;a pOBHTE 3a Lie/I0CTTa Ha YPefa U 3a Bb3MOHHH
LWeTH, NO BpeMe Ha TpaHcnopTHpaHe. B cayyaii Ha CbMHeHHe,
He M3non3BaifTe ypepa, a Ce OObpHETE KbM OTOPU3MpaH
CepBu3 3a 00CAyKBaHe.

* OnaKkoBBLYHMAT Matepuan He TpabBa fa ce M3noa3Ba Karo
urpayka 3a feua! CbxpaHABalTe HaWNOHOBUTE MNMKOBE,
[iaNieye OT OCTBNA Ha JeLa; ONAcHOCT OT 3apylaBaHe!

* pepy aaBRAKYMTE ypeaa, NpoBepeTe Aa/v TEXHUHECKUTE AaHHH
3a HanpeMeHUeTO Ha Mpemara, NOCOYeHN B 0003HAYUTENHUTE
TEXHUYECKH AaHHK (5), OTrOBApAT Ha Te3W Ha HaiWyHaTa
eNeRTpuYecka Mpeta. 0603HaYUTETHUTE TEXHUYECKHU AaHHH (5)
ca Ha ypefia (1 Ha 3apewpiayKara, ako UMa Takasga).

* To3u ypen TpaGBa Aa ce U3N0N13Ba €AUHCTBEHO 3a LENTa 3a
KOATO € pa3paboTeH, TOECT KaTo npeca 3a Koca 3a AOMallHa
ynotpe6a. BcAKakbB Apyr BUA NpUNOMeHue, cneasa Aa ce
CMATa 3a HenpaBM/HO X NOPaH TOBA 32 ONACHO.

* Mpu u3non3BaHe Ha ypega B GaHa, TpAGBA fa Ce U3KNKOHM
Wencena cnej U3non3saHe, npeasua, Ye 61130CTTa 4o Bogara
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HOCH PUCK W NPU U3KNKOYEH Ypep.
* C uen ocurypsBaHe Ha Hai-gobpa 3alwuTa, ce npenopbysa
WHCTaNMpaHe NO eNEKTPUYECKa Bepura, 3axpaHBalla MOKpPOTO
nomelLeH1e, Ha npucnocobneHre ¢ AudepeHLMancH ToK,
YUATO HOMMHaNEH AudepeHuUManeH TOK fa He npesuwaBa
30mA (ugeanHa ctoiHocT 10mA). O6bpHeTe ce 3a CbBET N0
TO3 BLAPOC, KbM NMEPCOHANBT N0 MHCTaNUpPaHe Ha ypeaa.
BHUMAHUE! He uanonaBaite 1031 ypep B 6a130CT 0
BaHM, AyLIOBE, MUBKU UM APYrY Cb0BE 3a BoAa. HuKora
3 He noTansiTe ypeAa BbB Bogal

* Tosu ypep mome fa ce M3MON3Ba OT Aelia HaBbPWMAM 8 T.
W OT MLA C HaManeHu PU3NYECKW, CEH3OPHU W YMCTBEHM
CNOCOGHOCTH, MNM 0e3 ONUT W MO3HAHWA, C OKa3BaHe Ha
HeOOXOAUM KOHTPO/, MAM CNej MHCTPYKTaK 3a GesonacHo
W3MON3BaHe Ha ypeAa, W 3amo3HaTM C PUCKOBETE NpH
nonasae. [leuara He TpabBa fa urpaat ¢ ypeaa. Onepauyuiite
No MOYMCTBaHE U NOAAPBIKA, He TPAGBa Aa Ce U3BbPLUBAT OT
[ielia 0CcTaBeHH 6e3 Hab/IofEHME.

O HE u3non3Baiite ypeaa ¢ MOKPH Pblye AN ¢ BAAKHN WK
60CH Kpaka.

O HE AbpnaiiTe 3axpaHBaWMAT Kaben wan ypepa, 3a pa
W3K/TIOYMTE LENCeNa OT eNERTPUYECKUAT KOHTAKT.

Q HE uanaraiite ypepa Ha Bnara M Ha [EiCTBMETO Ha
atmMocQepHH BANAHUA (AbHKA, CABHLE).

* BuHarM  M3KNIOYBaiATE  Liencena OT  €/IEKTPUYECHOTO
3axpaHBaHe, NpeAu NOYUCTBAHE WM NOAAPBIKKA M NpU
HeM3non3BaHe Ha ypeaa.

* Mpn noBpesa WM nowa pabota Ha ypeaa, ro MU3KAKOYETE U
He ro BR/IOYBAiTe. 3a €BEHTyasleH PEMOHT ce 06pbluaiite
€AMHCTBEHO, KbM OTOPU3MPaH LIEHT b 3a CepBM3HA NOAAPBIKA.

* AKO 3axpaHBaWMAT Kaben e noBpefeH, Toi TpabBa pa ce
3aMeHU OT OTOPU3NPaH TEXHUYECKU CEPBU3EH LIEHTDP, C Lien
npefnasBaHe OT BCAKAKBM PUCKOBE.

* YpegnT TpAOBa Aa ce U3N03/1Ba Camo 3a HOBELKHM KocMM. He
ro U3n03/1BaiTe 32 HMBOTHW UM 32 NEPYKU MW U3KYCTBEHA
KOCa OT CHHTETHYEH MaTepuan.

* 3a noyncTBaHe Ha ypeAa M3non3BanTe cyxa Kbpna.

OHE BNPBCKBANTE /1aK 32 KOCA, KOraTo YPEeAbT € BHAKYEH.
Wma onacHoCT OT nomap.

JIEFEHAA CUMBOJIN

ﬁ Mpepynpexperue | ® Oblya 3abpaHa | @ Ypea knac |l
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OBLLUY UHCTPYKLIUK

OMUCAHME HA YPE[LA U AKCECOAPUTE
Monssarite MniocTposanara KHuxKa CTp. | 3a NpoBepKa ChbPHAHMETO B ONaoBKara. BCHiKy Cxemu ca BbTpe B
KHUMKaTa.

1. ByToH 4. 3axpaHBaLy Kaben
2. VHpguKatop 3a pabota 5. TexHM4ecKM JaHHN
3. BnokupoBKa 3a 3aTBapsHe Ha npecata 6. 3arpaBaLy n1o4u

3a XapaKTePUCTUKIATE Ha YPeAa, NOrNEAHETE BbHILHATA ONaKOBKa.
M3nonasalie camo ¢ focTaBeHuTe aKcecoapu.

MNOJIE3HU CbBETH

Bbp30To HayyaBaHe Ha HayuHa Ha ynotpeda Ha mpecata 3a Koca, NO3BOAABA TOYHO OMPEAEnsHe Ha BPpemeto 3a

UNON3BaHE, 3a NIOCTUraHe Ha JKENaHUAT edeKT BbpXy Kocara.

+  [lpoBepeTe Aanu KOCTe Ca CyXu, YUCTH 1 663 HUKaKBA Cefa OT Nlak, NIAHA 3a KOca WM re.

+ CpeLuere KocuTe, KaTo MPOBEPHTE Aia He ca 3aneTeHu. 3anoyHeTe OT TEMETO, U MPOIIIKETE HACTPaHM, Hakpas
otnpes,

+  Tlo Bpeme Ha M3non3Baxe, 3arpsiBaHe v OXJarpaHe Ha npeca, NocTaBeTe ypera Ha Majka v TOnoycToiuMBa
MOBBPXHOCT.

+  TloBpeme fa 06paboTka Ha KocaTa, BHUMaBaiiTe Aa He NpUOAVIKaBaTe NpeKaneHo npecara A0 YyBCTBUTENHUTE
30U Ha JMLETO, YLLMTE, BpaTa U KOMara.

+  (Cniep v3nonasaHe, 0CTaBETe NPecara Aa U3CTUHe Hamb/HO Mpeau Aa A Npubepere.

YNOTPEBA

NOArOTOBKA HA HOCATA
+ Muifte KaKTo 0BMKHOBEHO KOCHTE U 1 CPELLIETE KATO Pa3AeNaTe 3anuTaHHATa.
+ CylweTe KOCHTE U T PELLETe OT KOpeHa KbM BbpXa.

[OEACTBUE

*  Brnioyere wwencena (4) KM 3axpaHBaLiaTa Mpexa.

*  HatvcHere 6yToHa (1). MHauKaTopwT 3a pabota ceeTsa (2)

o XBaHeTe MeHAY NPbCTUTE THHBKKMYYP C MabK 0GEM KOCA, CbC Chlliata Ab/UHA KATO Tasu Ha pecara U ro
BMBKHETE MEH Y ABETE MN0YM.

o CepHa pbKa APbIKTE OMbHAT KUYypa 1 C ApyraTa NTb3HeTe 3aTBOPEHa NPECaTa, OT KOPEHHTE KbM BLPXOBETe.

o Criep Kato NpUKAI04MTE C OIOPMAHETO HA KOCATa, U3KTIYETE YPE/a, KaTo MPUNTb3HETe ByToHa A0 0° U ApbIHETE
KaBena Ha pecara OT e/IEKTPUYECKVA KOHTAKT.

@ 3ABEJIEHHA: Bb3MOIKHO € No BpeMe Ha U3npaBsHe, 06pasyBaHe Ha napa; ToBa e Nopaju npekaneHara
BN1ara KOATO Ce U3NapABa OT KocuTe.

MNOYUCTBAHE

*  M3KniodeTe ypesa Kato HatucHeTe 3a GyToHa @ (5) v M3KAI0YMTE Lencena (4) OT eNEKTPUYECKNUAT KOHTAKT
*  MavaKaitte nnoyuTe (7) 4a M3CTUHT.
+ TloyncTeTe NOBBLPXHOCTHTE Ha MIOYUTE (7) v HA PBHOXBATKATA C MEKa 1 BAaXHa Kbpra.

BHUMAHME! Mpean noBTopHO M3non3saHe Ha ypepa, Nposepete Aanu BCHYKM MOYUCTEHU HA
MOKPO 4aCTH €a HaMbJHO H3CbXHANN!

CbXPAHEHUE U TPUHA 3A NMPOAYHTA

BHUMAHMUE! Cnep u3non3saHe Ha npecara 3a Koca, NPOBEPETE Aa/H e HaMbHO U3CTMHANA npeau
ja A npubepete. He yBuBaiite 3axpaHBawuaT kaben (4) okono ypega.

U3XBBPJIAHE

OnaKoBKara Ha ypezia e CbCTaBeHa OT MaTepuasy C PELMKIMpaHe. U3XBBPAAITE A CITTACHO HOPMWTE 32 OnasBaHe
Ha OKoHaTa cpea. Mo cmucba Ha un. 26 Ha 3akoHogateneH fexpet Ne49 ot 14 mapt 2014r. “Mpunoenme Ha
AvpekTvea 201219/EC 3a OTnagbLyTe OT eNEKTPUYECKO M eneKTPpoHHO obopyasae (RAEE)” cumBonbT Ha
3a4EpKHATOTO KOLLYe 32 GOKNYK, MOCOYEH BbPXy 0BOPYABAHETO WM BbPXY ONAKOBKATA NOKA3Ba, Ye MPOAYKTLT
TpAGBA /42 Ce COMPa OTAE/HO OT APyrTe OTNAbLM B KPas Ha IUSHEHKA C LKA, 3aToBa NOTPEGUTENAT TpAOBA
Ja npeziage 060PYABAHETO, KOETO HAMA A CE M3N0N3Ba NOBENE, B IMLEH3MPaHN OBLLMHCKY LEHTPOBE 33 Pa3fenHo
CbB1PaHe Ha OTNaIbUY OT ENIEKTPOTEXHUKA U ENIEKTPOHMUKA.

Haro anmepHaT1Ba Ha CaMOCTOATENHOTO YMpaB/IeHMe Ha OTNAFbLTE, € BBb3MOMHO Aa NpeAajeTe 060pyABAHETO, HOETO
KenaeTe fia M3XBBLP/UTE, Ha ThProBela Ha ApeGHO B MOMEHTA Ha 3aKynyBaHe Ha HOBO 060py/ABaHE OT EKBUBANEHTEH BIA,
OcBeH ToBa € Bb3MOMHO [ia peiaeTe 6e3nnatHo, 663 3afibAKEHHe 3a NMOKYMKa, ENEKTPOHHITE MPOAYKTY 38 U3XBLPAAHE
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€ pa3mepv N0z, 25 CM Ny ThProBLTE Ha ApeGHO Ha eNEKTPOHHM MPOYKTM C ThPrOBCKA NAOLL 0T NoHe 400m2. MpasunHoTo
pasfeNHo ChoKpaHe 3a NoCNeABALLO U3NpaLLaHe Ha H3XBBPJEHOTO 0GOPYABaHE 3a EKOIOTMYHO CbOGPA3HO PeLMKIMpaHe,
TPETUPaHE U YHHLLOKABAHE AOMPUHACA 32 M3BArBaHE Ha Bb3MOMKHM OTPULATENHM NOCAELMLM 3a OKOMHATa Cpeja U 3a
31paBETO M 6AaroNPUATCTBA MOBTOPHOTO U3N0/I3BaHE UMM PELMK/MPAHE Ha CbCTABHITE MaTEPHa/ Ha 0B0PYABAHETO.

CEPBU3 U TAPAHLNA

YpegbT e ¢ 2-TOAMLIHA TapaHLyA, CHTaHO OT AaTaTa Ha MpefasaHe Ha CToKara. 3a WenTa 3a Bauaa ce cMATa
nocoyeHara Bbpxy Kacosua Gow/dakTypara Aata (CTura ga e Ao6pe YeTUMa), 0CBEH KO KyMyBaybT He [ioKaMe, Ye
NPeAABAHETO Ha CTOKATA € HACTBMWAO B NOC/EABALL MOMEHT. B cnyyalt Ha Ae(EKT Ha MpofyKTa, AATUpALL OT Mpedu
farata Ha npegasate, dvpma IMETEC rapaHTipa nonpasKara uiv 3aMsHara Ha ypeaa 6e3 pasxoav 3a notpeeuTens,
0CBEH aHO ©[HO OT [iBETE PELLIEHUA HE Ce OKAME HENpOMOPLMOHATHO CTIPAMO ApYroTo. HymyBaysT e Abie Aa
CHTHaAManpa Ha cepBiaHis LieHTbp 3a IMETEC 3a HecbOTBETCTBHE B CPOK A0 ABA MECELA BKIIOYHTESHO OT OTKDUBAHE
Ha AederTa. [apaHLyATa He OKPUBA BCHIKM YACTH, KOUTO CE OKAMAT ACOEKTHM NOpay:

a. LYETH, HaHECEHY BCMACTBME HA TPAHCTIOPTUDAHETO W Ha CAYYaiiHi NajaHws,
b. norpeLLeH MOHTa WM HEMOAXORALLIA ENEKTPUYECKA UHCTANALYA,
<] C. OnpaBKy UM NPOMEHH, NPABEHH OT HEOTOPH3UPaH NIEPCOHa,
d./MNCa Ha WM HeNpaBUAHM NOAAPBIKA 1 NOYUCTBAHE,
€. POZYKT W/ YaCTVt OT NPO/lyKTa, MOA/IOMEHY Ha MBHOCBAHE W/WW KOHCYMaTUBH,
. HeCb6I0aBaHE Ha MHCTPYKUMWTE 38 paGoTa Ha Ypeaa, HEGPEHOCT WM HEeMapMBOCT Npw ynoTpetara.

TOPHWAT CMICBK € YACTO MPUMEPEH M HE € U3YEpNaTENEH, JOKOMKOTO HACTOALATA rapaHLVA Ce U3KIYBA MPU BCHYKM
0BCTOATE/NICTBA, KOMTO HE MPOMSTUYAT OT MPOM3BOACTBEHM AeieKTy Ha ypeaa. OCBEH TOBa He ce /iaBa rapaHLyiA BbB
BCUYKM CNyYan Ha HempasiuHa ynoTpeba Ha ypega M mpu npodecvonanHa ynotpeba. ®upma IMETEC He noema
HVKaKBA OTFOBOPHOCT 33 EBEHTYA/IH LUETH, HAHECEHH VIPEKTHO WM MHAMPEKTHO Ha /IMLia, BELLYM M OMALLIHM HUBOTHY
BC/IEACTBUE HA HECHOMIORABAHETO Ha BCMYKM MPEATMCaHMSA, NMOCOYEHM B CTieUMantaTa ‘KHKKa ¢ MHCTPYKUMA U
MIPE/yNPEMAEHNA” 10 OTHOLLEHHE Ha MOHTaXa, U3M0N3BaHETO M NOAAPbHKaTA Ha ypeaa. OCTaBar B Cvna OTOBOPHHTE
rapaHLyOHHY AEVCTBHA M0 OTHOLLEHWE Ha MPOiaBaya.

HauwH Ha cepauanpate

MonpaBKara Ha ypega TpAGBa Aa ce u3sbpluBa B CepBuaHua LeHTwp Ha IMETEC. AKo e B rapaHuus, AedeKTHUAT
yper TpAGBa Aa Gbje NOYYEH B CEPBUSHHA LEHTBP 3a6AHO C aHbYEH A0KYMEHT, KOITO /i YA0CTOBEpABA faTaTa Ha
MpofiaGa M A0CTaBKa Ha CTOKaTa.

CESTINA

PRIRUCKA POKYNU PRO POUZITI ZEHLICKY NA VLASY
Vazeny zakazniku, IMETEC Vém dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku.

A POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpecné poutziti.

Pfed pouZitim pfistroje si pozorné prectéte navod k
pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a dodrzujte
je. Uschovejte tento navod spolu s prislusnou ilustrovanou
priruckou po celou dobu Zivotnosti zafizeni pro pripad
konzultace. V pfipadé postoupeni pristroje treti osobé
odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pfi cteni tohoto navodu zdaji byt nékteré casti
nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pred pouzitim pfistroje kontaktujte vyrobce
na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
Bezpecnostni varovani..................... 28  Skladovani a péce o vyrobek............... 31

Vysvétlivky symbol. . .30 LiKvIdace. ......uvueniniiiiireeeeeaas 31
Obecné pokyny..... ..30  Servisni sluzba a zéruka. .31
Uzitecné rady.. ..30 llustrovany privodce.... .
Pouziti......... ..30  Technické Udaje............cocovvuvninnnnnn. |
CiSteNT...uvivn i, 30

BEZPECNOSTNI VAROVANI
* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho neporusenost
podle pfilozeného vykresu a pripadnou pfitomnost Skod
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zplisobenych béhem prepravy. V pfipadé pochybnosti pfistroj
nepouzivejte a obratte se na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! Udrzujte plastovy
sacek mimo dosah déti; hrozi nebezpeéi uduseni!

* Pfed zapojenim pfistroje zkontrolujte, zda vSechny udaje
o sitovém napajeni uvedené na identifikacnim Stitku s
technickymi udaji (5) odpovidaji udajim dostupné elektrické
sité. Identifikacni Stitek s technickymi udaji (5) se nachazi na
pristroji (a na nabijecce baterie, pokud existuje).

* Toto zafizeni musi byt pouzivano vyhradni pro ucely, pro které
bylo navrzeno, to znamen jako Zehlicka na vlasy pro pouziti v [
domacnosti. Jakékoli jiné pouZiti je povazovano za nespravné,
a proto nebezpecné.

* Pri pouziti pfistroje v mistnosti koupelny odpojte zastréku
ze zasuvky po pouziti, protoze blizkost vody predstavuje
nebezpedi i pi vypnutém pfistroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejsi ochrany doporucujeme
nainstalovat v elektrickém obvodu, ktery napdji koupelnu,
zafizeni s provoznim jmenovitym rozdilovym proudem
nepresahujicim 30 mA (idealni 10mA). Pozadejte vaSeho
elektroinstalatéra o radu v této véci.

UPOZORNENI: nepouzivejte tento pfistroj v blizkosti
van, sprch, umyvadel nebo jinych nadob s vodou. Nikdy
neponofujte pfistroj do vody!

* Tento pfistroj mlZou pouzivat maloleti starsi 8 let a osoby se
shizenymi fyzickymi, smyslovymi a mentalnimi vlastnostmi
anebo nezkusené osoby pouze v pripadé, Ze byly predtim
preventivné pouceny o pouzivani pfistroje a jsou obeznameny
s nebezpecim, které je spojené s jeho pouZivanim. Déti si
nesméji s pristrojem hrat. CiSténi a Gdrzbu pfistroje nemlizou
provadét déti bez dohledu dospélych.

O NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma nohama ¢i
rukama.

© NETAHEJTE za $ilru ani za pristroj, cheete-li odpojit
zastréku ze zasuvky.

© NEVYSTAVUJTE npistroj vlhkosti nebo plisobeni
atmosférickych vlivii (dést, slunce).

* Pred ciSténim nebo udrzbou pristroje a v pfipadé jeho
ne¢innosti pokazdé odpojte zastrcku pfristroje z napajeciho
elektrického okruhu.

* V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pristroj vypnéte a
nezasahuijte do néj. Pro pfipadnou opravu se obratte vyhradné
na autorizované servisni stredisko.

 V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento
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vymeénén v autorizovaném servisnim stredisku, aby se predeslo
jakémukoli riziku.

* Pristroj je urcen vyhradné pro lidské vlasy. Nepouzivejte jej na
zvitata a paruky ze syntetického materialu.

* Pristroj Cistéte suchym hadfikem.
© NEROZPRASUJTE sprej na viasy pii zapnutém pfistroj.
Hrozi nebezpeci pozaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

| & Upozornéni | ® Veobecny zakaz

OBECNE POKYNY

[O] CFristroj tridy Il |

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI
Prehlédnéte si llustrovaného privodce na str. | pro zkontrolovani obsahu baleni.
V8echny obrézky se nachézeji na vnitfnich strénkéch obalu.

1. Tlagitko 4. Napéjeci kabel
2. Kontrolka fungovani 5. Technické udaje
3. Zablokovani zaveni desek 6. Zahfivané desky

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané pfisludenstvi.

UZITECNE RADY

Rychlé osvojeni si techniky pouzivani Zehlicky na vlasy vam umozni pfesné stanovit dobu, potfebnou pro dosazeni

pozadovaného efektu na viasech.

o Ujistéte se, Ze vase viasy jsou celkem suché, ¢isté, bez laku, pény anebo gelu na viasy.

*  Rozcedte viasy tak, abyste odstranili eventudini zauzleni. Zatnéte s Upravou na zatylku, pak pokracujte po bocich
a skonCete na Cele.

+  Béhem pouzivani, zahfivani a ochlazovani Zehlicky na viasy ji pokladejte na hladky a Zaruvzdorny povrch.

. Béhem Upravy davejte pozor, abyste pilis nepfiblizovali zahfaté &asti pfistroje k citlivym ¢astem obliceje, usim, krku

apokoZce.
»  Popoutiti nechte Zehlicku na viasy pofadné vychladnout predtim, nez ji uloZite na misto.
POUZITI
PRIPRAVA VLASU

o Vlasy si umyjte obvyklym zplsobem, pak je rozCeste, abyste odstranili zauzleni.
o Vlasy vysuste a vykartacujte od kofink ke koneckiim.

POKYNY PRO POUZIT

»  Zapojte zastreku (4) do napéject sité.
o Stisknéte tlacitko (1). Kontrolka fungovani se rozsviti (2)

+  Uchopte prstama tenky a neobjemny pramen viasti stejné $ifky jako je Zehlicka a viozte jej mezi dvé desky.

*  Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat zavienou Zehlicku od kofink(i az po konecky viasd.

» Poukoneni stylingu viasti vypnéte pfistroj posunutim tlacitka na 0° a odpoite Zehlicku na viasy z proudové zasuvky.
@ UPOZORNENI! je moné, 7e se pfi Zehleni vytvofi para; jde o nadmérmou vihkost ve viasech, kterd se
odpafuje.

CISTENI
*  Vypnéte pfistroj stisknutim tlacitka (1) a odpojte zastreku (4) z elekirické zasuvky

+  Pockejte, dokud se desky (6) neochladi
»  Vycistéte povrch zahfivanych desek (6) a rukojet mékkym a vihkym hadfikem.

UPOZORNENI! Pred opétovnym pouitim pFistroje se ujistéte, Ze viechny vycisténé a vihké casti
jsou upIné suché!
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SKLADOVANI A PECE O VYROBEK

UPOZORNENI! Po pouZiti Zehliéky na viasy se ujistéte, zda je celkem vychlazena, ne3 i ulozite na
misto. Nikdy neovijejte napajeci kabel (4) kolem pfistroje.

LIKVIDACE
& Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiéld. Zlikvidujte jej v souladu s predpisy na ochranu Zivotniho prostfedi. Die ¢l.
" 26 Legislativniho nafizeni ze dne 14. bfezna 2014 ¢. 49 “Provadéni smérice 201219/EU o odpadnich elektrickych a
w7 elektronickych zafizenich (RAEE)” symbol pfeskrinutého kontejneru na pfistroji nebo jeho obalu znamend, Ze vyrobek na
= konci své Zivotnosti musi byt uloZen do oddéleného sbéru. UzZivatel musi proto odevzdat zafizeni na konci jeho Zivotnosti

do pfislusnych stfedisek pro separovany sbér elektrického a elektronického odpadu. Jako alterativa k individuanimu

spravovani odpadu Ize pfinést zafizen, které cheete zlikvidovat, prodeici pfi zakoupeni nového ekvivalentniho zafizeni.
U prodejcli elektronickych vyrobk{i s prodejni plochou nejméné 400 m2 Ize také pfinést zdarma, bez povinnosti zakoupent,
elektronické vyrobky k likvidaci s rozméry mendimi nez 25 cm. Adekvatni separovany sbér nepouzivanych pfistrojl pro
naslednou recyklaci, zpracovani a ekologicky Setmé odstrariovani napoméhé predchazet negativnim viivim na Zivotni prostedi
azdravi a podporuje opétovné pouZiti a/nebo recyklaci materialli ze kterych se zafizeni sklada.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Na pfistroj se vztahuje zruka na dobu dvou let ode dne doruceni. Je platné datum uvedené na Uétence/fakiufe (za
predpokladu, Ze jsou jasné Citelné); v opacném piipadé pouze tehdy, mize-li kupujici prokazat, Ze dodavka byla provedena
pozdeéji.V pfipadé vady vyrobku, existujici pred dnem dorueni, spoleénost IMETEC zaru€uje opravu nebo vyménu pfistroje
bez jakéhokoliv poplatku, pokud jedno z téchto dvou ndpravnych opatfeni neni nepomémé ve srovnani s druhym. Kupujici
je povinen informovat servisni stfedisko IMETEC o vadé do dvou mésict od jejiho zjisténi.

Zaruka se nevztahuje na vechny dily, které mohou byt vadné v disledku:

a. poskozeni pfi prepravé nebo z nahodnych pada,

b. nesprévné instalace nebo neodpovidajiciho elektrického systému,

¢. oprav ¢i Uprav provedenych nepovolanou osobou,

d. chybejici nebo nesprévné tdrzby a isténi,

e. produktu a/nebo jeho ¢asti podiéhajicich opotfebeni a/nebo jedna-li se o spotiebni materil,

. nedodrZovani pokynd pro pouZiti, z nedbalosti nebo neopatmym zachézenim.

Viy8e uvedeny seznam slouzi jako pfiklad a neni vyCerpavajict, jelikoz tato zaruka se také nevztahuje na véechny ty pipady,
kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje.

Zéruka neplati také ve véech pfipadech nespravného pouZiti pfistroje a v pfipadé profesiondini pouZiti.

Spolecnost IMETEC nenese Zadnou zodpovédnost za pfipadné kody, kieré mohou mit pfimy ¢i nepfimy dopad na
osoby, predméty a zvifata v dusledku nedodrzeni vdech pokynti uvedenych v “Prirucce pokynii a upozoméni”, pokud jde o
instalaci, pouZiti a Udrzbu pfistroje. Z{stavaji nedotéeny vSechny smiuvni zavazky vici prodavajicimu.

Zplisob asistence

Oprava pfistroje musi byt provedena autorizovanym servisnim stediskem spolenosti IMETEC.

Vadny pfistroj, pokud se na néj vztahuje zaruka, musi byt odeslan do servisniho stfediska spoleéné s uctenkou nebo
obdobnym dokumentem, ktery potvrzuje datum prodeje nebo dodani.

PYCCKUA

I::I:i] PYKOBOZCTBO MO NPUMEHEHHUIO PACTIPAMUTENA ANA BONOC
YBaraembivi kmeHT, komnarus IMETEC Grarogaput Bac 3a npuoGpeTeHne HacToALLEro H3e/m.

A BHUMAHUE! WHCTpyRUMM W npepynpewpaeHns Ana
6e30nacHoOro NpUmMeHeHHs

Mepes Mcnonb3oBaHWeM NpuUOOpa BHMMATENbHO MPOYMTaIiTE
WHCTPYKUMM NO 3KCMAyaTauMu, yAenuTe 0co60e BHUMaHe
NpepynpemAeHUAM N0 TeEXHUKe 6e30NacHOCTH, 1 cobiofaiATe HX.
XpaHuTe HacTosAwiee PYKOBOACTBO BMECTE C MIKOCTPUPOBAHHOM
NaMATHOM Ha NPOTAHEHUM BCETO CPOKA IKCMyaTaLuu annapara
A8 Mcnonb3oBanuA B Gyaywem. Mpu nepegaye npubopa TpeTbim
NvLam, nepeanTe BMECTE C HUM W BCIO IOKYMEHTALMIO.

(@ NPUMEYAHME: Ecn MK M3Y4eHWH PYKOBOACTBA HEKOTOPbIE MECTa BaM HE MOHATHbI,
WAK Y BaC BOSHUKHYT COMHEHHA, NPerkze YeM Noab30BaTbCA NpibopoM obpalyaiitech B
LieHTp CEpBMCHOTO 0BCNYHMBaHHA N0 aAPECy, Yka3aHHOMY Ha NoCAEAHeN CTpaHHLe.
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NPEAYNPEXAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

* Mocne pacnakoBKM npuUGOpPa NPOBEPLTE KOMMIEKTHOCTb
NOCTaBKM B COOTBETCTBUM C PMCYHKOM, M ybGeputechb B
OTCYTCTBMM MOBPEMAEHUHA, BbI3BAHHBIX TPAHCMOPTUPOBKON.
B cnyyae COMHeHMIA He Ucnonb3yiiTe npu6op M obpatutech B
aBTOPM30BAHHbIH CEPBUCHBIN LIEHT.

] YnaxoBouHbiit Matepuan - He urpywka! He nossonsiite getam
Wrparb € NNaCTMKOBbIM NMAKETOM; ONACHOCTb YAyLUbA!

* Mlepes  nogwnloyeHMeM  npubopa  NpoBepbTe,  4TO
HanpAweHMe  MUTAHMA  COOTBETCTBYET  HAMPAHEHHUH,
YHa3aHHOMy Ha  MAEHTU(MKAUMOHHOW Tabauuke  (5)
npubopa. MneHTMdMKALMOHHAA TabNMYKA C TEXHUYECKUMHU
XapaKTePUCTMKaMH (5) HaXOAUTCA Ha NPUOOpe (M Ha 3apARHOM
YCTPOHCTBE, EC/IN MMEETCA).

* Ucnonbayiite npubOp TOMBKO MO HasHaYeHU, TO ecTb
KaK [OMawWHWA pacnpamutenb Ana sonoc. Jlo6oe ppyroe
UCNONb30BaHME CNMEAYeT CYMTaTb  HEHaplewawum M,
CNe,0BaTe/IbHO, ONACHbIM.

* Mpu “cnonb3oBaHWM NpuGopa B BaHHOW KOMHaTe cnepyet
OTH/IKYATb €ro OT CETM NOcne WCNONb30BaHUA, TaK Kak
0/M30CTb  BOAbI MpeACTaBNAET ONACHOCTb, fJame MpH
BbIK/I0YEHHOM NpUBOpe.

* Yro6ebl obecneyuTb BONOSHUTENbHYHO 3awury,
PEKOMEHYeTCA YCTAaHOBUTb B 3/EKTPUYECKOM CETH BaHHOM
KOMHaTbl  NpeAoXpaHUTeNbHOE  YCTPOHCTBO  OCTAaTOYHOTO
AnddepeHUManbHOr0 TOKa, paccyMTaHHOE Ha HOMMHANbHOE
3HayeHue paboyero AuddepeHLUanbHOro TOKa, He NpeBbILaloLLee
30 mA (ontumanbHoe 3HayeHue 10 MA). Obparutech 3a
KOHCYNbTAL e K KBANU(HULMUPOBAHHOMY 3NIEKTPOTEXHHRY.

BHUMAHUE! He ncnonb3yiite npubop BGIM3N BaHHbI,

@ AyWa, PaKOBUHbI UM APYrHX eMKOCTEM, 3anOIHEHHbIX

Bopoii! Hu B Koem cnyyae He norpy:kaiite npuéop B Boay!

* HacToAwmit npubop MOKET ObiTb MCMOAb30BAH NOAPOCTHAMM
BO3pacTOM CBbille 8 NeT M JIOAbMA C OrpaHUYEHHbIMU
(13M4ECKUMM, CEHCOPHBIMM M YMCTBEHHBIMM CIOCOBHOCTAMM,
a TaKkme NoAbMM, He 06N1ajaloWMMKU ONbITOM U 3HAHMAMM,
TONbKO MOCNe TOro, KaK OHW GblnM 06y4eHbl Ge3onacHomy
UCNONb30BaHMI0 NpUGOPa U MOHANM ONACHOCTH, CBA3aHHbIE
C ero cnonb3oBaHKeM. He gonyckaiite, 4ToObl AETH Mrpanu
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C npubopom. Yuctha M yxop 3a NpUOOPOM He AOMHKHbI
BbINONHATLCA AETbMM U 6€3 NPUCMOTPA B3POC/IbINK.
O HE ncnonbayitte npu6op ¢ BRaHbIMM pyKamu uan Gockinu
HOramu.
O HE TaHuTe 3a WHYP NMTaHNA UAK NPHGOP, 4TOGI BbIHYTH
BU/IKY U3 PO3ETHM.

Mpuoop HE ponmmeH noaBepraTbCA BO3JEMCTBUI
BNNAHOCTH UM aTMOC(HEPHBIX OCAAKOB M COHEYHBIX Jy4eH.

* Mlepep NpoBeAEHUEM OYUCTHU TN YXOAA, a TaKwe B CAy4aAX
HeMcnoNb30BaHNA npubopa, 00A3aTeIbHO BbIHLTE BU/IKY M3
3NEKTPUYECKOI PO3ETHM.

* B cny4ae nonomKM WAM HeucnpasHoii paboTbl npubopa, B
BbIK/IKOYMTE €r0 U He MbITaTeCh CAMOCTOATENLHO €r0 YUHUTD.
Ana pemoHTa O0OpawaiiTecb TONbKO B ABTOPU30BAHHbIIA
CEePBMCHDBIN LiEHTP.

* B cnyyae NOBPEKAECHNA LHYPa ANEKTPONUTAHNSA, OH [OTHEH
ObiTb 3aMeHeH aBTOPM30BAHHbIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM ANA
NPeAOTBPALLEHHA NH0ObIX PUCKOB.

* Mlpubop NpepHa3HaYeH WCKAKYUTENBHO ANA PacnpPAMAEHNUSA
BONIOC YeoBeKa. He ucnonb3ayiite ero aia pacnpAMAGHHA WepcTy
HMBOTHBIX, NAPMKOB W HAK/aZ0K U3 UCKYCCTBEHHbIX BO/IOC.

* [inA 04MCTHU NPHUGOPa MCNONb3YHTE CYXYIO THAHD.

QO HE npumensiite cnpeii AnA BONOC NPU BHAIOYEHHOM
np1bope. OnacHoCcTb BO3ropaHm.

JIETEHAA CUMBOJIOB

| A Mpepynpexaexne | ® 3anpeT o6Luero TMna | @ Mpun6op knacca Il

MHCTPYHLUHWU OBLLEIrO XAPAKTEPA

OMUCAHUE MPUBOPA U KOMMJIEKTYIOLLMX
MpoBepste HOMNAEKTHOCTb NpuGOpa B YMaKoBKe MO PUCYHKY ¢ MAoCTpUpoBaHHOH namsaTKe cTp. |. Bee pucyHu
HaXOAATCA Ha BHYTPEHHeN CTOPOHE 0BNOMKM.
1. HHonka 4. LWHyp nuTanusa
2. CBeTOBOM MHAMKATOP BYHKLMOHMPOBAHNS 5. TeXHU4ecKue AaHHble
3. MexaHuam OGNOKMPOBKM NAAcTMH B 3aKpbiToM 6. Harpesaemble N1acTvHbI
NONOKEHNM
XapaKTepuCTvKi NprGopa NPUBEAEHI Ha HapyMHO CTOPOHE YNaKOBKY.
Mcnonbayite npUBOP TONLKO € aKCECCYapaMu, NOCTABAEHHbIMA BMECTE C HIAM.

MNONE3HbIE COBETbI

OnbiT, KOTOpbIN BbI 6bICTp0 npwoépeTeTe B MCNO/b30BaHUK BbINPAMUTENA BOJIOC MO3BO/MT BaM TOYHO YCTAHOBUTbL

BpEMH HEOBXOMOE A1A TOro, YTOGbI YNOXMTb BONOChI.
I'Ipe}:L MCnonb30BaHUem npvl6opa y6ep,mecb B TOM, 4YTO BO/IOCbI - CyX1e, YACTble 1 6e3 Cn1efoB Naka, mycca un
reng.

¢ PacyeLuwTe Bonocs! 1 y69AMT€Cb B OTCYTCTBUM KJ'IyﬁKOB‘ HaunHarire YKnagKy C 3atblnKa, Nepexoana K BucKam
3aKaH4MBas 16OM.

¢ Bo BPEMA UCMONb30BaHKA, NOAOTPEBa MK OXNAXAEHNA BbINDAMUTENA, KNAdUTe ero Ha NN0CKY U CTOﬁKyK} K
Tenny NoBepxHOCTb.

¢ Bo BpeMA BbINONHEHUA YKNAAKW Cnepute 3a Tew, 4TOGbI BbINPAMUTENb HE HAXOAWACA CAULIKOM 6/M3Ko K
YyBCTBMTE/IbHBIM YaCTAM LA, K YLLIAM, LI UK KOME.

¢ locne 1enonb3oBaHwsa, AaiTe BbINPAMUTENKO MOHOCTBIO OCTbITb, NPEMAE YEM NONOKHUTDH €ro Ha MecTo.
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MPUMEHEHUE

NOAroTOBKA BOIOC

BbIMbITb BOAOCI, KaK 06bI4HO, U np14ecarb ux, 4T06bI pacnyTarb K}'IyﬁKVI.
BbICyLI.IVITb BO/IOCbI 4 pacyecarb 1X B HanpasaeHn1 oT KOpHeVI [0 KOHYUKOB.

MHCTPYKLWM NO UCMO/b30BAHUIO BbINPAMUTENA

BcraBbTe BUNKY (4) B PO3ETKY CETU ANEKTPONUTAHUA.

HaxmuTe Ha KHomKy (1). CBETOBOM MHIVKATOP dYHKUMOHMPOBAHKA 3aropaeTes (2).

BoabMuTe Masblamu TOHKYIO NPAAb BOJIOC LWMPUHOM B LUMPHHY MAACTUHBI W MOMECTATE €e MeMZY ABYMA
MAACTUHAMV BbINPAMUTENS;

OpHO¥ pyKO! yaepHMBaliTe NPAfb BOJOC B HATAHYTOM COCTOSHMM, @ APYroi PYKOW MPOBEAMTE 3aKDbITbIM
BbINPAMMTENIEM B HAnpaBAEHU OT KOPHEN BONOC [0 KOHYHKOB.

o OKOHYaHM NPOLEAYPbI BbIKAKOYMATE NPUBOP, NEepeaBUHYB KHOMKY Ha 0°, a 3aTem OTCOBANHUTE BbINPAMUTEND
OT CETV 3NEKTPONMUTaHHA.

@ TMPUMEYAHUE: Bo Bpems BbINPAMAEHUA BONOC MOMET HabtofaTbeA 06pa3oBaHue Napa; 30 BbI3BaHO
E U36bITHOM BAary B BONIOCAX, KOTOPaA HcnapAeTcs.

YACTHA

BbIknto4mTe NpKGOp, HaaB KHOMKY (1), M BbIHBTE BUAKY (4) U3 PO3ETKM ANEKTPOCETH
TOAOMAMTE £O NONHOTO OCTHIBAHKA NAACTIH (6).
OyuCTUTE NOBEPXHOCTb NAACTUH (B) M PY4KI MATKO BAAKHOM THAHbIO.

BHWUMAHME! Mepes noBTOpHbIM HCMO/b30BaHUEM NpHBOpa YBEAUTEC, YTO BCE HACTH, KOTOPbIE
b1 04MLLEHbI BNAIKHOM THAHbIO, NONHOCTbIO BICOX/N!

XPAHEHUE U3AEINA U YXO4 3A HUM .

f BHUMAHME! Mocne ncnonb3osaHMA BuINPAMUTENA BOJIOC, NOAOKAHTE A0 €r0 NOJHOTO OCTbIBAHHUA,

npeHtAe YeM MONIOHKHUTD ero Ha MecTo. He 06MarTbiBaiiTe WHYp aneKTponuTaHuA (4) BOKpyr npubopa.

YTUWIU3AUMNA

YnaKoBKa M3Le/MA BbINOMHEHa 13 MaTepUanoB, KOTOpbIE MOryT NOABEPraTbCA NOBTOPHOM NepepaBoTKe; yaanuTe
€€ B COOTBETCTBHM C JEHCTBYIOLYMMM HOPMaMV MO 3aLLMTE OKPYMaIOLIeH cpeabl. B COOTBETCTBMM CO CTaTbei 26
3akoHopaTenbHoro [lexpea ot 14 mapta 2014 roga, H. 49 “Beepetve B cuny upervbl 2012/19/EC 06 oTxogax
3NEKTPUYECKOTO M 3NEKTPOHHOO 06opyRoBaHNs (WEEE)” 3HaK B BiTie NEpeyepKHYTOr0 MyCOPHOTO KOHTeMHepa,
VMEIOLLMiACA Ha MPUGOPE UM Ha ero YNaKoBKe, YKA3bIBAET Ha TO, YTO ZaHHbI NPOAYKT B KOHLE NOE3HON0 CpoKa
3KCNAYaTaLMM SONIKEH YTUMSMPOBATLCA OTAENBHO OT APYTMX OTXOF0B. M03TOMY N0AB30BATENb B KOHLE CPOKa
CNyHOBbl  AaHHOrO MNpuGopa [HOMKEH CAaTb €r0 B CMELMA/M3NPOBAHHbIE MYHULMNA/IbHBIE  LEHTPbI

A OEPEHLUPOBAHHOTO CEOPa ANEKTPOTEXHUYECKNUX U ANEKTPOHHbIX OTXOA0B.

B KayecTBe asbTepHaTMBbI MOMHO CAaTb NpUGOP, MOANEKALMA YTWAU3ALMM, MPOAABLY MW MOKYMKE HOBOMO
3KBUBA/IEHTHOTO M3ENIUA.

B nyHKTaX NPOf# SNEKTPOHHbIX U3AEAMIA C NNOLLAABIO NOMELLEHHA He MeHee 400 M2 MOXHO Takke GecrnaTHo CAatb
6e3 06A3aTENbCTBA COBEPLUEHNA MOKYMKM SNEKTPOHHbIE USAENNA, NOANEIKALIME YTUU3ALMA, UMEIOLLME Pa3MEPbI, HE
npesbilLaiolLye 25 cu.

Hannemwawmi anboepeHupoBanHbIii c60p AnA nocaesylolueit nepepaboTku AaHHoro npubopa, A41A 06paboTku 1
3HONOTUYECKM COBMECTUMON YTUAM3ALMA CTIOCOBCTBYET MPEAOTBPALLEHHI0 BOSMOMHbIX OTPULIATENbHBIX SGPEKTOB Ha
OKpYMaloLLyto Cpeay 1 30POBbE W/ NOBTOPHOI NePepaBoTKe MaTepHasoB, U3 KOTOPLIX COCTOMT faHHbI MPUGOP.

CEPBUCHOE OBCJIYHMUBAHUE U TAPAHTHUA

TpHBOP NOKPBLIBAETCA rapaHTHel B Te4eHHe ABYX NIET C iaThl MOCTaBKY. 3a ATy NOCTaBKY MPUHMMAETCA AaTa, YKasaHHas
Ha HaccoBOM Yee/daKType (OHa MOMKHA XOPOLIO YMTATHCA), 33 WCHMKHEHMEM TeX Cnyyaes, KOrAa Mokynarenb
MOMET [O0Ka3aTb, 4TO NOCTaBKa Gbina NMPOU3BEAEHA NO3ME YKasaHHoW AaTbl. B ToM cnyyae, ecnm AedeKT npudopa
MPUCYTCTBOBAN YIe A0 TOF0, KaK ToBap Bbin MONyeH (MPOoU3BOACTBEHHbIM AedekT), komnanus IMETEC rapantupyet
©ecrnatHbIit PEMOHT 1M 3aMeHy MpuGopa, MOMIAMO TEX C/ly4aeB, KOTAA OfiHO M3 3THX ABYX PelleHM i HECOM3MEUMO
110 OTHOLUEHHUIO C APYriM. TToKynaTesb AONHEH 3asBUTL 06 0BHapyeHHOM AederTe B CepaicHbilt LeHTp IMETEC He
N03AHeE ABYX MECALIEB OT MOMEHTa ero 06HapyeHuA.

He noKpbIBAIOTCA rapaHTHel BCe AEGEKTHbIE KOMMOHEHTBI, KOTOPbIE HMEIOT HEUCTIPABHOCTM MO CAIEAYIOLLMM MPHYMHAM:

a. NOBPEMAEHNA MPY TPAHCTIOPTUPOBKE UM B PE3yJIbTaTE CAY4AIHONO NafieHua,
b. HenpaBWAIbHas YCTAHOBKE WM HEMOAXOAALLAR CUCTEMA SNEKTPOMUTAHNS,
C. PEMOHT WU U3MEHEHNA, BBIMONHEHHbIE HEYNONHOMOYEHHbIM NEPCOHAOM,
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d. HEBBINOJHEHWE UM HEMPABUIILHOE BbINOSHEHUE TEXOBCAYIVBAHHA U OYUCTHH,
€. M3[eNMe WM YacTv U3Leus, MOLBEPHEHHBIE USHOCY WM PACXOLHbIE ZETaNM,
. HecobofieHME MHCTPYKLMA NO NPUMEHEHNMIO NPUBOpPa, HEBPEIKHOE M HEOCTOPOIHOE OBpPALLEHHE C NPUBOPOM.

BbilueyKa3aHHblit CIMCOK ABNAETCA YUCTO OPUEHTUPOBOUHBIM U HE MOHbIM, MOCKOAIbKY FapaHTHel He MOKPLIBAIOTCA BCe
Te C/ly4au, KOTOpble He MOTYT BbiTb OTHECEHbI K MPOM3BOACTBEHHbIM AediexTam npuopa.

Kpowme 310ro, 3 rapaHT UCKI04EHbI BCE Cy4au, CBA3HHbIE C UCMONIb30BAHVEM NPUBOPA He N0 Ha3HaYeHMIo, a TakKe
Cy4av POdECCHOHANBHOTO MCrO/Ib30BAHHS.

Homnata IMETEC He Hec&T HUKaKOI OTBETCTBEHHOCTH 33 BOSMOMHbIA yLIEp, HAHECEHHBIA MPAMO MW KOCBEHHO
JIOAAM, WMYLLECTBY W [OMALIHMM HVBOTHbIM MO MPU4MHE HECOBMIOZEHMA BCEX MPEANMCAHMA, YKa3aHHbIX B
cnewvanbHom "PyKOBOACTBE NO NPUMEHEHNIO” M NPEAYNPERAEHHUAX, B Pa3Aenax no yCTaHOBKE, MPUMEHEHMIO, YXOAY 1
TexoBenymuBaHMIo u3enus. COXpaHAETCA MPaBo Ha NPOBEJEHHNE rapaHTUIHtHOro 0BCAYMUBaHNA Y AUnepa.

Cnocob cepBUCHOro 06CNYHMBaHUSA

PeMoHT npu6opa AoMmKeH BbinoaHATbCA B CepaicHOM LigHTpe Komnanuu IMETEC.

HevcnpasHblii MpuGOp, ECAM OH HAXOMMTCA Ha rapaHTUM, HEOBXORMMO AOCTaBMTb B CepBHCHBIA LIEHTP, OH AOMMEH
06A3aTeNbHO CONPOBOMAATLCA

MCKANbHBIM [JOKYMEHTOM, Ha KOTOPOM YyKa3aHa fiaTa Np1oBpeTeHHA W AOCTaBKH.

NAVODILA ZA UPORABO RAVNALNIKA LAS
[:]:i] Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.
POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo
Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta prironik, skupaj z
odgovarjajo¢im slikovnim vodnikom, hranite ves ¢as Zivljenjske
dobe aparata in ga imejte vedno priroki. V primeru prodaje

aparata novemu lastniku izro€ite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: e bi med branjem tega uporabniSkega prirocnika naleteli na tezko
razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrsen koli dvom, se pred uporabo izdelka
obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadniji strani te broSure.

KAZALO
Opozorila glede varnosti................ 35  Shranjevanje in negaizdelka........... 37
Legenda simbolov.................... 36 Odlaganje............oovviinnnnnnnnnnns 37
Temeljna navodila.................... 37 Pomocingarancija............c...ouu.. 38
Koristninasveti............cooeviiiunnns 37  SlikovnivodniK..........ccovvviiiinnnnn |
Uporaba.........c.ooviiiiiiinninnn 37  Tehnicnipodatki..............ouuuunnnn |
CiSCenje .....cvvviiiiiiiiiiiiiiiianes 37

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeliizembalaze, na podlagi slike preverite,
ali je prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se
aparat med prevozom ni poskodoval.V primeru dvomov, aparata
ne uporabljajte in se obrnite na pooblas¢enega serviserja.

* Embalaza ni igraca za otroke! Plasti¢no vrecko shranjujte izven
dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki o
omrezni napetosti, navedeni na identifikacijski tablici (5),
ustrezajo podatkom vasega domacega elektricnega omrezja.
Tehniéni podatki (5) so izpisani na aparatu (in na baterijskemu
polnilniku, Ce je ta prisoten).

* Ta aparat uporabljajte izkljucno za namene, za katere je bil
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zasnovan oziroma kot ravnalnik las za domaco uporabo. Kakrsna
koli drugacna uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.

* Vprimeru uporabe aparata v kopalniskih prostorih, izvlecite vti¢
napajalnega kabla iz vtiénice, ko aparat prenehate uporabljati,
saj je blizina vode nevarna, ¢etudi je aparat izkljucen.

* Za zagotovitev dodatne zascite vam svetujemo, da na
kopalniSko elektricno napajalno omrezje vgradite zas€itno
stikalo na diferencni tok, katerega nazivni diferencni tok naj
ne presega 30 mA (idealna vrednost je 10 mA). Posvetujte se z
vasim intalaterjem.

POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini kadi, prh,
umivalnikov ali drugih posod z vodo! Aparata nikoli ne
- potapljajte v vodo!

* Tega aparata naj ne uporabljajo otroci, mlajsi od 8 let in osebe
z zmanjSanimi fiziCnimi, senzoricnimi ali umskimi zmoznostmi
oziroma s premalo izkusnjami in znanja, razen ¢e jih pri tem
nadzoruje ali usmerja oseba, zadolzena za njihovo varnost in
¢e razumejo nevarnosti, ki so povezane z uporabo tega aparata.
Otroci naj se z aparatom ne igrajo. Otroci ne smejo Cistiti
aparata ali na njem izvajati vzdrzevalnih posegov, razen ¢e so
starejsi od 8 let in jih pri tem ves ¢as nadzira odrasla oseba.

* Aparat in njegov kabel hranite zunaj dosega otrok, mlajsih od 8 let.
O Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami ali viaznimi
nogami ali bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi vti¢
izvlekli iz vticnice.

O Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim dejavnikom
(dez, sonce).

* Pred ¢iSCenjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru
neuporabe slednjega vtic vselej izvlecite iz vticnice.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite
in na njem ne izvajajte nepooblas¢enih posegov. Za morebitno
popravilo se obrnite izkljuéno na pooblascenega serviserja.

« Ce opazite, da je napajalni kabel posSkodovan, naj ga
v pooblaséenem servisnem centru zamenjajo v izogib
vsakr§nemu tveganju.

* Aparat uporabljajte samo za kodranje cloveskih las. Ne
uporabljajte ga na zivalih ali lasuljah iz naravnih ali umetnih las.

* Za CiSCenje aparata uporabljajte suho krpo.

O NE préite laka za lase, ko je aparat vkljuéen. Obstaja
nevarnost pozara.

LEGENDA SIMBOLOV

| A Opozorilo | ® Splo$na prepoved | @ Aparat Il. razreda |
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TEMELJNA NAVODILA

OPIS APARATA IN DODATNE OPREME
Na podlagi Slikovnega vodnika, str. |, preverite vsebino embalaze. Vse slike so prikazane na notranjih straneh platnic.

1. Tipka 4. Napajalni kabel
2. Signalna lucka za delovanje 5. Tehni¢ni podatki
3. Mehanizem za zapiranje plo$¢ 6. Grelni plod¢i

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo. Aparat uporabljajte izkljuéno s prilozenimi nastavki.

KORISTNI NASVETI

Na podlagi izkusen; z uporabo vasega ravnalnika las, ki jih boste v kratkem pridobili, boste lahko dolocili toéen ¢as za dosego

Zelenega ucinka na vasih laseh.

*  Lasjenajbodo suhi, Cisti in bsez vsakr$nih sledov laka, pene ali gela.

»  Laserazéesite, tako da bodo povsem brez vozlickov. Z oblikovanjem priceske pricnite na temenu, nato nadaljujte ob
straneh in zakljucite na Celu.

*  Med uporabo, segrevanjem in ohlajanjem ravnalnika las poloZite aparat na gladko povréino, ki naj bo odporna na

toploto. 4
* Med oblikovanjem priceske pazite, da se z ravnalnikom las ne bi preve¢ pribliZali obutfjivim predelom obraza, uses,
vratu ali koze.
*  Pokoncani uporabi pustite ravnalnik las popolnoma ohladiti, preden ga pospravite.

UPORABA

PRIPRAVA LAS
*  Laseoperite, kot obicajno in jih razéesite.
» Laseposusite in jih skrtacite od korenin proti konicam.

NAVODILA ZA UPORABO

o VHic (4) vstavite v omrezno vticnico.

Pritisnite gumb (1). Signalna lucka za delovanje se osvetli (2).

Med prste vzemite tanek pramen las, Sirok toliko, kolikor je Sirok ravnalnik las, in ga vstavite med plodci.

Z eno roko drZite lasni pramen napet, z drugo roko pa pomikajte zaprto plodo od korena proti konici las.

Ko zakljucite z oblikovanjem priceske, izkljucite aparat, tako da potisnete tipko tako, da odgovarja znaku 0° ter vtic
aparata izvlecete iz viicnice.

@ OPOMBA: med ravnanjem las se lahko spro$¢a para; gre za odvecno vlago, ki je prisotna v vasih laseh in
iz njih izhlapeva.

CISCENJE
o Pritisnite tipko (1), da izkfjucite aparat in vtic (4) izvlecite iz omreZne vticnice.

+ Pocakajte, da se plosci (6) ohladita.
* Povrdino plod¢ (6) in roCaja ocistite z naviazeno mehko krpo.

POZOR! Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, da so vsi njegovi deli, ki ste jih ocistili z
vlazno krpo, popolnoma suhi!

SHRANJEVANJE IN NEGA IZDELKA

POZOR! Po uporabi ravnalnika las se prepricajte, da je aparat popolnoma hladen, preden ga
pospravite. Napajalnega kabla (4) nikoli ne ovijajte okrog aparata

ODLAGANJE

. EmbalaZa e izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s predpisi, ki veljajo na
& podrodju varovanja okolja. Glede na &l. 26 Zakonskega odloka z dne 14. marca 2014, &t. 49, "lzvajanje direktive

2012/19/EU 0 odpadni elektricni in elektronski opremi (RAEE)", simbol precrtanega smetnjaka, ki je naveden na
® aparatu ali na embalazi pomeni, da je potrebno izdelek na koncu Zivijenjske dobe lociti od drugih odpadkov.
= Uporabnik mora zato ob koncu Zivljenjske dobe aparata le-tega oddati v ustrezne zbime centre za loceno zbiranje

elektrotehnicnih in elektronskih odpadkov. Alternativno lahko uporabnik sam odda aparat, ki ga ne uporablja ve¢

in ga Zeli odloZiti v odpadke, prodajalcu, takrat, ko opravi nakup novega aparata enakega tipa. Pri prodajalcih
elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrsina je vecja od 400 m2, je poleg tega mogoce brezplaéno oddati, brez
obveznosti nakupa, tudi odpadne elektronske izdelke velikosti, manj$e od 25 cm. Ustrezno loéeno zbiranje odpadkov za
nadaljnje ravnanje z odvrZenenim aparatom, recikliranje, in odlaganje, ki je prijazno okolju, pripomore k preprecevanju
mogocih negativnih uéinkov na okolje in zdravje, ter olaj$a ponovno uporabo in/ali recikliranje materialov, iz katerih je
aparat sestavijen.
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POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na raCunu/fakturi (e je jasno berljiva), razen ce
kupec ne dokaZe, da je bila dobava kasneje.

V primeru okvare, ki je obstajala pred dobavo, IMETEC zagotavlja popravilo ali zamenjvo, ne bi bilo za aparat
potrebno placati, razen v primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede na drugega. Kupec mora center za pomo¢
strankam IMETEC obvestiti o okvari v dveh mesecih od takrat, ko jo je zaznal.Garancija ne vkljucuje nobenega
dela, ki bi lahko bil pokvarjen zaradi:

a. poskodb pri prevozu ali nakljuénih padcev,

b. nepravilne namestitve ali neustrezne elektriéne napeljave,

¢. popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepooblastenega osebja,

d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrZevanja in ¢iséenja,

e.izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali potrodnji;

f. neupostevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti ali neprevidne uporabe.

Zgornji seznam je izkljuéno informativne narave in ni zakljuéen, saj ta garancija ne pokriva ni¢ takega, kar ne bi

bilo posledica napak pri proizvodniji aparata.

Garancija ne velja v nobenem primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne uporabe. IMETEC

zanika vsako odgovomost za morebitne poskodbe, ki posredno ali neposredno poskodujejo osebe, stvari in

domace Zivali, in nastanejo zaradi neupostevanja vseh predpisov, navedenih v ustreznem »Priro¢niku z navodili
in opozorili«, glede namestitve, uporabe in vzdrZevanja aparata. To se ne nana$a na posege, pokrite z garancijo.

Naéin servisa

Popravilo aparata mora biti izvrseno v servisnem centru IMETEC. Okvarjen aparat, Ce je v garanciji, morate

odnesti v servisni center skupaj z davénim ragunom, ki potrjuje datum nakupa ali dobave.

POLSKI

[:l:i] INSTRUKCJA OBSEUGI PROSTOWNICY DO WEOSOW
Szanowny kliencie, IMETEC dziekuje za zakup tego produktu.

A UWAGA! Instrukcje i uwagi dotyczace bezpiecznego
uzytkowania
Przed rozpoczeciem eksploatacji urzadzenia nalezy zapoznaé
sie z instrukcjg obstugi, w szczegdlnosci z ostrzezeniami
dotyczacymi i postepowac zgodnie z nimi. Celem wyszukania
réznych informacii, instrukcje nalezy przechowywaé wraz z
przewodnikiem przez caly okres eksploatacji urzadzenia. W
przypadku przeniesienia wtasno$ci na osoby trzecie, nalezy im

réwniez przekaza¢ petng dokumentacie.

() UWAGA: jezeli podczas lektury niniejsze] instrukcji obstugi niektore czesci okazg
sie trudne do zrozumienia lub w razie wystapienia watpliwosci, przed uzyciem tego
produktu prosimy o kontakt z firma na adres wskazany na ostatniej stronie.

SPIS TRESCI
Zasady bezpieczenstwa ............ 38 Przechowywanie i dbanie o produkt. . 41
Opissymboli...................... 40  Likwidacja.............cooiininn, 4
0Ogolne instrukeje. . ................ 40 Serwisigwarancja................. 4
Pomocne wskazowki............... 40 Przewodnik.......................L. |
Uzycie ... 40 Danetechniczne .................... !
CZySZCZENI€ .. ..vvvievvinennnenns 40
ZASADY BEZPIECZENSTWA

* Po wyjeciu urzadzenia z opakowania nalezy sprawdzi¢
integralnos¢ dostawy zgodnie z rysunkiem i ewentualng
obecnos¢ szkody wynikajacej z transportu. W razie watpliwosci,
nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia i skontaktowaé sie z
autoryzowanym serwisem.



* Materiat opakowan nie jest zabawkg dla dzieci! Plastikowe
woreczki nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla
dzieci ze wzgledu na niebezpieczenstwo uduszenia!

* Przed podtaczeniem urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy dane
techniczne (5) napigcia zasilania podane w danych technicznych
odpowiadajg napieciu sieci zasilajacej. Identyfikacyjne dane
techniczne znajduja sie na urzadzeniu (5).

* Urzadzenie to powinno by¢ uzywane wytacznie do celow, dla
ktdrych zostato zaprojektowane, czyli jako prostownica do
wlosow do uzytku domowego. Kazde inne zastosowanie jest
niewtasciwe i niebezpieczne.

* Podczas korzystania z urzadzenia w tazience, nalezy odtaczy¢
je po uzyciu, poniewaz bliskos¢ wody stanowi zagrozenie nawet
jesli jest wytaczone. =

* Dlawiekszego bezpieczenstwa zaleca sig instalacje urzadzeniana
prad réznicowy w obwodzie elektrycznym zasilajacym tazienke,
o wartosci znamionowej nie przekraczajacej 30 mA (najlepiej 10
mA). Wskazane jest zwrdcenie si¢ o pomoc do instalatora.

UWAGA: nie wolno uzywa¢ tego urzadzenia w poblizu
wanny, prysznica, zlewu ani innych zbiornikéw z woda.
Nigdy nie wolno zanurza¢ urzadzenia w wodzie.

* To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci od 8 roku
zycia oraz osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej czy umystowej lub ktérym brakuje
doswiadczenia i wiedzy, jesli s3 wtasciwie monitorowane
lub jezeli zostaty poinstruowane w zakresie bezpiecznego
korzystania z urzadzenia i jesli zdaja sobie sprawe z
niebezpieczefistw zwigzanych z jego uzyciem. Dzieci nie
mogq bawi¢ si¢ urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie
moga by¢ wykonywane przez dzieci bez nadzoru.

O NIE WOLNO postugiwaé sie urzadzeniem z mokrymi rekami
lub mokrymi i nagimi stopami.

O NIE WOLNO ciagnaé za kabel zasilajacy lub samo urzadzenie
w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.

O NIE WOLNO wystawia¢ urzadzenia na dziatanie wilgoci lub
czynnikéw atmosferycznych (deszcz, stonce).

 Zawsze nalezy odigczy¢ wtyczke od zasilania przed
rozpoczeciem czyszczenia lub konserwacji i gdy nie korzysta
sie z urzadzenia.

* W przypadku awarii lub wadliwego dziatania, nalezy je wytaczy¢
i nie manipulowa¢ nim. W razie wystapienia koniecznosci
naprawy, nalezy skontaktowac si¢ z autoryzowanym serwisem.

» Jesli kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony

przez autoryzowane centrum serwisowe, w celu uniknigcia
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ryzyka.

* Urzadzenie nalezy stosowa¢ tylko do ludzkich wtoséw. Nie

stosowac u zwierzat ani do peruk syntetycznych.

* Do czyszczenia urzadzenia nalezy uzywac suchej szmatki.

O NIE WOLNO pryskaé sprayem do wiosow, gdy urzadzenie
jest wigczone. Istnieje niebezpieczenstwo pozaru.

OPIS SYMBOLI

|A Ostrzezenie | ® Ogdlny zakaz | IE Urzadzenie klasy Il |

OGOLNE INSTRUKCJE

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK
Aby sprawdzié zawartos¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik nastr. 1.
Wszystkie rysunki znajduja si na wewnetrznych stronach okfadki.

Ml 1. Przycisk 4. Kabel zasilajgcy
2. Kontrolka informujaca o dziataniu 5. Dane techniczne
3. Blokada zamykania ptytek 6. Rozgrzewajace sig ptytki

Techniczne cechy urzadzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywaé tylko z dostarczonymi koricowkami.

POMOCNE WSKAZOWKI

Szybka nauka techniki korzystania z prostownicy umozliwi dokladne okreslenie czasu uzywania celem uzyskania
oczekiwanego efektu.

Nalezy upewnic sie, ze wiosy sg suche, czyste i nie pozostat na nich lakier do wioséw, pianka ani zel.

Rozczesaé wiosy, rozplatujgc ewentuaine supty. Uktadanie nalezy zaczac od zgiecia na karku, nastgpnie przejéc do
bokdw i zakoriczy¢ modelujac czg$¢ przednig.

Podczas uzytkowania, nagrzewania i stygnigcia prostownicy, umie$ci¢ urzadzenie na powierzchni ptaskiej i odpornej
na ciepto.

Podczas ukfadania nalezy uwazag, aby zbytnio nie zblizac prostownicy do wrazliwych cze$ci twarzy, uszu, szyi czy
skory.

Po uzyciu, przed odtozeniem jej na miejsce, pozostawié prostownice do catkowitego ostygniecia.

UZYCIE

PRZYGOTOWANIE WEOSOW

Umyc jak zwykle wiosy i przeczesac grzebieniem, rozplatujac supty.
Wysuszy¢ wiosy i wyszczotkowac od nasady do czubka.

INSTRUKCJE UZYCIA

Podtaczy¢ wtyczke (4) do sieci zasilajacej.

Nacisna¢ na przycisk (1). Kontrolka informujaca o dziafaniu wtacza sig (2).

Chwyci¢ palcami cienkie pasmo wioséw o tej samej szerokosci, co plytka i wiozy¢ ja miedzy dwie phytki.

Jedna reka przytrzymaé naprezone pasmo a druga przesunaé zamknieta ptytke od nasady do koricéwek.

Po zakoriczeniu uktadania fryzury wylaczy¢ urzadzenie, ustawiajac przycisk w potozeniu 0°, i odtaczy¢ prostownice
od gniazda pradu

@ UWAGA: podczas prostowania moze wytworzy¢ si¢ para. Jest to nadmierna parujgca wilgo¢ z wiosow.

CZYSZCZENIE

Wylgczy¢ urzadzenie naciskajgc na przycisk (1) i wyja¢ wtyczke (4) z gniazdka pradu.
Poczeka, az ptyti (6) ostygna.
Wyczysci¢ powierzchnie plytek (6) i uchwyt wilgotna, migkka szmatka.

UWAGA! Przed uzyciem urzadzenia nalezy upewnic sig, ze wszystkie czgsci czyszczone wilgotng
szmatka s catkowicie suche!
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PRZECHOWYWANIE | DBANIE O PRODUKT

OSTRZEZENIE: po zakoriczeniu korzystania z prostownicy do wiosow, przed odfozeniem jej na
miejsce nalezy sie upewnic, ze catkowicie ostygta. Nigdy nie nalezy owijac kabla zasilajacego (4)
wokot urzadzenia.

LIKWIDACJA

o~ Opakowanie produktu jest wykonane z materialow podlegajacych recyklingowi. Usung¢ je zgodnie z
przepisami ochrony $rodowiska. Zgodnie z art. 26 dekretu z mocg ustawy z dnia 14 marca 2014, nr 49
“Wdrozenie dyrektywy 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elekirycznego i elektronicznego (WEEE)’
7 symbol przekredlonego kosza na urzadzeniu lub jego opakowaniu oznacza, ze pod koniec jego zycia
= uzytkowego produkt nalezy zebra¢ oddzielnie od innych odpadéw.

W zwigzku z tym uzytkownik po zakoriczeniu eksploataci sprzetu powinien go przekaza¢ do odpowiednich

miejskich osrodkéw segregacii odpaddw elektrotechnicznych i elektronicznych.
Zamiast samodzielnego zarzadzania podczas zakupu nowego, réwnowaznego sprzetu mozna przekaza¢
dystrybutorowi sprzet przeznaczony do utylizacji. Ponadto w sklepach z artykutami elektronicznymi o
powierzchni sprzedazy wynoszacej co najmniej 400 m2 mozna pozostawi¢ bezptatnie, bez obowiazku
zakupu, produkty elekironiczne przeznaczone do utylizacji o wymiarach mniejszych niz 25 cm.
Odpowiednia selektywna zbiérka prowadzaca do pdzniejszego recyklingu, przetwarzania i utylizacji urzadzenia
przyjaznej dla $rodowiska przyczynia sig do zapobiegania negatywnym skutkom dla $rodowiska i zdrowia i sprzyja
ponownemu uzyciu i/lub recyklingowi materiatéw, z ktérych sktada sie sprzet. E

SERWIS | GWARANCJA

Urzadzenie jest objgte dwuletnia gwarancjg od daty dostawy. Terminem odniesienia jest data podana na paragonie/
fakturze (pod warunkiem, ze jest czytelna), chyba ze kupujgcy moze udowodnié, ze dostawa nastapita pdzniej.
W przypadku wady produktu juz istniejacej w dniu dostawy, firma IMETEC gwarantuje naprawe lub wymianeg
urzadzenia bez optat, chyba ze jedno z dwdch rozwiazan jest nieproporcjonalne w stosunku do drugiego. Kupujacy
ma obowigzek poinformowa¢ pracownika serwisu firmy IMETEC o wadzie zgodnosci w terminie dwéch miesigcy
od wykrycia wady.

Nie sg objgte gwarancjg wszystkie czesci, ktdre bytyby uszkodzone z powodu:

a. szkod na skutek transportu lub przypadkowego spadku,

b. nieprawidtowego montazu lub nieodpowiedniosci instalacji elektrycznej,

¢. napraw lub zmian dokonanych przez osoby nieupowaznione,

d. braku lub nieprawidtowej konserwacii i czyszczenia,

e. produktu i/lub czesci produktu narazonych na zuzycie iflub materiatéw eksploatacyjnych,

f. nieprzestrzegania instrukcji eksploatacji urzadzenia, zaniedban lub nieostroznego uzytkowania.

Powyzsza lista ma charakter przyktadowy i nie jest wyczerpujaca, jako ze niniejsza gwarancja jest réwniez
wykluczona w razie tych wszystkich przypadkéw, ktdre nie sg zwigzane z wadami produkcyjnymi urzadzenia.
Gwarancja jest réwniez wykluczona we wszystkich przypadkach niewfasciwego uzytkowania urzadzenia i w
przypadku zastosowan profesjonalnych.

Firma IMETEC nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody, bezposrednio lub posrednio mogace wynika¢
od osob, rzeczy lub zwierzat na skutek nieprzestrzegania wszystkich zalecen podanych w “Instrukcji uzycia i
ostrzezen” dotyczacych instalacji, uzytkowania i konserwacji urzadzenia. Pozostajg bez uszczerbku zobowigzania
umowne wzgledem sprzedawcy.

Opcje serwisowe

Naprawy urzadzenia powinny by¢ wykonywane przez autoryzowany serwis firmy IMETEC.
W ramach gwarancji, wadliwe urzadzenie nalezy dostarczy¢ do serwisu razem z
dokumentem podatkowym po$wiadczajacym date sprzedazy lub dostawy.

ROMANA

[:]:i:l MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA PLACII DE PAR
Stimate client, IMETEC va multumeste pentru achizitionarea acestui produs.

ATENTIE! Instructiuni si avertismente pentru utilizarea in
conditii de siguranta
inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie si respectati cu
strictete instructiunile de utilizare si, in special, avertismentele
privind siguranta. Pastrati acest manual impreuna cu ghidul
ilustrativ pe intreaga duratd de viata a aparatului pentru
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consultarea ulterioars. in caz de cedare a aparatului altor

persoane predati §| documentatia completa.

@ NOTA:in cazul in care in timpul citirii acestui manual de utilizare anumite parti sunt
dificil de inteles sau daca aveti nelamuriri, contactati producatorul la adresa indicata pe
ultima paginé inainte de a utiliza aparatul.

SUMAR
Avertismente privind siguranta...... 42  Pastrarea si ingrijirea produsului . ... 44
Legenda simboluri ................ 43  Eliminare .............cciiiiiiinn 44
Instructiuni generale............... 43  Asistentd sigarantie............... 44
Sfaturiutile....................... 43  Ghidilustrativ ..................... |
Utilizare..................cooeeie 43 Datetehnice........................ |
Curdtare ................coocuint, 44

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati integritatea
livrarii pe baza desenului si verificati prezenta unor eventuale
daune cauzate de transport. in caz de neclaritati nu utilizati
aparatul si adresati-va serviciului de asistenta autorizat,

* Materialul ambalajului nu este o jucarie pentru copii! Nu pastrati
punga din plastic la indeména copiilor; pericol de sufocare!

* Inainte de conectarea aparatului, controlati ca datele tehnice
(5) ale tensiunii de retea indicate pe eticheta cu date tehnice
de identificare sa corespunda cu cele ale retelei electrice
disponibile. Datele tehnice de identificare se afla pe aparat (5).

* Acest aparat trebuie utilizat numai in scopul pentru care a
fost proiectat, mai exact placa de par pentru uz casnic. Orice
alta utilizare este considerata necorespunzatoare si asadar,
periculoasa.

* Atunci cand aparatul se utilizeaza in baie, scoateti stecherul
din priza dupa utilizare, deoarece prezenta apei prezinta un risc
chiar daca aparatul este oprit.

* Pentru mai multd protectie se recomanda instalarea unui
dispozitiv de curent diferential in circuitul electric pentru
alimentarea circuitului din baie; curentul diferential nominal de
functionare trebuie sa fie de maxim 30 mA (ideal 10 mA). Se
recomanda sa cereti sfatul instalatorului.

ATENTIE: nu utilizati acest aparat in apropierea cazilor

de baie, a dugurilor, a chiuvetelor sau a altor recipiente
care contin apa. Nu introduceti niciodata aparatul in
apa.

* Acest aparat poate fi utilizat de catre copii incepand cu varsta
de 8 ani i de catre persoane cu capacitati fizice, senzoriale
sau mentale reduse sau lipsite de experienta si cunostinte cu
conditia sa fie supravegheate adecvat sau sa fi fost instruite cu
privire la modul de utilizare in conditii de siguranta a aparatului
si numai daca sunt congtiente de pericolele legate de utilizarea
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aparatului. Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Operatiile
de curatare si intretinere nu trebuie efectuate de catre copii
daca nu sunt supravegheat|

QO NU utilizati aparatul daca aveti méinile ude sau picioarele
umede sau goale

®© NU trageti de cablul de alimentare al aparatului pentru a
scoate stecherul din priza de curent.

O NU expuneti aparatul umiditdtii sau actiunii agentilor
atmosferici (ploaie, soare).

* Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza inainte
de curatare intretinere sau in cazul in care nu utilizati aparatul.

* in caz de defecte sau functionare defectuoasa a aparatulw
opriti-l si nu il modificati. Pentru reparatia acestuia adresati-va
exclusiv unui centru de aS|stenta tehnica autorizat.

» in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de un centru de asistenta tehnica autorizat
pentru a preveni orice riscuri.

* Aparatul trebuie utilizat numai pentru par uman. A nu se utiliza
pentru animale sau peruci i mese din material sintetic.

* Pentru a curata aparatul, utilizati un material textil uscat.
ONU pulverlzatl spray pentru par cand aparatul este pornit.
Exista pericolul de incendiu.

LEGENDA SIMBOLURI

|A Avertisment | ® Interzicere generalad | @ Aparat de clasa ll |

INSTRUCTIUNI GENERALE

DESCRIEREA APARATULUI §1 A ACCESORIILOR
Consultati Ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a controla continutul ambalajului.
Toate figurile se afla pe paginile interne ale copertei.

1. Tasta 4. Cablu de alimentare
2. Led de functionare 5. Date tehnice
3. Dispoxzitiv de blocare a placilor in pozitia inchis 6. Placi de incalzire

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern.
A se utiliza numai impreund cu accesorile livrate.

SFATURI UTILE

Familiarizarea rapida cu modul de utilizare a plécii de par vd va permite s stabiliti cu exactitate timpul de aplicare pentru a

obtine efectul dorit asupra parului.

o Asigurati-vd ca pdrul sa fie uscat, curat si fara urme de fixativ, spumé sau gel pentru par.

* Pieptanati parul §i asigurati-vd ¢ nu au ramas noduri. incepeti coafatul de la ceaf4, treceti apoi la pértile laterale i
incheiati e frunte.

o intimpul utiiizari, al incalziri si racirii plécii agezati aparatul pe o suprafatd dreaptd si rezistenta la céldura.

o intimpul coaféri fiti atenti s& nu apropiati prea mult placa de zonele sensibile ale fetei, ale urechilor, ale gatului sau
ale pielii

»  Dupa utilizare lasati placa sa se rdceasca complet inainte de depozitare.

UTILIZARE

PREGATIREA PARULUI
+ Spalati pérul ca de obicei, pieptanati-l si desfaceti nodurile.
o Uscati parul si pieptanati-| de la radécini spre varfuri.
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

*  Introduceti stecherul (4) in priza de alimentare.

¢+ Apasatitasta (1). Ledul de functionare se aprinde (2).

*  Prindeti intre degete o suvita subtire de par, cu volum redus si cu latimea egald cu cea a pldcii i introduceti-o intre
cele doud pléci.

»  Cuomandtineti suvita intinsd, iar cu cealalta deplasati placa inchisa de la radacini spre vérfuri.

»  Dupa incheierea operatilor de coafare a parului opriti aparatul deplasand tasta in dreptul indicatiei 0° si scoateti
stecherul pldcii din priza de curent.

@ NOTA: este posibil ca in timpul intinderii parului s3 se formeze abur; este vorba despre umiditatea in exces
din par care se evapord.

CURATARE

*  Opriti aparatul apasénd tasta (IMG) (5) si scoateti stecherul (4) din priza de curent.
*  Asteptati ca placile (8) sa fie reci.
o Curétati suprafata placilor (8) si manerul cu un material textil moale si umed.

ﬁ ATENTIE! inainte de a utiliza din nou aparatul, asigurati-va ca toate componentele curétate cu
materialul umed s fie complet uscate!

PASTRAREA SI INGRIJIREA PRODUSULUI

ﬁ AVERTISMENT: dupa utilizarea placii de pér, asigurati-va ca aceasta s-a racit complet inainte de
depozitare. Nu infasurati niciodata cablul de alimentare (4) in jurul aparatului.

ELIMINARE

o, Ambalajul produsului este compus din materiale reciclabile. Eliminati-l conform normelor de protectie a mediului
& inconjurétor. Conform prevederilor art. 26 al Decretului Legislativ din 14 martie 2014, nr. 49 ,Punerea in aplicare a

directivei 201219/UE privind deseurile reprezentate de aparatele electrice i electronice (RAEE)”, simbolul
7 tomberonului barat aplicat pe aparatul electric sau pe ambalajul acestuia indicd faptul cd la sfarsitul vietii utile,
= aparatul trebuie colectat separat de alte deseuri.

Utilizatorul are obligatia de a preda aparatul ajuns la sfarsitul vietii utile centrelor locale de colectare separatd a

deseurilor electrotehnice i electronice.
Ca si alternativa la gestionarea independentd, aparatele care urmeaza sa fie eliminate pot fi predate agentului de vénzare
in momentul achizitionrii unui aparat de tip echivalent. La sediul agentilor de vanzare a produselor electronice care dispun
de o suprafatd de vanzare de cel putin 400 de m2, este posibild predarea gratuitd, férd obligatia de cumparare, a produselor
electronice cu dimensiuni mai mici de 25 cm care urmeazd s fie eliminate. Colectarea separata si trimiterea spre reciclare,
tratament si eliminare conform normelor de protectie a mediului inconjurétor a aparatelor scoase din uz contribuie la
prevenirea efectelor negative asupra mediului si a sanatatii si favorizeaza reutilizarea si/sau reciclarea materialelor din
care este alcatuit aparatul.

ASISTENTA S| GARANTIE

Aparatul este acoperit de garantie pe o perioadé de doi ani de la data livrarii. Data de inceput a garantiei este cea indicatd
pe bonul fiscal/facturd (cu conditia sé fie clar lizibil), cu exceptia cazului in care cumparatorul dovedeste cé livrarea a avut
loc dupé aceasta daté. In cazul unui defect al produsulu existent inainte de data livrérii, IMETEC garanteaza reparatia sau
inlocuirea fara platd a aparatului, cu exceptia cazului in care una dintre cele doud solutii este disproportionatd in raport cu
cealaltd. Cumparatorul are obligatia de a comunica unui Centru de asistentd IMETEC defectul de conformitate, in termen
de doud luni de la descoperirea defectului.

Nu sunt acoperite de garantie componentele care prezinta defecte cauzate de:

a. daune suferite in timpul transportului,

b. instalarea gresitd sau conectarea la o instalatie electrica neadecvata,

c. reparafii sau modificari efectuate de personal neautorizat,

d.lipsa sau efectuarea incorectd a intretinerii si curatdrii,

e. produs si/sau componente ale produsului supuse uzurii si/sau consumabile,

f. nerespectarea instructiunilor privind functionarea aparatului, neglijentd sau utilizarea necorespunzétoare.

Lista de mai sus are doar caracter exemplificativ $i nu exhaustiv; prezenta garantie nu se acordd in nicio situafie care nu
se datoreaza defectelor de fabricatie ale aparatului.Garantia nu se acordd in toate cazurile de utilizare necorespunzatoare
a aparatului si in cazul uzului profesional. IMETEC nu isi asumd nicio responsabilitate pentru daune directe sau indirecte
aduse lucrurilor sau pentru vétamarea persoanelor si animalelor domestice datorate nerespectarii recomandarilor din
,Manualul de instructiuni si avertismente” corespunzator, in ceea ce priveste instalarea, utilizarea si intretinerea aparatului.
Fac exceptie angajamentele contractuale de garantie stipulate cu vanzatorul.
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Modalitate de asistenta

Reparatia aparatului trebuie efectuata la sediul unui Centru de asistentd IMETEC.

Aparatul defect dus spre reparatie la sediul unui Centru de asistentd, daca este inca in garantie,
trebuie s fie insotit de un document fiscal care sd ateste data vanzarii sau a livrarii.

SLOVENSKY

[:B:I NAVOD NA POUZITIE ZEHLICKY NA VLASY
Vazeny zakaznik, IMETEC Vam dakuje za zaktpenie tohto vyrobku.

UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre bezpecné
A pouzivanie
Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod na pouzitie, a
najmé bezpecnostné upozornenia, a dodrzuijte ich. Uschovajte tento
navod spolu s prislusnym ilustracnym sprievodcom pocas celej
Zivotnosti pristroja pre eventualnu konzultaciu.V pripade postupenia

pristroja tretim osobam im odovzdajte kompletni dokumentéciu.
@ POZNAMKA: ak sa Vam pri Gitani tohto navodu zdaji byt niektoré Casti
nezrozumitelné alebo mate pochybnosti, pred pouZitim pristroja kontaktujte vyrobcu
na adrese uvedenej na poslednej strane.

OBSAH
Bezpecnostné upozornenia......... 45  Uschovavanie a starostlivost o vyrobok 47
Vysvetlivky symbolov .............. 46  Likvidacia..............covvunnn. 47
Vseobecné pokyny ................ 45  Servisnasluzbaazaruka........... 47
Uzitoénérady.............covvnnnn 47  llustraény sprievodca ................ |
Pouzitie ...........ovviiiiiia 47  Technické udaje..................... |
Cistenie.....oovviireerrnnnnnnnns 47

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost jeho
obsahu podla obrazku a pripadné poskodenie pri preprave.
V pripade pochybnosti pristroj nepouZivajte a obratte sa na
autorizované servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte plastovy
sacik mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli zadusit!

* Pred zapojenim pristroja skontroluijte, ¢i vSetky technické idaje
o siefovom napdjani (5) uvedené na identifikacnom Stitku
zodpovedaju Udajom dostupnej elektrickej siete. Technické
identifikacné idaje sa nachadzaju na pristroji (5).

* Tento pristroj sa musi pouzivat len na Gcely, pre ktoré bol
navrhnuty, a to ako zehlicka na vlasy pre domace pouzitie.
Akékolvek iné pouzitie je povazované za nevhodné, a teda
nebezpecné.

* Ak pouzivate pristroj v kupelni, musite ho odpojit po pouziti,
pretoZe blizkost vody predstavuje riziko, aj ked' je vypnuté
napajanie.

* Pre vacSiu bezpecnost doporucujeme instalaciu pridového
chranica v elektrickom obvode kupelne, ktory ma menovity
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prevadzkovy zvySkovy prud nepresahujici 30mA (10 mA

idealne). Odporucame poziadat o pomoc instalaéného technika.

POZOR: nepouzivajte pristroj v blizkosti kipelfiovych

‘ vani, spich, umyvadiel alebo inych nadob s vodou.
Nikdy neponarajte pristroj do vody.

* Tento pristroj mozu pouzivat deti starSie 8 rokov a osoby
s0 znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami, alebo s nedostatkom skuisenosti a znalosti, ak
s riadne pod dohl'adom, alebo ak boli pouceni o bezpeénom
pouzivatni pristroja a uvedomulu si nebezpecenstvo spojené
s pou2|t|m Deti sa nesmil s pristrojom hrat. Cistenie a udrzbu
nesmi vykonévat deti bez dozoru.
 NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo vihkymi ¢i
bosymi nohami.
 NETAHAJTE za 3ndru ani za pristroj, ak chcete odpojit
zastréku zo zasuvky na prad.
© NEVYSTAVUJTE pristroj vlhkosti alebo vplyvu pocasia
(dazd’, sinko).

* Pred ¢istenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade jeho
necinnosti, zakazdym odpojte zastrcku pristroja z napajacieho
elektrického okruhu.

* V pripade poruchy alebo $patného fungovania pristroj vypnite a
nezasahujte do neho. Pre pripadnii opravu sa obratte vyhradne
na autorizované servisné stredisko.

* V pripade poskodenia napajaciecho kabla musi byt tento
vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku, aby sa
predislo akémukol'vek riziku.

* Pristroj je uréeny vyhradne pre l'udske vlasy.NepouZivajte ho na
zvieratd alebo parochne a pri¢esky zo syntetického materialu.

* Pristroj Cistite suchou handrickou.

S NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pri zapnutom pristroji.
Hrozi nebezpecenstvo poziaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

|A Upozornenie| ® Véeobecnyzékaz| @ Pristroj triedy Il |

VSEOBECNE POKYNY
POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA
Pozite si ilustracného sprievodcu na strane |. pre kontrolu obsahu balenia.
Vetky obrézky sa nachadzajl na vniitornych strandch obélky.
1. Tlagidlo 4. Napédjaci kabel
2. Kontrolka fungovania 5. Technické udaje
3. Zablokovanie zatvorenych dosiek 6. Zahrievané dosky

Vlastnosti pristroja sti uvedené na vonkajsom obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prisluSenstvo.
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UZITOCNE RADY

Rychle osvojenie si techniky pouzivania Zehliky na viasy vam umozni presne uréit dobu, potrebni na dosiahnutie

pozadovaného efektu na viasoch.

o Uistite sa, Ze vae vlasy s celkom suché, ¢isté, bez laku, peny alebo gelu na viasy.

*  Rozedte viasy tak, aby ste odstranili eventuine zauzlenie. Zacnite s Upravou na zatylku, potom pokracujte po
bokoch a skoncite na cele.

*  Potas pouzivania, zahrievania a ochladzovania Zehlicky na viasy ju ukladajte na hladky a Ziaruvzdomy povrch.

+  Potas Upravy davajte pozor, aby ste prili nepriblizovali zahriate Casti pristroja k citlivym Castiam tvare, usi, krku
alebo pokozky.

»  Po poutiti nechajte Zehlicku na viasy celkom vychladnut pred tym, nez ju ulozite na miesto.

POUZITIE

PRIPRAVA VLASOV
o Umyte sivlasy zvyéajnym spdsobom, potom ich rozeste, aby ste odstranili zauzlenie.
* Vlasy vysuste a vykefujte od korienkov ku koncom.

POKYNY NA POUZITIE

o Pripojte zastréku (4) k elekirickej sieti.

o+ Stlacte tlacidlo (1).Kontrolka fungovania sa rozsvieti (2).

* Uchopte prstami tenky a neobjemny pramef viasov rovnakej $irky ako je Zehlicka a viozte ho medzi dve zahrievané
dosky.

* Jednou rukou drite pramefi napnuty a druhou nechaite skizat zatvorend zehlicku od korienkov az po koneky viasov.

*  Poukoneni stylingu viasov vypnite pristroj posunutim tlacidla na 0° a odpojte Zehlicku na vasy z pridovej zasuvky.

@ POZNAMKA: je mozné, ze pri zehleni vznikne para; ide o nadmernii vihkost vlasov, ktora sa odparuje. E

CISTENIE

*  Vypnite pristroj stlacenim tlacidla (1) a vytiahnite zastrcku (4) z elektrickej zasuvky.
» Pockajte, kym zahrievané dosky (6) nevychladn.
+ Vycistite povrch zahrievanych dosiek (6) a rukovate s makkou a vihkou handrickou.

UPOZORNENIE! Pred opétovnym poutzitim pristroja sa uistite, ze vSetky ocistené vihké diely su
Gplne suché!

USCHOVAVANIE A STAROSTLIVOST O VYROBOK

UPOZORNENIE: po pouziti zehlicky na vlasy sa uistite, Ze je celkom vychladnuta, nez ju ulozite na
miesto. Neomotévajte napajaci kabel (4) okolo pristroja.

LIKVIDACIA

. Obal vyrobku je z recyklovate/nych materialov. Zlikvidujte ho v stlade s predpismi na ochranu
‘%2 zivotného prostredia. Podla &l. 26 Legislativneho nariadenia zo dria 14. marca 2014, ¢. 49
,Uplatnenie smernice 2012/19/EU o odpade elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ)*
symbol preéiarknutého odpadkového koSa na pristroji alebo na obale znamena, Ze vyrobok na
E konci svojej zivotnosti musi byt likvidovany oddelene od ostatného odpadu.
UZivatel musi preto odovzdat zariadenie na konci jeho Zivotnosti do prislusnych centier pre
separovany zber elektrického a elektronického odpadu.
Ako alternativa k individudinemu spravovaniu odpadu mozno priniest zariadenie, ktoré chcete
zlikvidovat, predajcovi pri zakupeni nového ekvivalentného zariadenia.
U predajcov elektronickych vyrobkov s predajnou plochou najmenej 400 m2 mozno tiez priniest
zadarmo, bez povinnosti zakupenia, elektronické vyrobky k likvidcii s rozmermi men3imi ako 25 cm.
Adekvatne separovany zber nepouZzivanych pristrojov pre naslednd recyklaciu, spracovanie a
ekologicky Setrné odstrariovanie napomaha predchadzat negativnym vplyvom na Zivotné prostredie
azdravie a podporuje opétovné pouzitie a/alebo recyklaciu materiélov, z ktorych sa zariadenie sklada.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Na pristroj sa vztahuje zaruka na dobu dvoch rokov odo diia dorucenia. Je platny datum uvedeny
na Uctenke/fakture (za predpokladu, Ze su jasne Citatelné); v opatnom pripade iba vtedy, ak
kupuijlci moZe preukazat, Ze dodavka bola vykonana neskor. V pripade chyby vyrobku, existujucej
pred driom dorucenia, sa spolo¢nost IMETEC zaruéuje vykonat opravu alebo vymenu pristroja
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bez akéhokolvek poplatku; pokial jedno z tychto dvoch napravnych opatreni nie je neprimerané v
porovnani s druhym. Kupuijtci je povinny informovat servisné stredisko IMETEC o vade do dvoch
mesiacov od jej zistenia.

Zaruka sa nevztahuje na vSetky diely, ktoré mézu byt vadné v dosledku:

a. poskodeni pri preprave alebo ndhodnych padov,

b. nespravnej inStalacie alebo nezodpovedajlceho elektrického systému,

c.oprav &i Uprav vykonanych nepovolanou osobou,

d. chybajucej alebo nespravnej udrzby a Cistenia,

e. produktu a/alebo jeho Easti podliehajicich opotrebovaniu a/alebo ak sa jednd o spotrebny
material,

f. nedodrZiavania pokynov pre pouZitie, z nedbanlivosti alebo neopatrnym zaobchadzanim.

Vy$Sie uvedeny zoznam sluzi ako priklad a nie je vyCerpavajuci, kedZe tato zaruka sa takisto
nevztahuje na vSetky tie pripady, kedy nie je mozné preskimat vyrobné chyby pristroja.

Zaruka neplati vo vSetkych pripadoch nespravneho poutzitia pristroja a v pripade profesionalneho
pouZzitia. Spoloc¢nost IMETEC nenesie Ziadnu zodpovednost za pripadné Skody, ktoré mozu mat
priamy alebo nepriamy vplyv na osoby, predmety a zvieratd v désledku nedodrziavania vSetkych
pokynov uvedenych v “Priru¢ke pokynov a upozorneni”, pokial ide o instaldciu, pouzitie a udrzbu
pristroja. Zostavaju nedotknuté vSetky zmluvné zavézky voci predavajicemu.

Spusob asistencie

Oprava pristroja musi byt vykonand autorizovanym servisnym strediskom spolo¢nosti IMETEC.
Chybny pristroj, ak sa nari vztahuje zaruka, musi byt odoslany do servisného strediska spolocne s
Uctenkou alebo podobnym dokumentom, ktory potvrdzuje datum predaja alebo dodania.

HA3AXCTAH

WAL TY3YNEFILUTIH MAWIANAHY HYCKAYTbIFbI
Kypmemmi mymbiHywsi, IMETEC ocbl 6HiMOi cambin anfaHbiHbI3 ywiH anfbic alimadl.

A HA3AP AY[APbIHbI3! Kayincis naWpanady Typanbl
HycKaynap XoHe eckepTynep

Byn KypbinfblHbl nNailganaHy angblHAa  cakTay — Kepek
HyCkaynapabl, acipece, kayincisaik Typanbl eckepTynepai MykusT
OKbIN WbIfbIHbI3. BYN HYCKAYMbIKTLI XoHe MANKCTPaLMANbIK
HYCKaynbIKTbl OonawakTa kapay yWiH cakTaubl3. KypbinfbiHbl
backa naifanaHywbiFa TancbipcaHbl3, KykaTTamaHbl Aa kKoca
bepiHis.

(® ECKEPTE: ocbl kitanwanbIy Genrini Gip GenikTepiHH TyCiHy KMbIH Gonca Hemece

KygikTep nmaipa Gonca, eHimMai nailganaHy anablHaa KOMNaHWsFa COHFbl GeTTe
KOpCETinreH MeKeHxKaitra xabapnachbIHbi3,

MA3M¥HbI
Kayincisnik Typanbl Hyckaynap. ...... 48  OHimAi cakTay XKoHe KYTY............ 51
TaHbanap.............covvviiinnn 50 JIaKTBIPY «vvvvvvvnnnnnnnnnnnnnnnns 51
Xannbl Hyckaynap................. 50 Kemek xaHe Keningik . . ............. 51
Maitpanbl KEHECTEP .. .vvvvennnnnn. 50 WnniocTpaumanbik HycKaynbIK . ... .... |
MaipanaHy ...........coveinnnnnn. 50 TeXHUKanbIK JE€PEKTEP. . . ..o vvvvnn.. |
Tasanmay..........ooovviniiinnnnn 50

KAYINCI3OIK TYPAIbl HYCKAYINAP
* KypbinfblHbl  OpaMHaH  WbIFapfaHHaH KeWiH  Cbi30aHbIY
Heri3iHge TYTaCTbIfbIH XaHe TacbIMangay TyAblpFaH 3akbIMHbIH
Oony-6onmaybiH  Tekcepinis. Kygirinia 6onca, KypbinfbiHbl
nanpanaHbaHbl3 KoHe OKIMeTTi  CepBUCTIK  OpTanblkka
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XabapnacbiHbl3.

+ bananapra opammeH oiHayra pykcar etneia! [lnacTuk naketri
Oananap XeTnenTiH xepae CakTaHbl3 — TYHWbIFY kayni 6ap!

* KypbinfbiHbl KoCy anablHaa WAEHTUMKALMANBIK TEXHUKaNbIK
Aepektepae  KepceTinreH kepHey aepektepi  (5) kon
KeTiMai xeninik KepHeyAikiHe COMKeC eKeHiH TeKcepiHis.
UpeHTUdMKaUMANbIK TeXHUKaNbIK AepekTep Kypbinfbiga (5)
OpHanackaH.

* Byn KypbINfbIHbI TEK 63i apHanFaH MakcaTTa, aTan auTkaHpa,
yige naipanaHyra apHanfaH Wwaw Ty3yneriw peTiHge
naipanaHy kepek. Kes kenreH Gacka naipanavy TananTapfa
cai emec, COHAbIKTaH KayinTi Aen ecenteneai.

* Kypbinfbl BaHHaa naifananbinca, naiganaHynaH KediH OHbl
po3eTKafaH axblpaTbiHbI3, GUTKEHI CYAbIH XakblH Gonybl TinTi
KypbinFbl ewipyni Gonca Aa kayin Tyabipagbl.

* Kocbimwa Kopray any ywiH BaHHara TOK OepeTiH anekTp
Ti30eKTe HOMMHanAbl kanablk xymbic Tori 30 MA (10 MAE
Tamala) acnanTblH Kangblk TOK KypbinfbicbiH (RCD) opHaty
YCbiHbInagbl. OpHaTyLWbIAaH KEHEC CYpaHbI3.

HA3AP  AY[IAPbIHbI3:  KypbinfbiHbl — BaHHanap,

Aywrap, 6acceitHaep Hemece cy 6ap backa bigbicTap

XaHbIHAA NaiaanaH6aHbI3. EWwkawaH KypbinFbiHbI CyFa
CanmaHbI3.

* Byn KypbinfbiHbI 8 XacTarbl XaHe 0faH ackaH Gananap xaHe
AeHe, Ce3iM Hemece aKbIn-oM KkabineTtepi TeMeH Hemece
ToXipubeci xaHe Oinimi koK ajampap kaparanay acTbiHAa
Hemece KypbinFblHbl kayinci3 napanaHy Typanbl Hyckaynap
OepinreH Oonca xaHe OainaHbICTbl KayinTepai TyciHce
nanpanada anagbl. bananap KypbinfFbIMEH OMHaMaybl Kepek.
Tasanayabl kaHe nNaifanaHylWbIHbI TeXHUKANbIK Kbi3MeT
kepceTyiH 6ananap kaparanaycbi3 OpbiHAaMaybl Kepek.

O KypbinfbiHbl binFangbl KonaapMeH, binFangbl asKTapMeH
Hemece XanaHal asKTapmeH naipanaHoaubI3.
Q© AwaHbl poseTkanaH cyblpy YWiH KyaT KkabemiH Hemece
KYPbINFbIHbIK 63iH TapTNaHbI3.

KypbinFbira  binFanabinbIKTbl — Hemece aya  paibl
XaFfanunapbIHbIH (KaHObIp, KyH, T.0.) acepiH TuristeHis.

+ Ta3anay Hemece TEXHWKaMbIK KbI3MET KOPCETY angbiHAa XaHe
KypbiNFbl NaipanaHbifIMafaH Kege opkawaH KypbiFbiHbl
XenigeH axbIpaTbiHbI3.

* Erep kypbinfbl akaynbl 6onca Hemece AypbiC eMec KyMbiC
icTece, OLWipiHi3 XoHe oFaH TUMeHi3. Ke3 KenreH xeHaeyai Tek
OKineTTi TEeXHUKanbIK CepPBUCTIK OPTanbIK OPbIHAAYbI KEPeK.

+ JakbIMpanfaH 6onca, 6apnblik kayintepai bongbipmay ywiH Kyar
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kabeniH eKineTTi TeXHUKaMNbIK CEPBUCTIK OpTanbIK aybICTbIPYbI
Kepex.

* KypbinfbiHbI Tk afam WalbIHAa nakganany kepek. KypbinfbiHbl

XaHyapnapaa Hemece CUHTETMKaNbIK MaTepuangaH xacanfaH
napuKTepAe NanganaHoaHbi3.

¢ Kyprak wybepekTi naitaananbin KypbinFbiHbI Ta3anaHbi3.

© KypbinFbl Kocynbl kege wal cnpeii cennewis. OpT Kayni
oap.

TAHBAIJIAP

|A Eckepty | Kanni Teiiibiv | IE Il CbIHBINTBI KYPbINFbI

cany

XAIMbl H¥CKAYIIAP

K¥PbINFbIHBIH X8HE KOCANKbI KYPANOAPLIHbIH CUNATTAMACHI

OpaMHbIH KypaMbIH Kepy YLLiH UnnKCTpaLMANbIK HyckaynbikTblK | 6€TiH KapaHbi3.
Bapnblk cypetTep MykabaHbiH iluki 6eTTepiHLe OpHanackaH.

1. Tyimeci 4. Kyart kabeni
2. YKyMbIC MHAMKATOPbI 5. TexHukanblk aepektep
3. TakTaHbl xaby Kynnbl 6. Kblaabipy TaKTanapbl

KypbintFbiHbIH MYMKIHIBKTEPIH CIPTKbI OpaMHaH kapaHbi3.
Tex KUHaKTarbl KOcanksl ypanaapAsl NaitaanaHbiHbi3.

NANOANBI KEHECTEP

WWaw TysyneriluTi naiinanay apiciH Xbinaam TyCiHY LUALLTA KaeT acepre XeTy ylliH 18N KONAaHy yakbiTblH OpHaTyFa
MyMKiHAik Gepepi.

LWawTbiH Kyprak, Tasa xeHe ewbip Lall cripeiiHiK, WaLl MyCChIHbIK HEMECE remiHiH i3 0K EKeHiHe ko3 XeTKiiHia.
Tyitinaep Gonmaybl yLiH WwalTsl TapaHbi3. MaHepneyai MoibiH xenkecieH 6actan, Gyitipnepae XanfacTbipbiHbi3
XoHe MaHzalia askTaHpl3.

WWaw Ty3yneriluTi naitganatFanaa, on Kbi3bin HEMECE Cybin XaTkaHfa, TEriC XaHe Kbldyra TediMe OeTke KoMbIHbI3.
WWawTbi Ty3yney KesiHae TakTanapabl 6eTTiH cesimtan GenikTepiHe, KynakTapra, MOVblHFa HeMece Tepire ThiM
aKbIH SKeNMEHi3.

AsKTaraHza Ty3yneriluTi apbl any anfbiHAa TOMbIFbIMEH CankbIHAATBIHbI3.

NMAAOATAHY

LWALLITbI AVIBIHFAY

LWawTbi apeTTerinei XybiHbi3 XaHe TYWHAEPAT KETIPY YLLIH TapaHpI3.
LWawTbi kenTipinia xaHe TyGipnepiHeH yluTapbiHa kapai LeTKanakpi3.

MAWJANAHY HYCKAYMbIFbI

AuaHbl (4) Kenire KOCbIHbI3.

TyiiMeciH (1) 6acbiHbi3. KyMbIC MHAMKATOPbI KaHagb! (2).

TakTa eHimMeH Bipaeit xaHe ThiM kenemzi eMec XyKa Lualll GypbIMbIH arbif, exi TakTa apachlHa KovblHbI3.

WWaw GypbiMbIH 6ip KOMEH KaTTbl yCTan Typbin, XabbinFaH TakTaHbl eKiHLLi KOMMEH TyNTepaeH yLITapra kapai
ChIPFbITBIHBI3.

[WlawTbl )uHan GonFaHHaH KeliH KypbinFbl KOCKbILLbIH 0° KyiiHe Bypan, TiFbIHAbI PO3ETKAAAH aXbipaTbiHbi3.

@ ECKEPTIIE: Ty3yney kesiHpe 6y naitna 6onybl MymKiH; 6yn WwawTarbl 6ynaHbin XaTkaH apTblk biFanabinblk.

TA3ANAY
TyiimMeciH (1) 6acy apKbInbl KypbInFbiHbI BLLIDIHI3 XaHe aLaHs! (4) poseTkapaH axbipaTbiHbi3

Taktanapabit (6) cankbiHaayblH KyTiHi3
TakTanapabiH (6) GeriH XaHe TyTKaHbI kymcak, binFangpl WwybepexneH Tasanansia.
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HA3AP AYNIAPBIHBI3! KypbinfbiHbl Kaiita naitpanady anabiHpa Gapnblk Tasanadfan Geniktep
TONbIFbIMEH KEMKeHiH TeKCepiHi3.

©HIMAI CAKTAY XXOHE KYTY

C ECKEPTY: waw Ty3yneriwTi naitnananyAbl askTaraHaa cany anabiHAa OHbIK TOMbIFbIMEH CYbiFaHbIH
TeKcepiHi3. EwKawaH KyatneH kamTy CbIMbIH (4) KypbinFbiFa OpamaHbi3.

JNIAKTbIPY

% ©iM KaiiTa enaenetiH Marepuanaapra opanra. OHbl KOpLLIaFaH OpTaHs! KopFay CTaHAapTTapeiHa
cail naKTbipbiHbI3.2014 XbinabliH 14-HaypbiabiHaarsl 26-6an 3aHHamanblk akTke, No49 "3nekTpnik
KOHe  3NeKTPOHAbIK kabaplk wWwbirbicTapel (RAEE) Typansl 2012/19/EC  nmpBekTMBaCHIH
W naiinanaHy", calikec Kypanaarbl HeMece OHbIH BymachiHAarb! eLLipinreH KoHTeHep CypeTi kypan
= KblameT Mep3iMiHeH keWiH Backa LbiFbicTapaaH 6enek Tactanybl kepekTiriH kepceTesi. CoHbIMeH
Katap, naifanaxylbl naifanabinfaH  Kypandbl TYPMbICTBIK TEXHWKA MeEH 3MeKTPOHWMKa
LWbIFbICTAPbIH MHAY 6OMbIHLLIA XeprinikTi opTanbikTapra xibepy kepex.
©3piriHeH Tactay apekeTiHe 6anama peTiHOe XaHa aHanorTik KypbiNnFbiHbl CaTbin any kesiHae
Kypanapl catylbira 6epyre 6onagpl. OnekTp KyparbiH caTy opTanbifblHia MUHAMAnNAb! ayAaHsl
400mM2 6onaTbiH caypa opTarnblkTapbiHaa enwemi 25 cm-geH Killi anekTp KypangapbiH TeriH
Tancolpyra 6onagpl. Kymbic icTemMeinTiH Kypanaapabl kaiTa eHaeyre, eHaeyre xaHe 3KonorusnbIk
Tasanayfa [OypbiC XvHamay KopluafaH opTafa XeHe [eHcaynblkka Tepic acepiH Turisbeyre api
Kypangarbl MaTepuangapabl karita kongaHyra xeHe kanta eHaeyre MyMKiHaik 6epegi.

CEPBUCTIK KbISBMET KOPCETY XXOHE KEMINAIK

Kypan keningiri 6epy kyHiHeH Gactan eki xbinFa cosbinagbl. bepy geneni - catbin anyu.lbl
GepinreHiH AonenaereHHeH KeliH YeKTe/loT-hakTypaaa KepceTinreHHeH KyH. Bepy kyHiHeH
6ypbiH Kypan 3akbiMaapbl aHblkTanfaH xargainga IMETEC yibiMbl eki kepceTinreH LwapaHbiH
6Gipeyi 6ackacbiMeH canbiCTbipFaHaa eTKisinreH xafaaiina Kypanabl KeHAeyre XaHe aybiCTbipyFa
keningik 6epeai. Catbin anywsl IMETEC TexHukarnblK Korjay KepceTy opTanblifbiHa OCblHLaM
3aKbIM Typanbl aHblKTay KyHiHeH 6acTan exi aii iliHae xabapnayra KyKblrbl.

Keningik TemeHgeri cebenTepre GaiinaHbiCTbl KypbinaTbiH Kypan 6GenikTepiHiH 3akbiMaapbiH
KaMTbiManabl:

a. TacbiManpay Hemece Kynatbin any kesiHae 3akbiM,

b. fypbIC MOHTaXAamay Hemece aneKTp XeniCiHiK caiikecciaairi,

C. OKINETTIKCI3 KbI3METKepriepMeH OpbIHAANFaH XeHAeY XyMbICTapbl,

d. Tasanay, TeXHUKanbIK KbI3MET KyMbICTapbIH AYPbIC OpbIHAaMay Hemece onapabl OpbliHAamay,
€. Kypan Hemece OHblH GernLiekTepi LUbIfbIH MaTepuanaapbl xeHe TosfaH Gerwektep 6Gonbin
Tabbinaa!,

f. Kypangbl naipanaHy HyckaynapbiH opbiHAamay, naiganaHy npoueci 6apbiCbiHAa YKbINChI3AbIK
Hemece AaibIHCbI3AbIK.

Xorapblga 6epinreH cebentep Ti3iMi epekwe Mbicangap TisiMi 6onbin Tabbinagbl XaHe TOMbIK
Ti3iMHEH TypMmaybl MyMKiH, con cebenTi ocbl Keninaik eHAIPICTIK 3akbiMAap KypanaapbiHaa opbiH
anMaiTblH Xafgannapra kongaHbinManabl. CoHbIMEH KaTap, Keningik MakcaTTbl Xafgaiinapra,
COHbIMEH kaTap kacibu kypan kongaHbicbiHa Tapanmangbl IMETEC yibiMbl kypanabl MOHTaxAay,
naipanaHy XeHe TeXHUKamnblk Kbl3MeT TakbipblObl BoMbiHWa “Hyckaynap aHe eckepTynep”
GpoLutopackiHAa KepceTinreH eckepTnenepdi opblHAaMayAaH agampap, HbicaHaap Hemece
Y XaHyaprnapbiHbIH Tikeneh Hemece aHama canpapblHaH GonmaTbiH 3akbiMaapra xayanTbl
6onmarigpl. Epekiueniktepi: caTyLubl OpHaTaTbiH keningik MiHaeTTeMe.

TexHukanbIk kongay kepcety

Kypangb! xeHgey xymbicel IMETEC TexHukanbK konpay KepceTy opTarbifbiHAa OpbiHOanybl
kepek. Akaynbl Kypan keningikte 6onca, caty xaHe 6epy KyHiH 4onenaeiTiH KyxaTtamameH Bipre
TexHuKanblk konaay kKepceTy opTarnbifbiHa xibepinyi kepek.

LIETUVISKAI

[:l:i] PLAUKY TIESINIMO ZNYPLIY NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
Mielas kliente, IMETEC Jums dékoja, kad perkate maisy gaminius.

DEMESIO! Saugaus naudojimo instrukcijos ir perspéjimai
A Pries naudodamiesi prietaisu, atidziai perskaitykite
naudojimosi instrukcijas, ypa¢ saugos instrukcijas, ir jy
laikykités. Saugokite Sias instrukcijas kartu su daliy paveiksléliu
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viso prietaiso veikimo metu, kad bet kuomet galétuméte
perskaityti. Perduodami prietaisg tretiesiems asmenims, taip

pat perduokite ir visus su juo susijusius dokumentus.

(2) PASTABA: jeigu skaitant Sias naudojimo instrukcijas ikilty neaiskumy ar dvejoniy,
prie$ naudodamiesi gaminiu, kreipkités j kompanija adresu, nurodytu paskutiniajame
puslapyje.

TURINYS
Saugumo perspéjimai.............. 52 Laikymas ir produkto prieziara ...... 54
Simboliy legenda. ................. 53 ISmetimas..............ooiiiuinn 54
Bendrosios instrukcijos ............ 53  Pagalbair garantija................ 54
Naudingi patarimai ................ 53  Daliy paveikslélis.................... |
Naudojimas. ...........oviunvnnnn 53  Techniniai duomenys ................ |
Valymas................cciieue, 54
SAUGUMO PERSPEJIMAI

* ISéme prietaisq i$ pakuotés, patikrinkite ar jis nebuvo pazeistas
pervezimo metu, palygindami su paveiksléliu. Kilus bet kokioms
abejonéms, nenaudokite prietaiso ir kreipkités | jgaliota
pagalbos centra.

* Gaminys esantys pakuotéje néra Zaislas vaikams! Plastikinj
maiselj laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje. Uzdusimo
pavojus!

* Prie$ prijungdami Sepetj, sitikinkite, kad tinklo jtampa atitinka
nurodytajg ant dziovintuvo (5). Techninius duomenis rasite ant
prietaiso (5).

* Sis prietaisas turi buti naudojamas tik tam tikslui, kuriam buvo
pagamintas, tai yra, namy vartojimo plauky tiesinimui. Bet
koks kitas Sio prietaiso naudojimas yra netinkamas ir gali buti
pavojingas.

* Pasinaudojus prietaisu vonioje, butina istraukti kistuka is lizdo,
del to, kad buvimas arti vandens sukelia pavojy net ir prietaisui
esant iSjungtam.

* Didesniam saugumui uztikrinti rekomenduojama, kad vonios
kambaryje buty jmontuotas ne didesnés nei 30mA (geriausia
10 mA) stiprumo srovés nuotékio prietaisas. Patariame
konsultuotis su elektriku.

DEMESIO: nenaudokite prietaiso Salia vonios, duso,
kriauklés ar kity viety, kur yra vandens. Niekada
: nenardinkite dZiovintuvo j vanden;.

* Siuo prietaisu gali naudotis vaikai nuo 8 mety amziaus ir
Zmonés su fizine, sensorine ar psichine negalia, taip pat
asmenys, neturintys jgudziy ar Ziniy, jeigu jie yra priziarimi arba
jiems suteikiama informacija, kaip saugiai naudotis prietaisu ir
jeigu jie suvokia galimus pavojus, susijusius su Siuo prietaisu.
Siuo prietaisu draudziama zaisti vaikams. Draudziama valyti
prietaisa vaikams be priezidros.
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O NENAUDOKITE prietaiso $lapiomis rankomis ar kojomis ar
basomis.

© NETRAUKITE dziovintuvo i§ lizdo uZ laido ar pacio
dziovintuvo.

O NEPALIKITE dziovintuvo drégnoje vietoje ar lauko salygomis
(esant lietui ar saulei).

* Prie§ valydami prietaisq ar atlikdami kitas prieziuros
proceduras, bei palikdami jj ilgesniam laikui nenaudojama,
visuomet iStraukite prietaiso kistuka i$ elektros lizdo.

* Prietaisui sugedus ar netinkamai veikiant, iSjunkite jj ir
nelieskite. Dél taisymo kreipkités tik j jgaliotg servisa.

* Jeigu yra pazeistas maitinimo laidas, jis turi bati keiciamas tik
igaliotame servise, kad buty iSvengta bet kokio pavojaus.

* Prietaisas yra skirtas tik Zmogaus plauky dziovinimui ir
formavimui. Nenaudokite jo gyvinams ar perukams i$
sintentiniy medziagy.

* Prietaisui valyti, naudokite sausa skudurélj.

O NEPURKSKITE plauky lako dZiovintuvui esant jiungtam.
Taip kyla gaisro pavojus. =

SIMBOLIY LEGENDA

m Perspéjimas| ® Bendro pobldzio draudimai| IE Il klasés prietaisas |

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS

PRIETAISO IR JO DALIY APRASAS
Zr. Daliy paveikslélj | psl., kad patikrintuméte pakuotés turinj.
Visi paveiksléliai yra knygelés viduje.

1. Mygtukas 4. Maitinimo laidas
2. Veikimo lemputé 5. Techniniai duomenys
3. Ploksteliy suspaudimo fiksavimas 6. Kaitinimo plokstelés

Prietaiso savybes Zidirékite iSorinéje pakuotéje.
Naudokite tik su pateiktais priedais.

NAUDINGI PATARIMAI

Greitas plauky plauky tiesinimo Znypliy naudojimo perpratimas leis tiksliai nustatyti naudojimo laika, kad iSgautuméte

norima plauky efekta.

»  |sitikinkite, kad plaukai yra sausi, Svarus ir be jokiy plauky lako, puty ar Zelé pédsako.

+ Sukuokite plaukus taip, kad nesusidaryty mazgeliy. Formavima pradékite nuo pakausio, pereikite prie Sony, o
uzbaikite priekiu.

*  Naudojimo metu, tiesinimo Znypléms Sylant ir véstant, dékite jas ant lygaus ir karCiui atsparaus pavirsiaus.

»  Formuodami plaukus, bikite atsargds, kad nepaliestuméte tiesinimo Znyplémis jautriy veido, ausy, kaklo ar odos
viety.

»  Pasinaudojg, leiskite Znypléms atvésti prie§ padédami jas  vieta.

NAUDOJIMAS

PLAUKY PARUOSIMAS

*  ISplaukite plaukus, kaip jprasta ir iSSukuokite, kad nesusidaryty mazgeliy.
o |3dziovinkite plaukus ir Sukuokite nuo Sakny iki galiuky.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

o Lidhni spinen (4) tek rreti ushqyes.

o Shtypni celesin (1).Veikimo lemputé uZsidega (2).
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*  Merrmi ndermiet gishtave nje pjese te holle dhe pak voluminoze flokesh te te njejtes gjeresi te piastres dhe e fusni
midis dy piastrave.

*  Menje dore mbani te terhequr pjesen e flokeve dhe me tjetren rreshqisni piastren e mbyllur nga rrenja deri tek majat.

»  Padare plauky Sukuosena i$junkite prietaisa pastumdami slankikl; j padétj ,0° “ i iStraukite tiesintuva i$ elektros lizdo.

@ PASTABA: gali biit \kad tiesinant plaukus susidarys gary; jie susidaro esant per dideliam plauky drégnumui.

VALYMAS

+  Fikni aparatin duke shtypur celesin @ (5) dhe higni spinen (4) nga priza e korrentit.
»  Prisni ge piastrat (7) te ftohen.
+  Pastroni siperfagen e piastrave (7) dhe te bishtit me nje lecke te bute dhe te lagesht.

A DEMESIO! Prie§ vél jjungdami prietaisa, jsitikinkite, kad visos dalys yra visiSkai sausos!

LAIKYMAS IR PRODUKTO PRIEZIURA

PERSPEJIMAS: uzbaige naudoti plauky tiesinimo Znyples, jsitikinkite, kad jos visiskai atvéso, prie§
padédami jas j vieta. Niekuomet nesukite maitinimo laido (4) aplink prietaisa.

ATLIEKUY SALINIMAS

& Gaminio pakuoté yra sudarytai$ perdirbamy medziagy. ISmeskite jas pagal galiojanciasaplinkos
& apsaugos normas. Pagal 2014 m. kovo 14 d. |statyminio dekreto Nr. 49 26 str.,2012/19/ES dél
. elektros ir elektroninés jrangos atlieky (EEJA)” nuostatas, ant prietaiso arba ant jo pakuotés
X esantis perbrauktos Siuksliy dézés simbolis parodo, kad baigus prietaisg eksploatuoti, jis turi
bati $alinamas atskirai nuo kity atlieky.
Todél pasibaigus prietaiso eksploatavimo laikui naudotojas privalo pristatyti prietaisg |
specialius komunalinius elektrotechniniy ir elektroniny atlieky rasiavimo centrus.
Vietoj savarankisko atlieky tvarkymo galima norima paSalinti prietaisa grazinti pardavéjui jsigyjant
tokios pacios rusies naujg prietaisa. Taip pat pas elektroniniais prietaisais prekiaujan¢ius pardavéjus,
kuriy prekybos plotas didesnis nei 400 m2 galima prietaisg palikti nemokamai be jsipareigojimo pirkti.
Tinkamai rusiuojant atliekas, kad i§imtg i§ eksploatacijos jrangg baty galima perdirbti, iSvalyti ir
tvarkyti atliekas nekenkiant aplinkai, iSvengiama neigiamo poveikio aplinkai ir sveikatai, o taip pat
galima dar kartg panaudoti ir (arba) perdirbti medziagas, i$ kuriy prietaisas sudarytas.

PAGALBA IR GARANTIJA

Prietaisui suteikiama garantija dviems metams nuo pristatymo dienos. Garantija pradedama skai¢iuoti nuo
pirkimo Cekyje / saskaitoje faktliroje nurodytos datos (jei ji aiskiai jskaitoma), nebent pirkéjas jrodo, kad pristatyta
buvo véliau. Jei gaminys turéjo defektg jau iki pristatymo dienos, IMETEC garantuoja sutaisyti ir pakeisti prietaisa
bei jokio mokescio, iSskyrus jei viena i$ $iy dviejy sprendimo priemoniy yra neproporcinga palyginus su kita.
Pirkéjas turi pateikti skunda dél defekto IMETEC pagalbos centrui per du ménesius nuo defekto aptikimo.
Garantija netaikoma jokioms dalims, kuriose defekty atsirado dél $iy priezas¢iy:

a. sugadinimas gabenimo metu arba netycia nukritus,

b. klaidingas sumontavimas arba netinkama elektros jranga,

c. taisymus arba pakeitimus atliko nejgalioti darbuotojai,

d. neatlikta arba netinkamai atlikta techniné prieZiura ir valymas,

€. gaminys ir (arba) jo dalys yra nusidévin¢ios ir (arba) tai yra vartojimo prekés,

f. nesilaikoma prietaiso naudojimo instrukcijy, naudojama aplaidZiai arba netvarkingai,

Pirmiau pateiktas sarasas yra tik pavyzdys ir jis néra galutinis, nes $i garantija panaikinama visomis aplinkybémis,
kurios nesusijusios su prietaiso gamykliniais defektais. Be to, garantija netaikoma visais netinkamo prietaiso
naudojimo atvejais ir profesionalaus naudojimo atveju. IMETEC atsisako bet kokios atsakomybés uz Zala,
kurig tiesiogiai arba netiesiogiai galéjo padaryti asmenys, daiktai ir naminiai gyvinai, nes nebuvo laikomasi
visy susijusiame ,Instrukcijy ir perspéjimy vadove” pateikty nurodymy dél prietaiso montavimo, naudojimo ir
techninés priezidros. Taikomos su pardavéju sudarytoje sutartyje numatytos garantijos salygos.

Pagalbos budai

Prietaisas gali buti remontuojamas IMETEC Pagalbos centre.

Sugedes prietaisas (jei jam taikoma garantija) turi bilti pristatytas | Pagalbos centra kartu
su mokéjimo dokumentu, kuriame nurodyta pardavimo ir pristatymo data.
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[:]:i] MANUAL UDHEZUES PER PERDORIMIN E PIASTRES PER FLOKE
Klient i nderuar, IMETEC, ju falenderon per blerjen e ketjf produk.

A KUJDES! Udhezime dhe paralajmerime per nje perdorim
te sigurte

Perpara se te perdorni aparatin, lexoni me vemendje udhezimet

per perdorimin dhe ne vecanti paralajmerimet mbi sigurine,

duke ju permbajtur atyre. Ruani kete manual se bashku me

udhezuesin ilustrues, per te gjithe kohezgjatjen e jeteses se

aparatit, per ta konsultuar ate. Ne rast transeferimi te aparatit

personave te trete, dorezoni te gjitha dokumentat.

(® SHENIM: nese ne leximin e kesaj libreze per udhezime per perdorim disa pjese jane
te veshtira per tu kuptuar ose lindin dyshime, perpara se te perdorni produktin kontaktoni
sipermarrjen ne adresen e treguar ne fagen e fundit.

INDEKS
Paralajmerime mbi sigurine......... 55  Ruajtja dhe kujdesi i produktit. ...... 57
Legjenda e simboleve.............. 56  Eliminimi......................... 57
Udhezime te pergjithshme........... 56  Asistencadhegarancia ............ 58
Keshilla te dobishme............... 57  Udhezuesilustrues .................. |
Perdorimi................oevinut 57 Tedhenateknike .................... |
Pastrimi............coooiiiiinn 57

PARALAJMERIME MBI SIGURINE

* Pasi te keni hequr aparatin nga kutia, kontrolloni integritetin
e furnizimit ne baze te figures dhe pranise se demeve te
mundshme nga transporti. Ne rast dyshimi, mos e perdorni
aparatin dhe drejtohuni sherbimit te asistences se autorizuar.

* Materiali i permbajtur ne kuti nuk eshte loje per femijet! Mbani
gesken e plastikes larg nga femijet; rrezik mbytjeje!

* Perpara se te lidhni aparatin, kontrolloni ge te dhenat teknike
(5) mbi tensionin e rrjetit te treguara tek te dhenat teknike
te identifikimit te korrespondojne me ato te rrjetit elektrik ne
dispozicion. Te dhenat teknike te identifikimit gjenden mbi
aparat (5).

* Ky aparat duhet perdorur vetem per gellimin per te cilin eshte
projektuar, domethene si piaster per floke per perdorim
shtepiak. Cdo perdorim tjeter konsiderohet jo ne perputhje dhe
per kete arsye i rrezikshem.

* Kur aparati perdoret ne banjo, duhet te shkepusni prizen mbas
perdorimit, pasi ne afersi me ujin perben rrezik edhe nese
aparati eshte i fikur.

* Per nje mbrojtje me te mire, keshillohet instalimi i nje pajisje me
korrent te diferencuar ne qarkun elektrik ge ushqen banjon dhe
ge ka nje korrent te diferencuar funksionimi nominal jo me te
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larte se 30 mA (ideale 10 mA). Eshte e pershtatshme te kerkoni
keshilla teknikut per instalim.
KUJDES: mos e perdorni kete aparat ne afersi te vaskave
per banjo, dushe, lavamane ose kontejner ge permbajne
uje. Mos e zhysni kurre apartin ne uje.

* Ky aparat mund te perdoret nga femije duke u nisur nga mosha 8
vjecare dhe nga persona me aftesi te kufizuara fizike, sensoriale
dhe mentale ose me mungese eksperience dhe njohje nese jane
te vezhguar ose kane marre te gjitha udhezimet mbi perdorimin
ne siguri te aparatit dhe nese i kane kuptuar rreziget ge lidhen
me te. Femijet nuk duhet te luajne me aparatin. Operazionet e
pastrimit dhe mirembajtjes nuk duhet te kryen nga femijet pa
vezhgim.

O MOS e perdorni aparatin me duar te lagura ose kembe te
njoma pse te zhveshura.

© MOS e terhigni kabllin ushqyes ose aparatin, per te hequr
spinen nga korrenti.

© MOS ekspozoni aparatin ne lageshtire ose nen ndikimin e
agjenteve atomosferik (shi, diell).

3. Higni gjithmone prizen nga ushqyesi i korrentit para se te
beni pastrimin ose mirembajtjen dhe ne rast mos perdorimi te
aparatit.

* Ne rast prishje ose mos funksionim te aparatit, fikeni dhe mos e
ngacmoni. Per riparime te mundshme duhet kontaktuar vetem
nje gender e asistences teknike te autorizuar.

* Nese kablli ushques eshte demtuar, duhet nderruar nga
nje gender asistence teknike e autorizuar, ne menyre qe te
parandalohen rreziget.

* Aparati duhet perdorur vetem per floket e njerezve. Mos e
perdorni mbi kafshet ose per parruka dhe parruka te perbera
nga materiale sintetike.

* Per te pastruar aparatin perdorni nje lecke te thate.

O MOS hidhni spray per floke me aparatin e ndezur. Eshte ne
rrezik zjarri.

LEGJENDA E SIMBOLEVE

I Ndalime te :
|A Paralajmer|m| pergjitheshme | IE Aparat i klases Il

UDHEZIME TE PERGJITHSHME

PERSHKRIM | APARATIT DHE AKSESOREVE
Shikoni modulin e ilustrimeve Fq. | per te kontrolluar permbaitien e kutise.
Te gjitha figurat gjenden ne fagen e brendshme te kapakut.

1. Celesi 4. Kablli ushqyes
2. Drita e funksionimit 5. Te dhena teknike
3. Bllokimi i mbylljes se piastrave 6. Piastrat ngrohese
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Per karakteristikat e aparatit, referohuni pjeses se jashtme te kutise.
Te perdoret vetem me aksesoret e furnizuar.

KESHILLA TE DOBISHME

Kuptimi i shpejte i menyres se perdorimit te piastres per floke do te lejoje saktesisht percaktimin e kohes se aplikimit per te

arritur efektin e deshiruar mbi floket.

+  Sigurohuni ge floket te jene te thare, te paster dhe pa asnje gjurme llaku, shkume per floke ose xhel.

* Krihni floket duke u siguruar ge mos te kete nyje. Filloni krehjen duke u nisur nga qafa, vazhdoni nga anet dhe
perfundoni tek balli

*  Gjate perdorimit, ngrohjes dhe ftohjes se piastres, vendosni aparatin mbi nje siperfage te lemuar dhe te gendrueshme
ndaj nxehtesise.

+  Nderkohe ge kryeni krehjen, beni kujdes dhe mos e afroni shume piastren ne zonat e ndjeshme te fytyres, vesheve,
qafes ose lekures.

*  Nefund te perdorimit, lereni te ftohet teresisht piastren perpara konservimit.

PERDORIMI

PERGATITJA E FLOKEVE
*  Lanisigjithmone floket dhe i krihni duke ndare nyjet.
o Thanifloket dhe i krihni nga rrenja deri tek majat.

UDHEZIME PER PERDORIMIN

Ukopcajte utikac (4) u mreZu za napajanje.

Pritisnite tipku (1). Drita e funksionimit ndizet (2).

uzmite prstima tanak pramen kose koji ima istu Sirinu kao i glacalo i umetnite ga izmedu dvije ploce gladala.
Jednom rukom drZite pramen a drugom Klizite zatvorenom ploéom od korijena prema vrhovima.

Me perfundimin e operacioneve te styling te flokeve fikni aparatin duke e rreshkitur celesin ne korrespondence te 0°
dhe e higni piastren nga priza e korrentit.

@ SHENIM: eshte e mundur qe gjate shtrirjes te zhvillohet avull; eshte lageshti e tepert ne floke qe avullohet. B

PASTRIMI

o Iskljucite aparat na nacin da pritisnete tipku @ (5) i iskopCajte utikac (4) iz strujne uticnice.
o Pricekajte da se ploce (7) ohlade.
o (istite povrsinu ploca (7) i drske mekanom i viaznom krpom.

KUJDES! Perpara riperdorimit te aparatit, konstatoni ge te gjitha pjeset e pastruara ne te njome te
& jene plotesisht te thara!

RUAJTJA DHE KUJDESI | PRODUKTIT

PARALAJMERIM: pasi te keni perfunduar se perdoruri piastren per floke, sigurohuni ge te jete
A plotesisht e ftohte perpara se ta konservoni. Mos e mbeshtillni kurre kabllin ushqyes (4) rreth
aparatit.

ELIMINIMI

o=, Paketimii produkit perbehet nga materiale te reciklueshme. Eliminoni ne perputhje me normativen per
‘“7 " mbrojtien e ambjentit. Ne baze te nenit 26 te Dekretit Legjislativ 14 mars 2014, n. 49 "Ekzekutimi i

direktives 2012/19/UE mbi mbeturinat e aparateve elektrike dhe elektronike (RAEE)" simboli i kutise
®  se shenuari vendosur mbi aparat ose mbi kutine e saj tregon ge produkti ne fund te jetes se tij duhet
= te mblidhet ne menyre te ndare nga mbeturinat e tjera.

Perdoruesi duhet, pra, te drejtoje aparatin ge ka arritur ne fund te jetes ne gendrat komunale te

duhura per mbledhjen e diferencuar te mbeturinave elektroteknike dhe elektronike. Ne alternative te
nje drejtimi te pamvarur eshte e mundur te dorezohet aparati ge deshirohet te eliminolet prane shitesit, ne
momentin e blerjes se nje aparati te i te te njejtit tip. Prane shitesit te produkteve elektronike menje siperfage
shitje prej te pakten 400 m2 eshte e mundur te dorezohet falas, pa detyrim blereje, produktet elektronike
per eliminime me madhesi me te vogel se 25 cm. Mbledhja e duhur e diferencuar per rinisjen e metejshme
te aparatit ge nuk mund te reciklohet, ne trajtim dhe ne eliminimin te pranueshem per ambjentin kontribuon
ne shmangjen e efekteve negative mbi ambjentin dhe mbi shendetin dhe ri-perdorimin ose reciklimin e
materialeve me te cilat perbehet aparati.
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ASISTENCA DHE GARANCIA

Aparati eshte i garantuar per nje periudhe prej dy vietesh nga data e dorezimit. Vertetohet nga date e
vendosur mbi ricevute/fature (vetem nese lexohet gartesisht), vetem nese bleresi nuk provon ge dorezimi
eshte kryer me vone. Ne rast defekti te produktit te meparshem prej dates se dorezimit, IMETEC garanton
riparimin ose nderrimin pa shpenzime te aparatit, duke perjashtuar rastin kur nje prej dy korrigjimeve te
rezultoje i tepruar kundrejt tjetrit. Bleresi ka per detyrim te denoncoje tek nje Qender Asistence IMETEC
defektin e konformitetit brenda dy muajsh nga data e zbulimit te defekit vete.

Nuk jane te mbulura nga garancia te gjitha pjeset ge do te rezultojne defektose per shkak te :

a.deme nga transporti ose nga renie aksidentale,

b. instalim i gabuar ose impiant elektrik i papershtatshem,

c.riparime ose modifikime nga personel i pa autoriziuar,

d. mungese ose mirembaitje dhe pastrim jo korrekt,

e. produkt ose/dhe pjese te produktit ge mund te riperdoren ose/dhe ge konsumohen,

f. mungese respektimi te udhezimeve per funksionimin e aparatit, neglizhence ose pakujdesi ne perdorim.

Lista me siper eshte e vene per thjeshtesi dhe nuk eshte e plote, sepse garancia ne fjale eshte gjihashtu
€ perjashtuar per te gjitha ato raste ge nuk mund te tregojne defekte fabrikimi te aparatit. Garancia eshte
gjithashtu e perjashtuar ne te gjitha rastet e nje perdorimi te papershtatshem te aparatit dhe me rast
perdorimi professional. IMETEC nuk pranon asnje pergjegjesi per deme te mundshme ge mund te vijne
direkt ose jo direkt nga persona, sende dhe kafshe shtepiake si rrjedhoje € mos respektimit te te gjitha
pershkrimeve te treguara ne “Librezen e Udhezimeve dhe Paralajmerimeve” ne teme instalimi, perdorimi dhe
mirembajtje te aparatit. Nuk cenohen te gjitha aksionet e garancise kontraktore kundrejte shitesit.

Menyra e asistences

Riparimi i aparatit duhet te kryhet ne nje Qender Asistence IMETEC.

Aparati defektos, nese ne garanci, duhet te paragitet tek Qendra e Asistences sebashku me nje dokument
fiskal ge verteton daten e shitjes ese te dorezimit.

HRVATSKI

[:]:i] PRIRUCNIK S UPUTAMA ZA UPORABU GLACALA ZA KOSU
Stovani korisnice, tvrtka IMETEC vam zahvaljuje $to ste kupili ovaj proizvod.

POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu

Prije nego Sto pocnete s koriStenjem aparata, pozorno
procitajte upute o uporabi i to naroito sigurnosna upozorenja
te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj priruénik zajedno s ilustriranim
vodicem, tijekom ¢itavog Zivotnog vijeka aparata da biste ga
mogli konzultirati. U slucaju davanja aparata tre¢im osobama,
dostavite im i cijelu dokumentaciju.

(@ NAPOMENA: ako Vam za vrijeme Gitanja ove knjiZice s uputama, neki njezini
dijelovi budu nerazumljivi ili u slucaju sumnji, prije nego $to pocnete s koritenjem
proizvoda kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj na zadnjoj stranici.

SADRZAJ
Sigurnosna upozorenja. ............ 58  Cuvanjeibriga o proizvodu......... 60
Tumaé simbola.................... 60 Odlaganje..............cccvuunnnn 60
OpéeUPUte. ..o v veieninenenns 60  Servisiranjeijamstvo.............. 61
Korisni savjeti..................... 60  llustriranivodi€ ..................... |
Uporaba..................cooennt 60 Tehnickipodaci ..............couvuunn |
Ciséenje ....ovviiiiiiiiiiiea 60
SIGURNOSNA UPOZORENJA

* Nakon sto ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte cjelovitost
dostave u odnosu na slike te je li eventualno doslo do ostecenja
tijekom prijevoza. U slucaju sumnje, ne koristite aparat i obratite
se ovlastenom serviseru.

* Materijal koriSten za pakiranje nije igracka za djecu! Drzite
plasticnu vrecicu daleko od dosega djece; postoji opasnost od
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gusenja!

* Prije nego Sto poCnete s povezivanjem aparata, uvjerite se
da se podaci o mreznom naponu navedeni u identifikacionim
tehnickim podacima (5) podudaraju s onima raspolozive
elektricne mreze. Identifikacioni tehnicki podaci se nalaze na
aparatu (5).

* Ovaj se aparat mora iskljuivo koristiti u svrhe za koje je
dizajniran to jest kao glacalo za kosu za kuéansku uporabu.
Svaka druga vrsta uporabe se smatra neprikladnom i stoga
opasnom.

* Kada koristite aparat u kupaonici, morate iskopcati utikac
nakon uporabe jer blizina vode predstavlja rizik ¢ak i kada je
aparat iskljucen.

* Radi Sto bolje zastite, savjetujemo vam instalaciju uredaja na
diferencijalnu struju u elektriénom krugu koji napaja kupaonicu
aista mora imati diferencijalnu struju nominalnog rada ne vecu
od 30 mA (idealno bi bilo 10 mA). Pozeljno je zatraziti savjete
od instalatera.

POZOR: ne koristite ovaj aparat u blizini kada, tus-kada,
EH umivaonika ili drugih posuda koje sadrze vodu. Nikada
ne uranjajte aparat u vodu.

* Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i osobe sa
smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostimaE
kao i one koje nemaju dovoljno iskustva i znanja ako ih se
prikladno nadzire te ako su se izobrazili o koristenju aparata na
siguran nacin te su svjesni kojim se opasnostima izlazu. Djeca
se ne smiju igrati s aparatom. Operacije ¢iS¢enja i odrzavanja
ne smiju obavljati djeca bez nadzora.

O NE koristite aparat ako su vam ruke ili stopala mokri ili viazni.
®© NE povlacite kabel za napajanie ili aparat da biste iskopcali
utikac iz strujne uticnice.

O NE izlazite aparat vlazi ili atmosferskom djelovanju (kisi,
suncu).

* Uvijek iskopcajte utikac iz strujne utiénice prije Ciscenja ili
odrzavanja te u slucaju nekoristenja aparata.

* U slucaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite ga i ne
unistavajte. U svezi s eventualnim popravkama, obratite se
iskljucivo ovlastenom tehnickom servisu.

* Ako je kabel za napajanje oStecen, morate ga zamijeniti
u ovlastenom tehnickom servisu na nacin da se sprijeci
nastajanje bilo kojeg rizika.

* Aparat se mora koristiti iskljucivo na ljudskoj kosi. Ne koristite
ga na zivotinjama ili viasuljama od sintetickog materijala.

* Da biste mogli oCistiti aparat, koristite suhu krpu.

O NEMOJTE prskati sprejem na kosu kada je aparat ukljuéen.
Postoji opasnost od pozara.
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TUMAC SIMBOLA

|A Upozorenje | ® Opca zabrana | @ Aparat klase Il

OPCE UPUTE

OPIS APARATA | NJEGOVE OPREME
Pogledaite llustrirani vodi¢ na str.1 da biste provjerili sadrZaj pakiranja.

Sve slike se nalaze u unutradnjim stranicama naslovnice.

1. Tipka 4. Kabel za napajanje
2. Indikaciono svjetlo rada 5. Tehnicki podaci

3. Blokada zatvaranja ploca 6. Plode za zagrijavanje

U svezi sa znacajkama aparata, pogledajte vanjsku ambalazu.
Koristite iskljucivo s prilozenom opremom.

Brzo u
Zeljeni
.

KORISNI SAVJETI

cenje o tome kako koristiti glacalo za kosu ¢e vam omoguciti da toéno odredite vrijeme primjene kako biste postigli
ucinak na kosi.

Uvjerite se da je kosa osudena, Cista i bez ikakvog traga laka, pjene za kosu ili gela.

Ocesljajte kosu te se uvjerite da na njoj nema cvorova. Pocnite glacati kosu od potiljka, nastavite sa strane i zavrite
na celu.

Nakon uporabe, grijanja i hladenja glacala za kosu, postavite aparat na glatku povrainu koja je otpora na toplinu.
Dok glacate kosu, pripazite da ne pribliZite previse glacalo za kosu osjetljivim dijelovima lica, uciju, vrata i viasista.
Na kraju uporabe, ostavite glacalo za kosu da se ohladi u potpunosti prije nego $to ga odloZite.

UPORABA

PRIPREMA KOSE

Operite na uobicajeni nacin kosu i dobro je oceSljajte.
Osusite kosu i ocetkajte je od korijena do vrhova.

UPUTE O KORISTENJU

Ukopcajte utikac (4) u mreZu za napajanje.

Pritisnite tipku (1). LED zaslon ¢e se osvijetlit.

uzmite prstima tanak pramen kose koji ima istu Sirinu kao i glacalo i umetnite ga izmedu dvije ploce glacala.
Jednom rukom drZite pramen a drugom Klizite zatvorenom plo¢om od korijena prema vrhovima.

nakon $to ste zavrsili operacije stiliziranja kose, ugasite uredaj na nacin da klizno pomaknete tipku pokraj oznake 0°
iiskljucite peglu za kosu iz utiénice za struju.

@ NAPOMENA: moguce je da tijekom glacanja kose dode do stvaranja pare; radi se o visku viage koji isparava
iz kose.

CISCENJE
Iskljucite aparat na nacin da pritisnete tipku @ (5) i iskopCajte utikac (4) iz strujne uticnice.

Pricekajte da se ploce (8) ohlade.
Ocistite povrinu ploca (8) i drske mekanom i viaznom krpom.

POZOR! Prije nego Sto pocnete koristiti aparat, uvjerite se da su se svi dijelovi oci§éeni viaznom
krpom dobro osusili!

CUVANJE | BRIGA O PROIZVODU

2 UPOZORENJE: nakon $to ste zavrsili s koristenjem glacala za kosu, uvjerite se da se u potpunosti

ohladilo prije nego Sto ga odlozZite. Nikada ne omotavajte kabel za napajanje (4) oko aparata.

¥y
&S

ODLAGANJE

Ambalaza proizvoda se sastoji od materijala koji se mogu reciklirati. OdloZite ga u skladu s
propisima o zatiti okoli$a. Na temelju ¢lana 26 Zakonodavne Uredbe iz 14. oZujka 2014
godine, br.49 “Provedba Direktive 2012/19/EU o otpadu elektricne i elektronske opreme

(WEEE)” simbol prekrizene kante naveden na aparatima ili pakiranju ozna€uje da se proizvod na

kraju

svog Zivotnog vijeka mora sakupiti odvojeno od druge opreme.
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W Korisnik stoga mora odnijeti opremu na kraju svog Zivotnog vijeka u odgovarajuce centre za
= diferencijalno sakupljanje elektri€nog i elektronskog otpada.
Kao alternativa vlastitom dostavljanju otpada, moZete odnijeti opremu koju Zelite odloZiti
trgoveu, pri kupniji novog ekvivalentnog uredaja.
U trgovinama elektronskih proizvoda s prodajnom povrsinom od najmanje 400 m2 mozete besplatno
dostaviti, bez obveze kupnje, elektronske proizvode manjih dimenzija od 25 cm.
Odgovarajuce odvojeno prikupljanje kako bi se naknadno odloZena oprema proslijedila na reciklazu,
obradu i ekoloki kompaktibilno odlaganje spre¢ava moguce negativne posljedice po okoli§ i zdravlje
te poti¢e njegovu ponovnu uporabu ifili recikliranje materijala koji ¢ine opremu.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

Aparat je pokriven jamstvom u razdoblju od dvije godine polazec¢i od datuma isporuke. Pod datumom
isporuke se podrazumijeva onaj naveden na ra¢unu/fakturi (pod uvjetom da je jasno €itljiv), osim ako
kupac ne dokaZe da je aparat naknadno isporuen. U slu¢aju neispravnosti proizvoda prije datuma
isporuke, tvrtka IMETEC ¢e zajamciti popravak ili zamjenu bez nadoplate, osim u slu¢aju da jedno od
dva rie$enja bude nesrazmjerno u odnosu na ono drugo. Kupac mora obavijestiti servisno osoblje
tvrtke IMETEC o nedostatku sukladnosti u roku od dva mjeseca od otkrivanja nedostatka.

Nisu pokriveni jamstvom svi oni dijelovi koji su u kvaru zbog:

a. o$tecenja tijekom prijevoza ili slu¢ajnog pada,

b. pogresne instalacije ili neadekvatnosti elektriénog sustava,

c. popravljanja il izmjena unesenih od strane neovlastenog osoblja,

d. neobavljenog ili nepravilno obavljenog odrzavanja i ¢iséenja,

e. proizvoda i/ili dijelova proizvoda podloznih troSenju,

f. nepostivanja uputa o radu aparata, nepaznje ili nemara u upotrebi.

Gorniji popis ima kao cilj davanje primjera te nije sveobuhvatan, bududi da ovo jamstvo nece vaziti u
svim onim slu€ajevima koji nisu posljedica proizvodnih mana aparata.

Jamstvo osim toga nece vaziti i u svim sluéajevima neprikladne uporabe aparata kao i u slucaju
njegove profesionalne uporabe.

Tvrtka IMETEC ne preuzima nikakvu odgovornost za Stetu koja se moze izravno ili neizravno nanijeti
osobama, predmetima i ku¢nim ljubimcima a koja je posliedica nepostivanja svih propisa navedenih
u odgovarajucoj “KnjiZici s uputama i upozorenjima” u svezi instalacije, uporabe i odrZavanja aparata.
Tako nesto ne dovodi u pitanje ugovorne obveze prodavatelja u pogledu jamstva.

Nacin servisiranja

Popravak se aparata mora obaviti u ovladtenom servisu tvrtke IMETEC.

Pokvareni se aparat, ako je pokriven jamstvom, mora poslati u Servisnu Sluzbu zajedno s dokumentom
0 kupniji u kojem se jasno navodi datum kupnije ili isporuke.

YKPAIHCbKA

[:]:i_] IHCTPYKL|IA 3 EKCMNYATAL| - IPACOYKA ANA BONIOCCA
LLiarosHi nokyni, IMETEC wwpo AsiKye Bam 3a npua6aHH Lboro MpucTporo.
A YBATA! IHCTpyHUii Ta nonepeameHHs WoA0 6e3neyHoro
KOPUCTYBaHHA

Mepes noyaTKoM eKcn1yatawji, 6yab nacka, yBamHO NpoyuTaiiTe
L0 IHCTpYKLU,t0, 3BEPHYBLUM OCOONMBY YBary Ha NONEPeAHEHHS
Wopo Oe3neyHoro HopucTyBaHHA. Lllo iHCTpyKuilo pasom 3
BiNOBIAHMM iNIOCTPOBAHUM NOCIOHMKOM CAip, 36epirath Ha
NpOTA3i BCbOro TePMiHy CAYHOM NPUCTpOt0, W6 MaTn 3mory
CKOpUCTyBaTMCA HMMM B pasi HeobxigHocTi. Mpu nepepaui
npUCTpotlo TpeTiM ocobam BCA AOKYMeHTalia MOBMHHA OyTH
nepepaHa pasom 3 HUM.

(@ NPUMITHA: SKWO nig 4ac 03HAMHOMAEHHS 3i 3MICTOM LyET IHCTPYKLi BUHUKAKTb
Henopo3ymiHHA ab0 CYMHIBM, Mepej NOYAaTKOM eKcnAyatauji NPUCTPOI CAig
3B'A3aTUCA 3 BUPOGHMKOM ANA OTPUMAHHA JOAATKOBOI iIHOpMALii Ta po3’ACHeHb 3a
afPEcolo, L0 3a3Ha4EHa Ha OCTAHHIN CTOpIHL NOCIGHMKa.
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NONEPEAHEHHA LLOAO0 NPABWUJ1 BE3NEKU

* Micna BUAHATTA NPUCTPOI0 3 YNAKOBKM B MepLLY Yepry chip,

MepeKoOHaTUCA B MO0 LiNICHOCTI Ta BiiCYTHOCTi NMOWKOAHKEHD
B pesynbTati TPaHCMOPTYBaHHA. Y BWUNAAKYy BWHUKHEHHA
CYMHIBiB He KOPMCTYBAaTUCA NPUCTPOEM Ta 3BEPHYTUCA A0
YNOBHOBAMKEHOr0 LIEHTPY TEXHIYHOro Cepaicy.

* Marepian ynakoBkM - Lie He irpawKa gna gitei! Mnactukosui

MiLUOK TPMMaTK N03a 30HOK JAOCAKHOCTI AiTel, OCKINbKN BiH
MOHe NpepCcTaBNATH OO0 PU3KK YAYLWEHHS!

* Tlepep TMM, AIK Nig’egHATH NPUCTPIN JO AMEpena HUBNEHHS

C/lif, MepeKoHaTUCA B TOMY, WO TEXHIYHI AaHi WOAO Hanpyry,
BKa3aHi Ha igeHTUiKayiiHi# Tabanuyi (5), BignosigawTb
JaHNM eNneKTpomepexi. |neHTUiKaLilHi TeXHIYHI faHi BRa3aHi
Ha camomy npucTpoi (5).

* Llel npucTpii cnif BUKOPUCTOBYBATU BUKNKYHO 3 TiEH

MeTOlo, ANA AKOro BiH OyB po3pobneHuid, a came - fAK
NpacoyKy ANA BONOCCA ANA AOMALHLOTO BHUTHY. Byab-AKe
iHWe BWMKOPUCTAHHA BBAMKAETbCA HEBIfMOBIRHWM, a OTHeE -
NOTEHLiIHHO HEOE3NEYHNM.

* Mlpn BMKOPUCTAHHI NPUCTPOK B BaHHii KiMHati nicns

BMKOPUCTAHHA CNif, BUHHATM BWIKY 3 PO3ETKU, OCKiNbKM
6eanocepefHa 6/M3bKICTb A0 BOAW ABNSE CODOOK PU3MK
HaBiTb NPU BUMKHEHOMY NPUCTPOI.

* J\ns 3a6e3neyeHHA Oinblu BUCOKOro piBHA 6e3neKu A1A BAHHOI

KiMHaTM PEHOMEHAYETbCA BCTAHOBUTM NMPUCTPIA 3aXMCHOTO
BiJK/MIOYEHHA, WO KepyeTbCA AWQEpeHLiiHUM CTpYmMOM 3
HOMiHaNIbHUM 3Ha4YEeHHAM He Oinblue, Hik 30 mA (kpawe 10
mA). € ceHC 3anuTaTi nopagy B yCTaHOBHMKA.

YBATA: He BHKOPMCTOBYBaTW LEH NPUCTPiH Y
6eanocepepHii  ONM3bKOCTI [0  BaHHM, gywy,

yMUBaNbHWKA Ta iHWKMX CyAuH 3 Bogolo. Hikonn He
3aHyproBaTH NPUCTPIl y BOAY.

* Lied npucTpi MOHYTb BUKOPUCTOBYBATH AiTH, CTapwi 3a 8

POKIiB, Ta 0COOM 3 OOMEHEHUMH Qi3M4HMMM, CEHCOPHUMM
Ta PO3YMOBHUMW MOH/IMBOCTAMM, a TaKOK 0C0OM Oe3 Gyab-
AIKOTO MOMEepefHbOro  [OCBIAY WOro eKcnayarauii, AKWO
BOHM NpW LbOMY nepedyBaloTb Nif, BiRNOBIAHMM HarNAZOM
abo npoiwWwaM BIANOBIAHWIA iHCTPYKTAK WOAO eKcnayaTawji
NPUCTPOHO, O rapaHTYe iX 6e3neKy Ta po3yMiHHA NOB'A3aHMX
3 eKcnnyarayieio pusuKie. He go3sonaite gitam 6aButuca 3
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npucTpoem. Onepavyii 3 YUCTHM Ta TEXHIYHOrO 06CNYroBYBaHHA
NOBUHHI 3[iHCHIOBATH BOPOCAI 200  AiTH NKLE Nip, HANAAOM
OpOC/MX.

HE RopucTyBaTucA NPUCTPOEM 3 MOKPUMU pyKamu Ta
MOKPUMU 260 60CHMHU HOramu.
O HE TarHy™ 3a NpoBig HUBNEHHSA NPUCTPOIO /18 BUMUKAHHS
BM/IKW HUBNEHHA.
O HE 3anuwat npucTpili nig, Aicto nigsuwieHoi Bonoru abo
atMocepHUX ABHULY (ROLL, COHLE).

* lepea TMM, AK po3noyartk onepavii 3 YACTHW Ta TEXHIYHOro
06CNyroByBaHHA NPUCTPOL, CAiJ 3aBKAN BUAMATH BUNKY 3
PO3ETHM HUB/EHHS.

* Y pasi nonomkM Ta Henonagok y poboTi NPUCTPOL 1oro chip,
BUMKHYTW i He HamaraTUCA BiApeMOHTYBaTH CaMOCTiMHO. 3
MUTaHb PEMOHTY 3BEPTaTMCA BUK/IOYHO A0 YNOBHOBAMKEHOr0
LIeHTpY TEXHIYHOrO CepBicy.

* [py1 NOWKOAKEHHI NPOBOAY KMBNEHHA HOTO CNip 3aMiHUTH,
3BEPHYBLUMCH 10 YNOBHOBAKEHONO LIEHTPY TEXHIYHOTO CepBiCY,
W06 3anoGirTu OyAb-AKOMY PUIMKY.

* MpucTpiii  cnig  BMKOPUCTOBYBAaTM  BMK/IONHO  ANA
MOJENI0BaHHA JIIOCbKOr0 Bo/MoccA. He BMKOpUCTOBYBaTH
WOro ANA MOAE/IOBAHHA Ha TBapUHaX, NepyKax 3 HaTypanbHUX
Ta CUHTETUYHMX MaTepianis.

¢ [InA YUCTKU NPUCTPOIO CAif, KOPUCTYBATUCA YUCTOKO CYXOH
TKAHUHOIO.
© HE 6puskath Ha BOMOCCA CNPEEM MPH BBIMKHEHOMY
npuctpoi. MpucTpin ABNAE CODOK MOTEHLAHY MOMEHHY
HeGes3neky.

YMOBHI MO3HAYKH

l& MonepepKeHHA |® 3abopoHa 3aranbHOro naaHy | @ MpwucTpint knacy |l

IHCTPYRL|Ii 3ATAJIbHOIO XAPAKTEPY

OMUCAHHA NPUCTPOIO TA AKCECYAPIB
TepeBipuTI 3MICT ynaKoBKH, 3BipAI0YM 3 CTOPIHKOIO | iNlocTpOBAHOTO NOCIBHMKa.
Bci intocTpaii 3HaX0AATLCA Ha BHYTPILLHIX CTOPIHKAX OBKNAANUHKY.

1. Hnonka 4. TIpoBip HUBNEHHA
2. IHavKaTop poGoT 5. TexHiuHi gani
3. BrokysaHHA  3aKpuTTA  poBouMx naacTuH 6. HarpianbHi po6oui nAaCTMHM Mpacoyku

npaco4Kn . _— .
TexHiyHi XapaKTepPUCTUKM NPUCTPOIO 3a3HAYEHI Ha 30BHILLHIA NOBEPXHI YNaKOBKW.

TpCTPili iy BUKOPHCTOBYBATY BUKAIOYHO 3 TUMM HacaAKaM¥ Ta aKcecyapamu, LLO HaAaIoTbCA A0 HBOTO.

KOPUCHI NOPAU

LLIBMAKICTb KOPUCTYBAHHA Ta AOCATHEHHA GamaHOro pesynbTaTy NP1 MOAENOBAHHI 3a7EHUTb Bifl HABUHOK Ta AOCBIAY Y

BUKOPUCTaHHI MPUCTPOI0.

. Iepez BUKOPUCTaHHAM NEPEKOHATUCA B TOMY, LU0 BOIOCCA AK CAify BUMMTE, CyXe Ta He Mag CAigiB NlaKy, NiHkv Ta
Tenio ANA BONOCCA.

. ig yac cyLiHHA HeoBXigHO AiK cnig po3yecatit Bonoces. MouMHaTV YKAAZKY BiZ NOTUAWL, MOTIM NEPEXOANTH Ha
BOKV | 3aBEPLUMTM MOZENIOBAHHA CTIEPEAY.

¢ Tlig yac BUKOPUCTaHHS, HarpiBaHHA Ta OXONOAMYBAHHA MPUCTPIM CAig KNACTX Ha PiBHY BOTHETPUBKY MOBEPXHIO.

o Tligyac yKnagKy yBamHo CifKyBaTM 32 TM, LLOG He HAGAMMKATX 3aHAATO MPACOYKY A0 YYTAMBUX YACTUH 0BMYYS,
BYX Ta WM.
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MicnA 3aBepLUEHHA BUKOPUCTAHHA NOYEKATH, [AOKM MPACOYKa He BUXONIOHE, i ulue MicAA Liboro npubpaty i ana
36epiraHHs.

HOPUCTYBAHHA

NIArOTOBKA BOJIOCCA

BumwTi BONIOCCA, K 3aBM3M, | PETENbHO PO3ecaTH.
BucywwmTy Bonoces, po3yecary Big KOPeHiB A0 KiH4MKiB.

IHCTPYKLYi 3 BUKOPUCTAHHA

Mig'egHaTy BUAKY (4) KO MEPEX HUBNEHHA.

HarucHyTv Ha KHoKy (1). IHaMKaTop po6oTM 3acBiuyeTbeA (2).

BinainuTi nanblUAMK HEBEMKE | He Ayme 06'EMHe MacMo BONOCCA TiEl  WNPMHM, LW i LWipHHa poBOLMX NnacTvH
MPacoYKM, BBECTY /0r0 Mt NNacTUHaMM.

OpHieto pyKoIo YTPUMYBATM NACMO B HATATHYTOMY MONIOMEHH, @ IHLLOKO PyKOI MPOBOAMTM 3aKPUTOK MPACOYKOI
Bif} KOPEHIB O KiH4MKiB.

MicnA 3aKiHYEHHA YKNaAaHHA BOMOCCA BUMKHITb MPUCTPIM, NOCYHYBLUM KHOMKY A0 0°, i BUTATHITH LITENCENbHY
BAKY 3 PO3ETHA (1).

@ MPUMITHA: mome ctatuca, Wwo nig Yac BUPIBHIOBAHHA BOMOCCA MOYHE BMAINATUCA nap; ue nap, Lo
BMAINAETLCA B pe3ynbTati HagMipHOT BOAOroCTi BOOCCA.

HYUCTHA

BMMKHYTI NPUCTPIiA, HATUCHYBLLM Ha KHOMKY @ (5) Ta Big €AHaTY BUSKY (4) Bif MEPEMi HMBEHHA.

Moyexarw, Wo6 po6oyi NAaCTUHM (7) BUXONOHYM.

[lnA YMCTKY MOBEPXOHb POBOYMX MAACTUH MPAacouki (7) Ta KOPMyCy CAif KOPUCTYBATUCA M'AKOK BOJIOTOK
CepBETHOI.

YBATA! lepep THM, fiK PO3M0YaTH KOPUCTYBAHHA, NEPEKOHATHCA B TOMY, LLO BCi 3BO/IOHEH Nif Yac
YHILLEHHS YaCTHUHM NOBHICTIO CyXi!

3BEPIFAHHA BUPOBY TA A0MA4 3A HUM

A BUXO/OHE, | MwWe nicnA uboro npubparu ii AnA 36epiraHka. Hikonn He HamoTyBaTM NpoBig

NONEPEAKEHHA: nicna 3aBepluieHHA BMKOPUCTAHHA NOYEHaTH, JOKW MPACOYKA MOBHICTIO He

HUBNEHHA (4) HaBKONIO NPUCTPOIO.
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NEPEPOBHA TA YTUNI3ALIA

VnaKoBKa BUpOGy BMTOTOB/EHa 3 Marepianis, Wo MignAraoTs nepepo6ui. fi nepepo6a noBuHHa
3AiACHIOBATMCA 3JHO HOPM 3aXMCTy HABKOMWWHLOTO Cepefosuwa. Bignosigho go crarti 26
3aKoHogaBuux AeKpeTy Big 14 6epesta 2014, H. 49 «Peanisauia AupexTvsn 2012/19/€C npo Bigxoam
@NEKTPUYHOTO Ta ENEKTPOHHOTO 06nagHaHHA (RAEE)» cMBON NepeKpecneHoro CMITTEBOrO KOLLMKA Ha
np1cTPOi @60 Ha 10ro YNaKoBLyi N03HAYaE, WO NPOAYKT MO 3aKHYEHHIO TEPMIHY CAYKOM NOBUHEH ByTH
OKPeMO BiAAiNEHWH Bifl iHLLMX BiAXOAiB.

Tomy KOpUCTYBa4 MOBMHEH 3[aTW BULLEBKA3aHWA Mpunaj MO 3aKiHYEHHIO TepMiHy Woro Caymbu y

BifNOBIfHiI MiCLIEBI LIHTPY NOAINY NOBYTOBMX BiAXOAIB, L0 NPUIMAIOTh €NEKTPOTEXHIYHI TA ENEKTPOHHI BiAXOAM.
AK ansTepHaTMBi CaMOCTIMHIA 3padi Y BIAMOBIAHI LEHTPU MOMHA AOCTaBMTW 0BnagHaHHs, fke Gawaete
YTWAi3yBaTH, AUNepy NP KynisAi HOBOTO eKBIBANEHTHOMO MPUCTPOK.

Y MarasvnHax eneKTPOHHIX TOBapiB 3 TOProBOKO MAOLLEH0 He MeHLue 400 M2 TaKOM MOMHA 3[aTh 6E3KOLUTOBHO,
6e3 3060B'A3aHHA KyNiBAi, eNEKTPOHHI NPOZYKTH, LLO NiAAAraloTb yTMNi3aLi, poamipamu MeHLe 25 cu.

BignosigHui po3ginbHuiA nogin BuBedeHoT 3 eKcnnyatauii npoayKuii Ha i 06pOBKY Ta CyMicHa eKonoriyHa
npolezypa AonomaratoTb 3anoirTi HeraTuBHOMY BMAMBY Ha JOBKIA Ta 3[0POB'A | CMIPUAKOTb NOBTOPHOMY
BUMKOPMCTaHHIO Ta/abo NepepobLyi MaTepiasia, 3 AKUI CKNAZAETLCA 0BNaAHAHHS.

TEXHIYHWI CEPBIC TA FAPAHTIA

Tepmin Aii rapaHTii NpUCTpOIo - ABa POKM 3 AHA 10ro oTpuMaHHs. ModaTok Aii rapaHTii Npunagae Ha Aary, Wo
3a3HayeHa Ha YeKy/paxyHKy-daKTypi (3a yMOBM YITKOI BUAMMOCTI), AKLLO MOKYMeELb He 3MOHE [0BECTH, L0
[OCTaBKa 3filicHeHa nisHilue. Y pasi BUABNEHHA HAABHOTO AedEKTY B MOMEHT JocTaBkW npoaykuii, IMETEC
rapaHTye PeMOHT aBo 3aMiHy Liiel POAYKLT 6E3KOLITOBHO, AKLLIO OAMH 3 ABOX 3aC0GIB HEMPONOPLHHHIA CTOCOBHO
iHworo. Mokynevb noBuHeH noigommTin CepsicHuit LienTp IMETEC npo HeBignosiaHOCTi NpOTAroM ABOX MICALLB
3 MOMEHTY BUAB/IEHHA AEQEKTY.

TapaHTif He NOKPUBAE BCIX YACTHH, L0 MOMYTb 6yTH HECnpaBHUMM Yepes:
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a. NOLUKO/KEHHA, 3yMOB/IEH] TPAHCMIOPTYBAHHAM 260 BUNAAKOBUM NaiHHAM,

6. HenpaBHAbHe BCTaHOB/EHHA 260 HEBIAMNOBIAHICTL €NEKTPUYHOT CCTEMM,

B. PEMOHT 260 MogdiKaLf, 34iMCHEH HeynOBHOBAKEHUMM 0COBaMM,

T BCYTHICTb 260 HENPaBWAbHUIA AOMNAZ | YNLLEHHS

[.NPOAYKLA Ta/abo ii KOMNOHEHTY € 3aHeABaHMMM aB0 3HOLIEHUMK,

€. HeZOTPUMaHHS IHCTPYKLT 3 excnayatauji, HeaGanicTb a6o HeakypaTHe BUKOPUCTaHHS.

HaBegieHui BuLLE CIMCOK CYIKUTb MPUKNAAOM i HE € BUYEPTIHIAM, OCKINbKY JaHa rapaHTif MOBIMHHA TaKOK ByTH
BUK/IIOYEHA Y BCIX TUX BUNAAKAX, KO HEMOMMBO MIATBEPAUTY BUPOBHIYI AEEKTM MpUCTPOID.

Cnip, 3a3Ha4MTH, LLO rapaHTifl TAKOM He NMOKPUBAE BUNAAKIB HEHAIEHHOTO BUKOPUCTAHHA MPUCTPOIO, & TAKO
pasi 10ro NPOQECiHHOr0 BUKOPUCTAHHA.

IMETEC He Hece ofHOi BiZN0Bifa/IbHOCTi 3a 6y/ib-AKi 36MTHM, LLO MOMKYTb NPAMO 260 NOGIYHO BNAMHYTH Ha OCIB,
MPEAMETH i IOMALLHIX TBAPUH, BHACNIAOK HEOTPMMAHHA BCiX IHCTPYKLiH, HaBefeHxX B po3pini “HepiBHnLTBO 3
BUKOPUCTAHHSA Ta MONEPEEHHS" LWOAO BCTAHOB/IEHHA, EKCTyaTaLi Ta TEXHIYHOro 06CAYroByBaHHA npunagy.
3a BUHATKOM rapaHTiiHIX AOroBipHKX Ain MpogasLs.

CepgicHe 06¢/yroByBaHHs

PeMOHT npunagly Mae BUKOHYBATX aBTOPU30BaHHH cepicHuil LeHTp IMETEC.

flKwo HecnpaBHWA npunaj MiANArae rapauTiiHOMy O6CAYroByBaHHIO, BiH Mae 6yTM AOCTaBNEHWA B
aBTOPM30BAHIIA CEPBICHMIA LIEHTP PasoM 3

[IOKYMEHTOM (HEKOM 4 PaXYHKOM-(aKTYPOIo), LLO NiATBEP/AMYE AATy NPOAAKY ab0 AaTy OTPUMAHHS Npunazy.
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